EE1ULEZBALEOR

¥ ORET 2T,

BET — A=K [KRBTAR—L2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI

EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAUT- MR CH DT EED BN TEIRNZ AR T, IEIROESOBIC F 2L 7= BT, ZTORSIEL CEIRREL QWD ZEawT, B
SULEABIRL I ERIC OV, BIRESREZRF CFRrT D,

HIRE | R | A ity R B Hips
Fr | BB oo B G E D
1] 1 0022| REAIRREAHT 32° 33.9° N 130° 42.0° E 9km M: 2.4
REAUR 1 JRATR3GIT *=0. 5
211 11 12| fEEET 37° 14.2° N 141° 33.7 E 34km M: 4.2
e b U 2 PEERTRET =1. 9 JRITATAEIE=1. 7 (&R G R % =1. 6 FHATTHBEEET *=1. 5
AT R sk =1. 5 BERMIEATEE *=1.5
1 HRTHREET %=1, 4 FEETHAT %=1 4 “AfAHH:*=1.3 JIMZATEE / D *=1. 3 KAEMTEF | %=1.3
T T sk =1. 2 REAT FAAA k=1, 2 ZASATTERE k=1. 2 JIPIFF LI PN R k=1, 2
[E| LR >k =1. 2 f@EHEm I k=1, 1 FURRIRIG =1 1 BT Y VR k=1, 1
ERILTRWARNGAT *=1. 0 ERIRTAN k=1. 0 FATTRARET k=1. 0 AT HZIH%=1. 0
ARETAE %=1. 0 FIAHT/INEGR *=1. 0 FEAIMESIIT=0. 9 HATTIHZERT %=0.9 FJIf/|NE%=0.9
JNEPRT/NEPEIT k=0 O 4 5 RBPET AL B % =0. 8 FAFHIES THER S XAF7E=0. 8
BEFRS i EIT X5 AT 5 =0. 8 FEFHFE TS X PENT % =0. 8 JI[PNAT TJIIPN=0. 8 fREEATFHR %=0. 7
JHPIAS B PRV INLE =0 7~ AKAHA 0% =0. 7 EATHERN=0. 7 JEERET TR %=0. 7
BEAMTREE %=0. 6 WO E /M40, 6 FIFRETIERTIX = BRT=0. 6 #&5 T FZPET %=0. 6
BN %=0. 6 & SF TR 0] =0, 6 ABILTH&AH=0.6 Z7&)I[M/\BEL%=0.5 KEFEH*=0.5
MARTHIE =0, 5 \ Vo X A % =0. 5
IR 1 FBMHAENT k=1, 4 EVEHIAL k=1, 2 REEMTFIE sk=1. 1 B3 IRHTRI) 1 *=1. 1 A HAH%=0.9
HLCHTAEIR % =0. 9 FAARSTHRA K =0. 7 L HUATHEHH *=0. 6 AR ESTH/NEF % =0. 6 SRFHTAR=0. 5
PRYSI 1 SRtiAH%=0.6
3| 1 11 57| REARUREAHS 32° 42.2° N 130° 40.2° E 12km M: 2.9
REAUR 2 REAVEXAH=1.6
1 FERAARENKIT k=1, 0 FHETH ST %=1, 0 FHrHINKIT=0. 8 Tk HtAHENT=0. 8
LT N2 % =0. 5
401 14 03| &R 37° 14.1° N 141° 26.0° E 28km M: 4.0
e 1 FJIRINE k=1 2 ARE AR *=1. 2 T %=1 0 fRE/AENT FbE KA +=0. 7
KRR TRAAK=0. 6 AT HTERN=0. 5 ) IIETHE) 1] %=0. 5
51 14 13 | EhEEmET 33° 23.7 N 132° 36.9° E 40km M: 3.3
TR 1 PEPriBnT k=1, 3 GHHMTEEH *=0. 8 A EIENTA T %=0. 8 KUNMHIRNE *=0. 8 JYNTiAk) T *=0. 7
PP HEAET=0. 5
TR 1 fEERMT%=1.2
611 1505 | #Essp 43 06.3° N 145° 19.1° E 97km M: 3.9
JbiEE 1 MR % =1. 3 EASMTHER k=1. 0 METHOW *%=0. 9 EFNTZEZAN %=0. 7 HRETTEAH*=0.7
BIERTHAE=0. 6 BIMERTABIME % =0. 5 MR HFEELFE %=0. 5
711 1510 | BEHURIES 35° 26.0° N 133° 59.2° E 7km M: 3.1
i 2 SEUTTRER AT k=1, 8 SHUTIERFRT IR,/ VA k=1, 5
1 BAUERTHER *=1. 0 ST A %=0. 7 SETTRSNTIER %=0. 6
[ L1 1 BT k=0. 9
8| 1 1606 | EEURIHES 35° 26.0° N 133° 59.2° E 7km M: 2.7
i 1 BSECTEEETRER k=1. 0 IR iFEE MRS V7 % =0. 6 HALRATHER *=0. 6
9| 1 1839 | f&E&EFIP 37° 09.6° N 141° 15.8" E 22km M: 3.7
A 1 fRERERT R AL KA R % =0. 6
101 1907 | BHLdEs 35° 24.7 N 133 50.5° E Tkm M: 2.3
JSEUR 2 BitTHIENT k=1, 7
1 BANETHER +=0. 5
111 2256 | KRR 34° 26.7 N 136° 00.3" E 40km M: 2.8
REIR 1 FHEFHT ik=0.6
12 |1 2304 | EREET 33° 23.77 N 132° 36.9° E 40km M: 3.2
TR 1 PET TR =1. 4 JCYNTIALI 0] *=0. 6 GHHMTEH *=0. 6

Sy Sl

1 BTN %=0. 9




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
13| 2 0243 | REARULAEAHT 32° 41.5° N 130° 42.4 E 14km M: 3.1
REARIL 2 FTErINKHT=1. 8
1 FEARSEHMTIKE *=1. 2 AEARVEXAR=1. 2 |LEMT FER*=1.0 ZENT LR *=1.0 FEITEN%=0.9
FIRTTAFNANT %=0. 8 J\RTTIANT %=0. 7 Z8HITAIL=0. 7 FHETTAMENT=0. 7 AEAEE X EEHT % =0. 7
JKJNHT 5l =0. 6 AEASEHIMTIE % =0. 5
14| 2 04 42 | REARIRAEAMT 32° 43.2° N 130° 46.5" E 10km M: 2.4
REAIR 1 LT R *=0. 7
15| 2 0522 #omuArsn 36° 40.6° N 140° 36.5° E 10km M: 3.0
PRYSI 1 BB IR k=1, 1 ki R %=0. 9 @E#kiiZeBJ11%=0.8 H L+ ERTAH %=0. 8
H 7T %=0. 6 R HAHTRE=0. 6
16 | 2 06 06 | dbEEdLvEHh 44° 39.7 N 141° 32.0° E 262km M: 4.3
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 7
17| 2 06 19 | RERRRERMA 32° 9.7 N 130° 48.8° E 8km M: 3.6
REAR UL 3 KHHETFI/K %=3. 2 THERINGR*%=3. 0 ARG %=2. 9 49F5HT A % =2. 7
2 AETEE =2, 4 RITAIL=2. 3 AEARR XA *=2. 2 FIKHTTLH %=2. 0 AEAILXAHAN] *=2. 0
REARVEXFRH=1. 8 SGULTTINAKHT k=1, 8 AEARHIILX KT *=1. 7 EATTRAN] *=1. 7 ZGhriiHiE*=1. 7
FHMTARE *=1. 7 FFHRFHRIIG *=1. 6 FHEHT & %=1.5
1 B4R k=14 |IETE G #—%=1.4 EATTR*=1.3 mbaRia=1.3
FARRFARTRE % =1. 3 4GHTT-LIRINT k=1. 3 SGHLTTHYT % =1. 3 EATHISHINT k=1. 2 [LEETTREYAT %=1. |
FARMTRRAT S sk =1. 0 [LFEHEEANT k=1. 0 FERINTRINT k=1. 0 REAZEHMIKE *=1.0
LB RS2 % =0. 9 F i/ NS =0. 8 FAlfkriPNAEck=0. 8 [LFETTIREALMT %=0. 6 [LIFETTIZGREM] *=0. 6
FHETRAMENT=0. 6 EREIRKEM=0. 6 A4 HEiH=0. 5
o] e 2 A0 T %=2. 0
1 HROFEATHHEIT k=1, 1 M) =ABATk=1. 0 KRN %=0. 7 FARMTJ\NTZ2H %=0. 7
JIEBATR =T % =0. 7 KT ST % =0. 5
PR 1 TR % =0. 8 P& =i *k=0. 6 {ER-THERATH%=0. 6
Rl I 1 EUERAT=0. 8 By RHRT %=0. 7
KB 1 F EET TR %=0. 8
18 | 2 08 03 | a5 37° 23.0° N 141° 37.9° E 27km M: 4.6
e i 2 HRITRTREARRT sk=1. 7 RHeF FAAA %=1.5
1 ZEE) I HEEW A k=1, 4 $EaBTRERE %=1, 3 MEERTHT%=1. 2 T)IIF/E%k=1.0
ZUENTT IR % =0. 9 JRITHTAEHAT=0. 8 FEFRRSTIRES X PENT %=0. 8 RS TIAAAKNT=0. 7
BEFRS i FI X8 BT 5k =0. 6 1@ TN %=0. 6 ERILTHEIH=0. 6 FHATH#BEENT *=0.5
IR 1 ERisk=1. 1 EERTH M %=0.9 JUARHT R %=0. 9 =) |IFHETET) | %=0. 8 £ Hrissm %=0. 7
KITJERTHTRE k=0, 7 EFERRT /NES 5k =0. 7 (LT 7AE % =0. 7 KT = HHT=0. 6
Il 1 KIRTARRSE%=1. 0 JFPIHTSF)[%=0. 6
PRI 1 SfiiaH%=0.9
19 | 2 10 06 | fEESIRH 37° 17.1" N 141° 32.2° E 36km M: 3.2
e i 1 RITHTEEE=0. 6
20 | 2 15 34 | fEAULAEAMS 32° 40.9° N 130° 44.6° E 12km M: 3.1
REAIR 2 AT INKIT=1. 7 ST T k=1, 7
1 FIRATGET=1. 4 (LR TEZE % =1. 3 REARPIREIITk=1. 3 AEATERAFA=1. 3 Ffi/MIIT*=1.2
FAT k=11 FRTRAUKET k=1, 1 FIERTEN k=1, 1 REASEHATIES %=0.9
REARFAXIEANT % =0. 8 AEARIXE AT %=0. 8 REASEHMET/KE %=0.7 ZSHHTAIL=0. 7
TR %=0. 6 J\RIRIAT*%=0. 5 J\{XTUANT %=0. 5
21| 2 1551 | f@EEM 37° 18.8° N 141° 31.5° E 30km M: 3.8
IR 1 HETIRE%=0. 5
e 0 1 JRITHTEHHE=0. 5
22 | 2 18 41| A 32° 18.9° N 132° 08.4° E 20km M: 3.6
Bl bk 1 B ERTEES =0, 7 JIIFGHT)I[FE % =0. 6 H AT K TEATESIARS0. 6
23 | 2 18 56 | HEAUAREL - Aty 32° 14.1" N 130° 25.77 E 2km M: 2.3
REARIL 2 KIRITIFEA *=1. 6
1 AKMEFH  Psk=1. 1 EZSARRT/INEZSA % =0. 8
24 | 2 2209 | ‘B EuTiE 24° 42.4° N 125° 41.1° E 56km M: 4.1
TR 1 BhBETFHx=1. 1 FhEhFRHERk=1. 1 EhEiftRBEMN=0. 8 =& B x=0. 7
E BT EAE=0. 6 B B TR #RE=0. 5
25| 3 0516 | HEE 35° 36.6° N 140° 02.5° E 72km M: 3.8
THER 2 FHERXIWAHEF k=1.5 FFHME *=1.5 FHEFIXHKRMT *=1.5

TR NIKAEBHET %=1, 2 J\ T AFIHETH %=1, 2 THERGBXEERT k=1. 1 ETIEIT%=1.0
TFHERR X =1, 0 S BTTE T A8 % =1. 0 TIEEIER/NAE %=0. 9 THE il *=0. 8
TFEP R T % =0. 8 RrITRER *=0. 8 BFH iz %=0. 8 AHTI/EIRIT=0. 8 FIriifEmT=0. 8




R | R | R4 ity R R AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
THESRIRXAGENET: %=0. 6 AT HEH G *=0. 6 THRIRXVOE=0.5
HULHD 2 FATHE SO U » E%k=1.6
1 BRI E=1. 4 BORGEAKANT k=1, 3 FTHIE X E FEALk=1. 2 FRTFCHRATIT=1. 2
HERGT) XA ge=1. 1 SRR EF X AR EF sk =1. 1 HORURNT XA k=1, 0 FATHHE X i AT %=1. 0
PE T HT k=1, 0 FgbrT RV %=1 0 HURH AR k=1, 0 J\EF iz *=0.9
T FHTHTHRRT % =0. 8 /INETi/IN T %=0. 8 HAGHE X 456 %=0. 8 HAUKHIXZEE) 1| %=0. 8
R AR =88R % =0. 8 HUREG XA =0. 8 BULTRHEKE LR %=0.7
U RALS =0, 7 ZJETTBHAR =0, 7 BT FHTTAEF %=0. 7 HURHPYLXE & & %=0. 7
ALK AR %=0. 7 BETHIXK AR—Y & & %=0. 6 BT HX B %=0. 6
SR H B AT % =0. 6 BEGHUR XN T =0. 6 HURERSZeME=0. 6 BREARXGEM) 1 [HT %=0. 6
HURRK XA 3 =0. 5 JATTHTRIRAKT % =0. 5 HURTHE X HUR %=0. 5 BT RAGTXAZ A %=0. 5
FURLE) XA % =0. 5 BURILF) | [KEEE % =0. 5 HUTAL) K5 %=0. 5 HURHEX (44 %=0. 5
PRI 1 SCHEATEF=0. 8 BRFHisFH *=0. 8 A=A =0. 6 ffriy L R H *=0. 5
B EIR 1 BNmER%=0.8 EIHE/1%=0.7 SWZERFARKE=0.7 S\ -ERKE XK %=0. 6
SR k=0, 6 SV EREXAR %=0. 5 EETARE % =0. 5 FHEBHT4ME %=0. 5
HZ) 1R, 1 BREARZS) KPR k=1, 3 BRIEFEER 4 RBHT k=1. 2 3%/ [BT 4 [ k=1. 0 FRELF X i sk=1. 0
IR R MEIT % =0. 9 RIS LXK H 5k =0. ORIl KORIART % =0. 9 FRICHEA X P28+ =0. 8
R XL % =0. 6 KR TSR % =0. 6 AL 1 %=0. 5
26 | 3 0550 | REAIEAEAH 32° 50.7 N 130° 51.0° E 12km M: 2.2
REAIR 1 HGHiiiEAE %=0. 5
27 | 3 0829 | EEERFEL 35° 54.7 N 137° 39.0° E 6km M: 2.6
FRpUL 2 KT % =1. 8 AMTEH H R PE S % =1. 6
28 | 4 08 34 | fwiElRyh 37° 09.5° N 141° 29.2° E 28km M: 4.7
e i 2 FAFAISTIRERXTERT k=1. 8 FFITTHEMRAT k=17 \WoXi/NMaik=1.7 )1k %=1.7
ARETIAE %=1. 6 BTAMTARREA %=1, 6 JRIEFFHRIE %=1. 6 HATAEMT %=1.5 &I/ \iEL*=1.5
RS TRAAk=1. 5 T REETRA) B sk =1. 5 BEERTTET %=1. 5 FAFNGIAT=1.5
1 EBILTEI =1 4 BRLTBARR k=1 4 ERLTRMRINT %=1. 4 EFTHH %=1 4 [ERATHEE *=1. 4
BINMTES 1k =1. 4 HFTTEZEN *=1. 4 fEEFEHRFNT k=1 4 WO XA *=1. 4
VWO TTHIET k=1, 3 EHRTTET EN k=1, 3 FRES AT k=1, 3 @5 R EPH ] FAE A s k=1, 3
FOEERT AL sk =1. 3 )| MTRALR k=1, 2 ZE) ITE WS % =1. 2 K@ ESTHILER] %=1, 2
KEREH*=1. 2 tBEOHERELRT %=1. 2 JIIPIRF ) PR % =1. 2 SEERFHHR %=1. 2
AET A %=1 2 BRMAEAVES %=1 | &R0 LA =1 | MAUTHAaPEY=1. 1
RS TTAAART=1. 0 JRILATEEIHAR=1. 0 & 5 TRRR] % =1. 0 FAmETFUH *%=1. 0
VWO I i %=1, 0 FHATTTHREET k=1. 0 [l High=0. 9 —AMATigHE %=0. 9
FAFERE /NG X % =0. 9 /[NEFRT/INEFHTRT 3k =0. 9 ‘FBTANA % =0. 9 JIMRETHH / A %=0.9
S FRTHTR =28 5 =0. 8 JIPNAT )P/ INLAE: =0, 8 FETS{RETHEE=0. 7 JKHEMTET |- %=0. 6
ARG T X 8 KB 3 =0. 5
(zer 1 FARETER =1, 1 AVETRE%=0. 9 JIFIETHRT *=0. 8 EIRINSERTFHHE %=0. 7 B AT H *=0. 6
K11 = HET=0. 6
LR 1 KIRTARR SR %=1, 3 [IERTFERR k=1 0 FEMSTT =R %=0.9 L ILimiék=0. 8 =0T 5 %=0. 8
KRFTIVIT 4 T=0.7
TR 1 S TR x=1.4 HSZfifarsk=12 HIZri-FERTAGHR%=1. 0 Bk oE % =0. 8
H LB N % =0. 7 A% =0. 6 HFETi4E=0. 6
29 | 4 11 59 | =FHEpp 40° 20.9° N 142° 11.1° E 45km M: 3.6
AR 1 P ERTE(A%=1.3 JUSTHHENT=0.7 J\FHiINAL*=0.6
AT 1 KT 5 =0. 8
30 | 4 14 14 | MEAEITE 26° 24.2° N 127 46.9° E 14km M: 2.9
TR 1 EEPE TR k=1, 2 R4 % =0. 6
31| 4 14 21 | BEURAHE 35° 25.7 N 133° 50.1° E 10km M: 2.5
S HUR 1 BTN %=0. 8
32 | 4 14 33| f&@BEEM 37° 09.6° N 141° 29.9° E 27km M: 4.7
e 2 TR NG *=2. 2 HFSTHHERAT *=1. 9 RIS EXIEET *=1.8 KEA TRA*=1.6

TR TR k=1. 5 SEANTREFE%=1.5

AT AGHRIT sk =1. 4 1@ FHEERT % =1. 4 fEEAHEHRILAT *=1. 4 AT *=1.4

[ FLUETHEFE k=1, 3 HOZERTAL k=1, 3 FEERTTET k=1, 3 TN | Esk=1. 2 JI{SITRE 2 11 sk=1. 1
RS THAENIT =1, 1 ARUTRAA=1. 1 HAATTTHEENT k=1, 1 BRLTBEA k=1, 1 BRLTTMIRENT %=1. 1
AETAE *=1. 1 AT %=1, | {&5AE0 FLERaHUF R =1. 1 ZE8) 1)L k=1. 1
BRSNS X sk=1. 1 /NEFHT/NEFETHT 5k =1. 0 W Vo X 7 IMEIR=1. 0 VWV X TREMEA %=1, 0
KEMTH*=1.0 FATHEEERT %=1. 0 JIPIR )P =1. 0 SRIFHRIG *%=1. 0

BEEAHFIIR k=1, 0 1@ B REIT FALE s %=0. 9 [ is *=0. 9 HIANTHIA T/EE=0.9
FJIHT7) 1 %=0. 9 JRITHTEEHAE=0. 9 BHEAVEATES *=0. 9 1R THRANT %=0. 9

ZERE) | TS T % =0. 9 FHATTHARS [B1=0. 8 ERIBTAT k=0. 8 At %=0.8

W E TSR k=0, 8 HRETTAAANT=0. 8 FHIERN=0. 7 W& A Y i k=0, 7

JUPIAS EJHPAVINLE5=0. 6 /)NEFRTHIE k=0 6 R AR TIFETIX = BT =0, 6 KHEMTEF F%=0.5
AR THIFATX = BHT=0. 5 FIFRE iR BIXHG7E=0. 5
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AT %=1, 1 HARRT R %=1, 0 A& THART %=0. 8 KW HTRE % =0. 8 [LoeATHRAR %=0. 7
JEERT Y s =0. 7 A BT F sk =0. 7 EIUNSERT -FsgH % =0. 7 KIAFTHi 7)1 = A HT=0. 6

CRRITIURE *=0. 5

KRS % =1. 0 EENT MLk =0. 8 L ILTTRIRY =0. 6 RMTEE *=0.5 KIRATT /L HT 1 7=0.5
HNETBI V24 % =0. 6

37° 10.8° N 141° 30.0° E 29km M: 4.9
TR % =2. 8 BEAMIARREE %=2. 6 KAANT TRAAR®=2.5 &)1 [T\l k=2.5
RRILTRA B=2. 4 BRILAIBARK %=2. 3 ERITIH k=2, 3 SRR SR % =2. 3 7)IIMTH) 1] %=2. 3
BTN SRR k=2, 3 Rk =2. 2 ZHE) IS k=2, 1| AEHEE%=2.1
WO /NG IRE=2. 1 FEFEES TR X ER] =2, 1 BRILIF AT %=2. 0 IR —AA k=2, 0
SEFA K %=2. 0 i HiZealk=2. 0 [E| RETHER % =1. 9 KREATTH:*=1.9 & EFHERIRERT *=1.9
AETAE *=1.8 HATTRARAT %=1.8 O iifAEA *=1. 8 IR THITk=1. 8 AT 87 i k=1. 8
FREETRHRS sk=1. 7 & E AT FAGE A HUE k=1, 7 8 BT L PRT %=1, 7 SEEAHFFHR %=1.7
WO X TIHINT k=1, 7 FEE IR k=1, 7 SEHSERENTHES Tk =1. 7 208 | I2F480T k=1. 7
TRETRAART=1. 6 15 EREHT FARE A k=1. 6 JI{5HTER 2 A k=1. 6 HkTHIHEHT *=1.6
WO E I e k=1, 6 FATTAIENT k=1, 6 PEETRAER *=1. 6 1@ETTHLRN] *=1.5
WARTHRA =1, 5 & BFHErTRT) 5 =1. 5 IEERTILH *=1. 5 %@ EHHETILAT%=1.5
PRI\ NS k=1, 4 FITTTRAS sk=1. 4 T RIESGIT % =1. 4 SHTHRME*%=1. 4
)BTRS %=1, 4 BIAEEST/ER k=1, 4 JEERETIRm=1. 4 SEK PO =% *=1.4
FRATEATES *=1. 3 FEFETRETXE RBTk=1.3 FTiERN=1. 3 &)1 IFE/KE *=1. 3
TRITHTHE AT =1, 3 VSRR k=1, 2 WA R 1=1. 2 R Erig2 | [H] % =1. 2
AT k=1, 2 S IRTARE k=1, 1 PR EJ PN k=1, 1 KRERTE k=1, 1 PEEATERR=1. 0
FEASTARERIT 5k =1. 0 HARTHTRE: - [ok=1. 0 /NEFRT/ NPT sk=1. 0 FHASTIARTH]=1. 0
FEFRES AT = BHT=0. 9 /NEFRTHRE % =0. 9 ~AKATEHE %=0. 9 SHAEIATIAART=0. 8
JHPIAT EHPRZIN LS5 =0. 8 FEFAKS RS B XATE=0. 6
KIRTIMIRSF *=1. 8 BRI EE *=1.6 FENEHK*=1.5
AT =@ k=1, 4 LI k=1. 2 dGRIET BT ¢ 7=1. 2 FLURTEIR *=1. 1 KRABRAT=L 1
KR k=1, 1 (LI PERT b/ %=1. 0 RE\EHEELR*=1.0
H LT k=1. 8 kil F i *=1.5
WK A THAS T k=1, 4 TP sk=1. 3 FHHAAE=1. 3 B HOE k=1, 2
HArii-FERTACER k=1, 0 At/ TRsEIT % =1. 0 “fifHk=1. 0 HZiBh I/ N7 %=0. 8
ARATHR=0. 7 S < IEHREAR *=0.7
KB b sk=1. 6 AZENTET-%=1.5
FEARIRETAA k=1, 2 BRZEUR I =1. 0 =R i HET =0 7
ST B k=1, 4 FPETHRL k=1. 3 AN sk=1. 3 44 BUriHer sk=1. 2 B FHT [ %=1 1
ILEHTEAE R R =1. 1 A E %=1, 1 KIGTE) = HRT=1.0 EiinserT R %=1. 0
Y | IETHT | sk=1. 0 KT ) AEET % =0. 9 A TFibkAEHT %=0. 9 fAFRHTIUEE %=0. 9
EIEE BN %=0. 8 EHEMTT/NKS *=0. 8 KR L %=0. 7 BKHAN *=0. 7 KIGFriAAL*=0. 7
AT EHETRH =0, 6 54T EEERT %=0. 6
EARBTARIR k=0, 9 XUV2E R YA *=0.7
SLBFITIARINT s =1. 0 R/ NG % =0. 8 BFRIATI/SHRT=0. 7

32° 39.8° N 130° 44.0° E 11km M: 2.5
“ERTTEHIHT =1, 6
FAHINEIT=0. 6 REANSEENTIG % =0. 6

3 1.7 N 141° 31.7 E 36km M: 4.6
FARZERT AL k=2, 7
AR =2, 4 THERTINY % =2. 2 FR S KPR T ALE AR IR k=2, 0 T i 9] 3 =2. 0
WDETU/IMAIE=L 8 HIATTIOBIT =1, 8 PHAITTHZEN % =1. 8 HATTIART MT=1. 7 JIRATHE / M1 %=1.7
JUPAT E) PN k=1, 7 BRILATSIRERT k=1. 7 JRITETSINE=1. 7 288 HaliE T % =1. 6
EERARTANE 4 =1, 6 KA FRAK=1. 6 IRIGFIRIF d=1. 6 HATTTREARET *=1. 6 AEHIAS *=1.5
TARATIEHE k=1 4 STANTARREA k=1, 4 HATTTEREERT k=1, 4 \ VO X THEA %k =1. 4
JHPIARE FJ P INLAE k=1, 4 FTHIBTAHY VR k=1, 4 22 ERTEER T4a k=1, 4 SLHAKE %=1 3
KABHTEF b k=1, 3 /NEFHT/NEFHT sk =1. 3 Jea VBT U % =1. 3 [ RBTHEH %=1. 3
& KB T AR A A =1, 3 BWREMNVEATEE *=1. 2 @EOHENERILN *=1. 2 FHET/NSX *=1.2
LN EALE k=1 2 FB TR %=1. 2 ARILTBREK k=1. 2 FTHEIN=1. 2 2820 1T )\IgIL sk=1. 2
R TR AENNT =1, 1 /NEFETHE %=1, 1 ARILTEH=1. 1 fRE0RElian) k=1, | AEiiEE*=1.1
WO E I k=1, 1 PEABAAER *=1. 1 MAETHIA FEE=1. 1 FRTiAfE %=1 1
AT =1, 0 JIPATTFINN=1. 0 SHRTHORRE % =1. 0 FRETIFAART=1. 0 fEEF R *=1.0
FAFARS THRE R A ZE=1. 0 PAFRRE TR B X TR k=1, 0 (&S BT %=0. 9 I *=0.9
BTSN %=0. 9 HETAA | EE=0. 9 FIFETHFITIX R fAT %=0. 9 KEFFEH:*=0.9
TR ETIRART %=0. 9 FIFRETFRTX = BHT=0. 8 VX HidilT %=0. 8 —AMHi4 0 %=0.7
PEEI R k=0, 7 FERETHREG=0. 7 B PRI =2 %=0. 7 SEFHATIAMARIT=0. 6
REFATGAS T %=0. 6 FEM £ %=0. 5 PHFMHEFR=0. 5
LB THAERT %=1. 6
VAT k=1, 3 ERERTH M k=1 1 [LoTHTyRARUk=1. 1 =) IRFETRIT | % =1. 0 44 HUrFisg i =1. 0
I %=1, 0 BT HRT=0. 9 B HTEEET %=0. 9 FUBFTIUHE %=0. 9 I *=0. 8
(e Ze=0. 8 IR &)1 = HHT=0. 8 KIFFTHFAIL =0, 8 FAMTBRE*=0. 7 EHEZEERTARIE %=0. 7
KIGTHRE R k=0, 7 EIRANZERTHSET H =0, 7 B KRG T %=0. 6 AT EHET k=0, 6
U/ INE % =0. 6 AAEBETEIR=0. 6 %) 1T %) 112k =0. 6 A KAHER *=0. 5
KHE TG L %=1. 6 Y4 iAlT k=1.5




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
1 IRZERTSR k=1, 4 HiABRE] BT %=1. 2 2RI F=1. 1 BRI ILTPR=1. 1
SRR THIAAREAIT=1. 0 T ENT TR % =1. 0 JFEMTALRIH: %=0. 9 AFAIRET) I [H]/]N1]%=0. 9
JEATISELEA *=0. 8 EMTIAE%=0.8 HYEMHHEII=0. 7 T i HENT %=0. 7 SANTHA *=0.6
HYErTHRAR) RS AR 3 =0. 6 B G *=0. 5 EL{i HET %=0. 5
LI 1 KRR %=0. 8 HRHFT AT 1 7=0.6 HEHTTK*=0. 6
IRYSI 1 SRR k=1, 4 JFETHLE k=1. 3 RYITHEWc=1. 1 ki FRfik=1.0 A2k %=0.9
A SEiFERTACE %=0. 9 #FERE L %=0. 8 HHRE HEF I %=0. 8 £4)![THIIH %=0.8
AEFETTRAETE) 5k =0. 8 SRVEFTHE =0, 8 EFKTZE 1 %=0. 7 /K iPAJEHT =0, 7 HLPETFHH:%=0. 7
IR 4=0. 6 FRTHTRAR=0. 5 FUPEHTAE=0. 5 FEE K EHTILET %=0. 5 JKERTEE %=0.5
TEEIR 1 )1 I FZRGRIT 3k =0. 8 VB FHTTIIRMT 5k=0. 7 Hil L F7 ERARARNT % =0. 7 BiAfTH &+ RAT%=0. 5
MR THVEALRET %=0. 5
36 | 4 22 28 | HEARAEAHLS 32° 35.5° N 130° 44.8° E Tkm M: 2.6
REAIR 1 TR k=1, 0 i/ T %=0. 6 J\{HTHFHIT %=0. 5
37 | 4 23 53| BT HRALER 44 54.9° N 141° 46.7 E 18km M: 2.9
AeifiE 2 KA %=2. 2
38 | 5 0101 | BERS 36° 56.4° N 139° 24.7 E 6km M: 1.7
i 1 KB Bl s =0. 5
39 | 5 0248 | ‘mHlRym 38° 41.4° N 141° 40.5" E 67km M: 3.7
AR 2 —BE TR %=1. 5
1 —PBITTEARNT *=1. 3 —BIiRMNT=1. 1 —BImiRINT *=1. 0 AHIT K *=0. 9 BMNITHIAHRX *=0. 6
SSATPEERT k=0, 6 —BAHTH AT %=0. 6
(=871 1 BRI k=1. 4 FF —FERTHE =1, 2 JRERTHMTIE=1. 1 BT HIT %=1. 0 KAl TFRE=0.9
SNEHIRESR] %=0. 9 7 =HEMEH11=0. 9 F&HAERT %=0. 9 KT HET=0. 8
SAVETTHE sk =0. 8 VAT %=0. 7 &b FHT %=0. 7 JQFi EJA %=0. 7
B EIRE AT % =0. 6 BKHTHFIET k=0, 6 HANETHRAK=0. 6 F5HTHET=0. 5
40 | 5 05 43 | fEERIH 37° 44.7 N 141° 26.7 E 61km M: 4.0
IR 2 MEAETIEMT *=1. 8
1 AHEE A k=1, 1 (LoTATyAR s k=1, 1 FEBRATIUER %=1. 0 (& EHEFX TlH=1. 0
AT RARER %k =1. 0 FOEHHAENT % =1. 0 AABRTEIR=1. 0 A ETHA T *=1. 0 &HETH*=1.0
EFT R/ NE k=1, 0 FIFFEIFIF£=0. 9 FLARAT -3#=0. 9 BHREHIRA%=0. 8 AlHEAK AKX ILE*=0.8
RIGTTHEE B % =0. 8 RABHETKA) | %=0. 8 FMF ATk =0. 8 ‘=35 | IFFHTHT) | % =0. 8
L TR ek =0, 7 BT R k=0, 7 KIRFTTARA L k=0, 7 JECERTFIH *%=0. 7 FKiiH HET=0. 6
AIA SRR % =0. 6 AR/ NEF % =0. 6 ATHETAHH %=0. 6 FLARMT SR %=0. 6 ZEFTHLE *=0.5
NIE BRI KT %=0. 5 B =T 11=0. 5
e i U 1 B INE *=1. 2 BETHETEILIFT k=1.2 FATHTGEET k=1, 1 BrHETaR MR *=1. 0
TAKATIIMHE k=0, 9 FRESTHHAY %=0. 9 FRABTALA %=0. 9 AREEFFFFHR %=0. 9
P TR S X PEHT % =0. 9 HATTHETISET k=0, 8 RS2 | 1HT %=0. 8 AR H=0. 8
FAFERS TR = J50T=0. 8 FAFHFS TiFIT X AT % =0. 8 “AUATIEHE %=0. 8 JI{50THE / 1 *=0. 7
FOZERTAL 5 =0. 7 JIPNATT)HPN=0. 5 /NEFETHIE =0, 5 FATHANG 1BT=0. 5 FEARES HiRE B AHZE=0. 5
41 | 5 06 09 | FofFKiE 33° 47.3° N 134° 54.2° E 14km M: 3.1
Frefi L U 1 BHANTHA%=0.9
42 | 5 0630 | bhTHIEiTHE 29° 11.7° N 129° 17.9° E 16km M: 3.3
RV I 1 EIRE AN ER*=1.4
43 | 5 07 31 | #hZ)IBLPEED 35° 30.1° N 139° 05.0° E 23km M: 3.0
D 1 WTHRAE%=0.5
FZ) [0 1 FAREREX PR k=1, | PFHETHASEE =1, 0 AR I XK 4 =0. 8 (LALATILAL %=0. 7
HERSETRURIC NI % =0, 7 FERAJR o i sk=0. 7 #AHHIMTRA FHAZGE % =0. 6 KEEHT H 5{%=0.5
LA 1 KRAMEAT *=1.2 EBFFHRFT*=1.0 EBFFRHAKIL*=0. 9 EEFRES*=0.6 LBFEHT_E¥/F=0.5
] Uk 1 BRI %=0. 7 /NLETHEH %=0. 6
44 | 5 11 20 | PP KEiHE 34° 51.9° N 139° 40.8’ E 33km M: 3.8
THER 2 FEERTERITEA%=1.9
1 rAEReTIAR *=1. 4 fFILUTHRAR=1. 2 SEmiT MaAR *=1. 1 mMEfRT AR %=0.9
MRS %=0. 9 fiF1LTES*=0. 9
FZ) 1R 2 =W LT k=1, 5 MEETEOE=1.5
1 BHATERT =1, 2 HERTTR S k=1, 1 BREIRIXENT k=1, | FEBHTS k=1, 0 MEEA TR *=0.5
T U 2 EMfgmifE=1. 7
1 HWPERTZREA =1, 2 BT %=0. 9 GO OE TR %=0. 8 ZWETIH *=0.7
FEHPFT LT T R=0. 7 FEOEFIY P BT %=0. 6 = EHHAH=0. 5
HOHR 1 FEREMTHRME =07 E/yFHFA=0.5
45| 5 11 52 | ReRIRAERMA 32° 34.00 N 130° 43.4 E 9km M: 3.7
REAIR 3 J\RTERANT %=2. 6
2 EATEHTINENT=2. 4 TR AT =2, 4 FIRTTEENT k=2, 3 kN R k=2, 1

JRTTERSTIT % =1. 9 AEASEHRMTIKE *=1. 9 FHEITRAENT=1. 9 JURTTHRBMT *=1. 7




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
JRHTPEILEMT=1. 6 k)| RT 5k =1. 6 REATVHXFEH=1.6 REARNIXE AN *=1.5
REHARENT=1. 5
1 JVRARET=1. 4 JRTFIATIIET k=1, 4 L RETTRIAEMT k=1, 4 REARIRFIHT *=1. 3
KM E R k=1, 3 FIPERTEPN k=1, 2 L REHMENT %=1, 2 JUYXHF TR k=1, 2 LT FEJE *=1.0
FEMSITAEMS sk =1. 0 ZEIESET RISk =1. 0 FLAKIH sk=1.0 J\FXATEEHT k=1. 0 AEAZEHHTHEY: %=1.0
BREEFE % =0. 9 REAHX M R %=0. 8 4GhrfifilaG *=0. 8 FFhkrii —fAHT %=0. 6 ZEIRATAIL=0. 6
FEAERT T k=0, 5 SHAT—E % =0. 5 A ATHE/ERT %=0. 5
Tl IR 1 BT D2 0T % =0. 5
I U 1 ETHEET = HH=0.5 /MATE=0. 5
JEVR S 1 FZETRIET 2 %=0.7 FHEtiRD B %=0.5
46 | 5 15 29 | f@iElRyh 37° 20.6° N 141° 39.0° E 32km M: 4.3
e i 2 PEERTTET%=1.5
1 /NEPRT/NERRTIT =1, 1 FEEmTAL M sk=1. 1 JIIPNAS B PN ERE k=1, 1 FHATH#AEIT =0. 9
S | B T % =0. 9 B REMT AR =0, 9 ZEH) 1 [7H )\ L13k=0. 9 JREMTEF [ 3k=0. 9
TRITATHAE=0. 9 JIINATT)1IN=0. 8 “AWATHA A %=0. 8 JIPNKS EJIP/INMLAE%=0. 6
18 S NBFIT N A KA HIUE =0, 6 AT % =0. 5
47 | 6 02 49 | RAWEREEED 32° 47.2° N 131° 55.9° E 54km M: 3.3
Koy IR 1 PAETFEH k=1 1 AT k=1. 0 FAATHIIHILIR=1. 0 Fefami B *=1. 0 F=(Ani&HRT *=1.0
VAR %=0. 9 AR TTE AN % =0. 7
) 1 FERATAL) T4 B k=1, 1 JERI AT 57T % =1. 0
48 | 6 04 01 | JHiIh 41° 54.6° N 142° 19.3° E 68km M: 3.8
AbEE 1 ZEPERTEAN k=1, 1 FHTOTED M ILTHT=1. 1 BEET AT %=0. 8 JEEMTER=0. 8
A s B EmT P51 % =0. 6 FrOVZ2 W FRPNEISER] %=0. 6
49 | 6 06 24 | HEARAEAHS 32° 47.9° N 130° 42.8° E 5km M: 2.2
JZNI 2 REAVEXAH=1.6
1 REARHHXKIT *%=0. 9
50 | 6 09 05| IhERIRFRERIA 36° 00.4 N 137° 20.6° E 5km M: 4.5
Mgtz B Uk 3 FET/INKRET%=3. 1 @&LTA % THT =2, 7 LR %=2. 6 =L AT %=2. 5
2 LT LR A k=2 3 [ HNF-REk=1. 9 @I LFEE =17 Sl =0 %=1.7
FEBHTT o) 1T sk=1. 7 @ LITHERT =1, 6 LT EAREERIE *=1. 6 &1 /N *=1.6
TR %=1 6 &L PHA BT )7 k=1, 6 BB iy k=1. 6 FEBiimAH cH%=1.5
1 FETA=L 4 MBI ARTA) k=13 TRAElk=1.3 FEIFFHEmT k=1. 3 Elmi) AT x=1. 2
TRBU AR =1, 2 TREHTE AT k=1, 2 @ LifAERT=1. 2 s AT % =1. 1
FREL | T >SCOAMT=0. 9 HRE | |[FAHT =0, 9 HEa) ||t % =0. 7 Bl 32T =0, 7
FERRTTLIRANT % =0. 7 BB F i/ \RITAE =0. 7 FRE) 1Tl M *=0. 6 IR EAAENT *%=0. 6
BB_LHFN R k=0, 6 FHRHTE B/ NFHE%=0. 5 T & ILIBT%=0.5 BB BT %=0. 5
BB TS %=0. 5 ) 1[T/NFE L s =0. 5 )1 R4 % =0. 5
FEFIR 2 YR MRS k=1 7 ERAES 7 IR k=1, 7 AREHTBH P k=1. 6 IAARTZR%=1.6
1 TR k=1, 3 ARENTHBE *=1. 3 MR TIARE R *=1. 2 FrEFEs*=1. 2 FEFiifEm0=1. 2
AREEIT = k=1, 1 BRI IFER=1. 1 AR %=1. 1 TIRFHITS%=1. 0 FRAHTTER *=1.0
SRR AR =0, 9 B HAS/NEFR k=0, 8 _FAARTERFTE Y %=0. 8 AFLFTHUE %=0. 8
BT EINT=0. 7 AR T AR % =0. 7 AT FLOW % =0, 7 R AT k=0, 7 REFETH=0. 6
FRF i SMEITEMT % =0. 6 AAATHTF %=0. 6 KA H %=0. 5 ZHHMT A2 % =0. 5
PSR E NP % =0. 5
I 2 P ETREEMT Ex=1.5
1 HHgE=1. 4 P E T AN % =1. 2 PR TICEARAT k=1, 1 FERRHAKMIHET %=0. 8
BT RIS k=0, 8 BEHTTRART %=0. 8 J2HMTZEM % =0. 8 [laiiier=Mm1=0. 7 Zehkrifi AT *=0. 7
PERETTPEIEGIT % =0. 7 i BUANA % =0. 6 BARATE (L 5k=0. 6 ZRATFRAT *=0. 6 EHGEmIL=0. 6
TR T =0, 6 [A[ALLETIMR =0 6 1| —EHT k=0, 5 TARHHEISENT %=0. 5
(I 1 AT FAL%=0.5 $H/KiAMNT %=0.5
)1 1 FOKBTRHETk=1. 2 HEHHFERT=0. 9
fEF I 1 KRB EIL*=0. 5 KEFHHAH *=0.5
] U 1 AR %=1. 1 #R LXK =4 BET=0. 9 4874 *=0.8
51 | 6 09 18 | IR IAFEBHHS 36° 00.3° N 137 20.6° E 6km M: 2.6
Mgtz B UL 1 FEH/INEET%=0. 6 LA % BT %=0. 5
52 | 6 09 51 | M EIRFRE 36° 00.5° N 137 20.5° E 5km M: 3.0
Mgtz B UL 2 E LA BT k=1, 7 F =S/ MRAT %=1. 5
1 & LrEARET k=0, 8 &L EEETAS % =0. 7
53 | 6 10 20 | REAIRREAHS 32° 48.0° N 130° 43.0° E 6km M: 1.6
REAIR 1 REAPHXFEH=0.9 REATXKIT *=0.5
54 | 6 12 12 | REARIRREAHS 32° 32.1 N 130° 40.8’ E 13km M: 3.6
REAREL 2 FHETTEMT =2, 0 J\FGHTSART %=1 7 )T TH k=1. 7 JHTHBRT % =1. 6

JARTRRATTINT sk=1. 6 J\fXFEEHT k=1. 6 FLAKIH k=1.6 [LHESMT FREE *=1.5
JURTHTPELEET=1. 4 TSRS k=1, 3 FPEITEN k=1 3 ki 0T %=1, 3 EREERIE *=1. 3




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
REARSERMTIGH, k=1. 1 FHRITRELKAT %=1, | FHRRITE =1, 0 JKJIMTE5Hsk=1. 0 PEIFA/ N *=1. 0
RECHTRREAT=1. 0 2K BTEJR % =0. 9 FHTAAFEIT=0. 9 FLri# NEKHT=0. 9
RT3 =0. 9 TR T = fAR] %=0. 8 AEAPHXFEH=0. 7 AEARFEHEBTKE %=0. 7
K EATEEF %=0. 6 FGHhiiIlE %=0. 6 KRN %=0.6 J\fXTTRET=0.6 AEARIXIKFENT *=0. 5
AR PN %=0. 5
R 1 ZEUfi/NERTEAL=0. 5
IR I 1 VEHESTT ROE %=0. 9 EUEARENTES % =0. 9 HESERHAATEBIAR *=0. 7 ZEMATALSHTY%=0. 5
JIFEART RS %k =0. 5 HESERT FHEE *%=0. 5 ‘EIRERRT I %=0. 5
IR U 1 fHerfikoiLE=0.5
55 | 6 12 16 | REAULAEAMS 32° 47.0° N 130° 40.2 E 11km M: 2.6
REAIR 1 AEARTEXAER=1.2 0T L& %=0.9 REARFRX KT *=0.6
56 | 6 16 42 | b~ TR 29° 10.4° N 129° 18.1" E 15km M: 2.7
JEVR SR 1 BERE B INER %=0.8
57 | 6 17 02 | REARIRRE - HALy 32° 37.4° N 130° 39.6’ E 11km M: 2.6
REAIR 1 BT =0 6
58 | 6 18 18 | A 7FIEiTE 29° 10.3° N 129° 18.8° E 14km M: 2.1
JEVL SR 2 RS S NER*=1.7
59 | 6 20 38 | JrfEE R HEL 34° 55.8 N 134° 55.5 E 11km M: 3.4
L ol 2 NNPEHTALSRET k=1. 6 ZAHT/\ X *=1. 6
1 AR k=1, 4 Pag TR R R k=1, 2 JNPEHT N ARETFHT=1. 1 Pufri EEAERT =1. 1
FHETTILRENT %=1. 0 WREETIASFT R %=1, 0 fELTIA *=0.8 ZAMNTANSEX *=0. 7 INHTi#=0. 6
LRI H % =0. 5
60 | 6 21 34 | AT 39° 04.4° N 142° 23.2° E 35km M: 3.4
HFR 1 [HETRIR *=0. 5
61 | 6 2322 | #WEREITE 28° 25.3° N 129° 28.3° E 9km M: 3.8
JEVL SR 2 AEEMAMHENT=1. 9 AEAEMHRTVE PR *=1. 9 AE3ETi4ME=ENT *=1.5
1 FRANGE %=1. 4 FENTIH *=1. 4 ASEHARMTE %=1 4 W NITPE & RA1. 3 KRR *=1. 2
FEARMTR AL, O MR PNITINGHAMRE =0, 9 M PR {2 % =0. 6 HEFPNITEEE *=0. 6
BTV %=0. 5
62 [ 7 0146 | ReRRREAH 32° 31.4 N 130° 37.3 E 3km M: 2.9
REAIR 3 TR T % =2. 7
2 JURHITTH % =2. 1 J\HiRART =1. 7
1 JRAALEET=1. 4 J\RIEIT k=1, 4 Fkrv VT k=1. 4 JKJIHT B k=1, 0 FHRIAEIT=0. 8
AINBTE R % =0. 7 ST =T %=0. 6
63 | 7 04 45 | REARIRREAHNS 32° 31.4° N 130° 37.5° E 2km M: 1.7
REARUL 1 JHITRATIHEET =0, 8
64 | 7 0545 | bh T 20° 14.7 N 129° 16.2° E 13km M: 1.8
R B 1 EREHEANER*=1.1
65 | 7 0546 | bh T 20° 14.6° N 129° 14.5 E 13km M: 2.2
VR SR 2 RS SR/ INER*=1.9
66 | 7 0548 | ~AHTFIEITE 29° 16.8’ N 129° 07.0° E 10km M: 2.1
JEVL SR 1 BIREHEFNER*=1.4
67 | 7 0549 | ~HTFIEITE 29° 17.9° N 129° 09.1" E 12km M: 2.7
JEVL SR 2 RS SR NER*=2.0
68 | 7 0551 | hHIHIELE 29° 14.8° N 129° 12.5° E 14km M: 2.3
JEVR SR 2 BERETEF/INEE*=1.6
69 | 7 0552 | MHITHIEDE 29° 14.7 N 129° 10.5° E 12km M: 2.0
RV SR 1 EREHEANER*=1.1
70 | 7 0553 | BNATFIETHE 29° 17.2° N 129° 09.4° E 13km M: 2.7
JEVL S 2 BRE S NER*=1.7
71| 7 0554 | BNAZFEHE 29° 16.2° N 129° 19.7 E 8km M: 2.1
JEVL SR 1 BIRESHEFNER*=1.3
72| 7 0558 hHIHIEE 29° 16.0° N 129° 14.0° E 12km M: 2.1
VR IR 1 BERE A NER*=1.4




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
737 06 12| tEERSH 36° 56.4° N 139° 24.5° E 6km M: 2.7
e e 5 7 w1 S
74 | 7 06 27 | REAIRAEAMS 32° 47.6° N 130° 43.2° E 5km M: 1.5
REAR 1 REARPEXFRH=0.7
75 | 7 08 17 | ‘iR 38° 14.2° N 141° 43.2° E 50km M: 3.8
IR 2 fETIHRAET % =2. 0
1 Flifl) Rk =1. 4 ZJIHT4) IR % =1. 4 FRABTTISA k=1 1 A&l LRT%=1.0
SALTETRATE) S % =0. 9 & HT AR FE % =0. 9 JIRFTH FHJA *k=0. 9 ‘=i | IR 1| %% =0. 8
"B AT =0, 7 A HUHTHIH % =0. 7 KULATIEZNT %=0. 6 EVATTIAL =0, 6 KIGTIREEE %=0.6
SRR/ NG % =0. 5 FASHTEE0. 5 AL RIS KT % =0. 5 B KT HUFIlT % =0. 5
P = EmT R 11=0. 5
AT 1 —BIATTEIT %=0. 7 —RBATEMRNT =0, 7 SATTPZENT %=0. 6 —BITIHENAT %=0.5
A HET K % =0. 5
e e U 1 AEEERTIE T k=1, 0 FHESTHPAT =0. 8 BIFRIE L S IXPEH]T % =0, 7
76 | 7 10 29 | AESEKRETE 27° 31.7 N 129° 07.2° E 21km M: 3.4
RV S 1 FHLRTEHL =0 8
77| 7 18 54 | fEEENP 37° 141 N 141° 28.7 E 26km M: 4.2
IR 1 HETIRE=0. 7
e i U 1 MEZERTIE k=0.9 FAiHiET il %=0. 5
78| 7 19 14 | HEREZ/\ s 40° 55.6° N 141° 12.6° E 10km M: 2.4
AR 1 BRIHIRT EPER k=1, 1
79 | 7 19 15 | HEREZ/\ Ldbs 40° 55.5° N 141° 12.5° E 10km M: 2.7
BRI 2 FFIHUIT AR % =1. 8
1 EFIHIETER M 3k =0. 9
80 | 7 2229 | fEERyH 37° 48.4° N 141° 54.8’ E 35km M: 3.7
IR 1 EBHIRER=0. 9 ATAL T %=0. 8 ZEiHEH %=0. 7 £)I[A]4)I[{£%=0. 6
e 1 fREFHEETERILNT % =0. 7 MZENTIL %=0. 7 FrHMTAHY ME *=0. 7
81 | 8 0508 | f@aRyh 37° 08.5° N 141° 18.0° E 22km M: 4.3
IR 1 ESINSERTHETH % =0. 7 V8% k=0. 6 KT &y) 1| = HET=0. 5
I 1 ARTIARIEST %=0. 6
IR 1 FRES T AR k=1 1 RIEF TIAAK=0. 9 PHARBEIE %=0. 9 ARILITHHRIHT %=0. 8
VDX TEINT %=0. 7 ERITIHT ] % =0. 7 f@ SR EFHT PGB KA M % =0. 7 FEFRRS TR XA EE=0. 7
SR TR =B k=0, 7 #JIMTER) [ =0. 6 &R NBFIT R A % =0. 6 HAZERTIL M % =0. 6
WO XTI/IMAEES0. 6 PEHITERR=0. 6 MIARTHIE H)EE=0.5 EiTEIN=0.5
82 | 8 09 07 | RBEEEN-EPE i 31° 31.1" N 130° 17.2° E 5km M: 2.2
FEVL SR 1 BEIRET FEIe=0. 5
83 | 8 12 18 | =ity B 25° 03.0° N 125° 39.6° E 66km M: 4.9
TR 2 ElEHROEA=2. 4 Bl R R =2 4 Bl BT P % =2. 3 = BT LR =2, 1
TR FHE=2, 1 il SR E k=2, 1 B S k=2, 1 El R T Mk=1. 9
BT R k=1 8 Bl Tt REE=1. 7 F STt R R k=17
1 LRI 1 fHEREALR=0. 5
84 | 8 13 25 | ‘mhliyh 38° 37.0° N 141° 53.7 E 48km M: 4.0
B 2 SAMETHIREZAT % =2. 0 KNG k=1, 7 KMTETHTRE=1. 6 F&EH/ERT %=1.5
1 AL BT =1, 4 BT BN %=1, 1 Fg = pElTEE 1120, 9 FH = pElTHE %=0. 8 FEJHA5HI*=0. 8
BT ILIT =0, 7 BKTTHORIMET % =0. 6 Bkt HET=0. 6 MAEBMTREIE=0. 6 %) MT%) 1|7 %=0. 6
HANETT/INE k=0, 5 f &M AAENERE *=0. 5 JHARTHNTEE=0. 5
SRR 1 RASTETTIARIENT=1. 3 JMIETTIE) 1 INT=1. 2 ST k=1, | SeAamHEiT=1. 0 —BIfiksm=1.0
85 | 8 15 14 | AtyfEErgpai 42° 16.0° N 139° 28.0° E 10km M: 2.9
JbiE 1 WFHTH %=0. 6
86 | 8 15 58 | fwaElRyh 37° 19.4° N 141° 32.2° E 31km M: 3.6
A 1 WEERTHEAT =0, 9 JRITATHEHFE=0. 6
87 (8 1715 | EESEH 3° 2.1 N 141° 33.7 E 29km M: 5.0
e 3 HRTIIRARM] % =2. 5

2 ZEETHEMEET % =2. 4 f I REET FAGE R % =2. 2 MEEERTALE *=2. 2 JIIPAT 1PN % =2. 2
JINEPRT/NBFAIIT sk =2, 1 SRR SRy sk =2. 1 FEATTITRTIEMT k=2, 0 IEERTIFT % =2. 0 I/ Id % =1. 9
SEANTAREE %=1, 9 PR *=1.9 WhOEHEEA =19 ST/ NER*=1.9 EHH*=1.8
TR IREPIT FAGE AR k=1, 8 RFAT TRAA *=1.8 FWIANM %=1.8 JIIPNATTIN=1.8
FEA T AT =1. 8 ZE1 /AL k=1. 8 WO &P k=1.8 W&/ MaiE=1.7
JUPRF )P IS k=1, 7 BRI H=1. 7 BRLiBARL % =1. 7 S AMT o k=1. 7
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FHRTTIT R k=1, 6 FRESTHHAT %=1. 6 IRJTHTSEIHE=1. 6 I TTFERE X PGRT % =1.6

FHATTHfNG BT=1. 6 /NEFHTHE k=1. 6 74)([HT74)1[k=1. 5 HrHBTAHy VR %=1. 5 &) [T EALL*%=1.5
KREHAE *%=1.5 KEMEH:*=1.5 FEFKHE%=1.5

TR HRANNT k=1. 4 [E R *=1. 4 ST IRk =1. 4 & ST *=1. 4
TSR IR %=1, 4 JKREHTEF b k=1, 4 FIFRRSTHIFETRC S AT k=1, 4 ZEE) | [THAASH0T %=1, 3

TE S HETRERT sk =1. 3 ZHTHTHURRE %=1. 3 fEETIAANT=1. 3 BREMEEES *=1.3
FEHRBTIEE=1. 3 S BRI A k=1 3 HATTHHIERT k=1, 3 ERLITHISRIHT %=1. 2

JIEATHE 2 1 k=1. 2 HARTHEE HES=1. 2 SESK TR =& k=1. 2 AT m k=11
EREEATOPRR k=1, | FEFE TR = B0T=1. 1 FEAE TR RANT %=1, 1 RIKET—AAk=1. 1
TEETRAARET %=1, 1 EITHEIN=1 1 “ AR *=1. 0 WX HEHT *=1.0

1@ BT BT % =0. 9 Z98) ITHRVET%=0. 9 tEEATIA B 11=0. 9 & BT H 48T =0. 9
AT k=0, 9 FEFEEETHIEBXMFEE=0. 8 AMATHERE %=0. 8 @& HAREAM]T %=0. 7

S FITAI TR % =0. 6 FARATFE %=0.6 THSETE R +=0.5

FUARET SR k=1, 8 ETIRE k=1, 7 Fr&HibkART %=1. 7

KIGFTR N = HET=1. 4 4 HEAHE %=1 4 Lo AR =1, 4 B35 IRFHTHT] %=1. 3

LB k=1, 2 CRRATIURE % =1. 2 AT [ sk=1. 2 KJAlJ5RTHTRE sk =1. 2 EIINSEmT R sk=1. 1
FATTEALAT =1, 1 BN F/N sk=1. 1 KRG sk=1. 1 FhRZE R AR %=1. 0
KIGFTHFAIL %=1. 0 BAAERT % =1. 0 [IEZeHE=0. 9 B FHFHEXIEL *=0. 9 (IBHEILERKA=0.8
FAIHTEIR=0. 8 FIRFHTFIN % =0. 8 %) IHT2c) Ik =0. 8 SEIFIHIAEHI*=0. 7 LLHETAHE=0. 7
KA KM k=0. 7 A THEFIMT %=0. 7 Bl FIT=0. 7 KA TH i) | RIG=0. 7 BKrtimg ST *%=0. 7
BEIETEAE %=0. 7 BURETIRAR=0. 7 Fr&HAL FHT k=0, 6 75 KRR % =0. 6

B =T 11=0. 5 SERATETE /K k=0, 5 ALARNT B3#6=0. 5

HRTATAIR %=1, 7

SKIRTET VAT 4 7=1. 2 [LJEJPERT vk sk=1. 2 LT B k=1. 1 mabsr —fmhsk=1. 1
KEMEIARR=1. 1 KRABRAT=L 0 KR4t k=1. 0 FHERER*=1.0 AT IK%=0.9
LR % =0. 7

A Hk=1.6

HSLHifRTk=1. 4 Eaki FRfik=1.3 AIZhi-HENTAHER*=1. 2 £&4I[Hiad*=1.2
OFTRPEIT k=1, 1 SR g k=1 1 SRImER %=1 1 FWEAEILI7 k=1, | B E<=1. 0
KRFETHLF k=1, 0 R THEFO sk=1. 0 FZmiBh)Il/NFResk=1. 0 +iiiH44=0.9
AR B %=0. 9 IREMTAER %=0. 8 AEHAHE=0. 8 JEIHATSZME*%=0. 8 ALZITHLFNT *=0. 8
RYNTHERE %=0. 8 £ I[TPIH %=0. 8 A H BT *=0. 8 ARATHTAE *=0. 7 A=A MHEHNT %=0. 7
FPETHTAE=0. 7 FPETHPH%=0. 7 KFTHART=0. 7 FHERE TR %=0. 7 /NETLHEA %=0. 7
SRR TRk =0. 6 KT HTIET %=0. 6 /NEEAV/INII*=0.6 FhekE b/NE%=0. 6

R % =0. 5 Ffrfiy T g =0, 5

—BA BT k=0. 5 —BAHT=RARET %=0. 5

KRG k=1 1 IRZEISE7-%=1. | BEiaE*=10 fiEIE k=10 FEIHRI*%=0.9
FHERE THILREANT=0. 8 2E TR 25 7=0. 8 ARSI H9e=0. 8 HHAIRET) M FEEH=0. 8

BEAIREM) BT N1 %=0. 7 FRATTHR] %=0. 6 T4 = HEET%=0. 5

37° 08.5° N 141° 15.8° E 63km M: 3.8
FRMTEATES *=1. 8 MEENTLE *=1. 7 EATHEEIT *=1.5
TS IR T AR AT k=1, 1 W E T k=1, 0 #JIET7)11%=0. 8 JIIPNAITIIIPN=0. 8
FEA T BERT =0, 7 FIATTET AT =0, 7 MR RTHILE HEHr=0. 7 JRITHT S HAE=0. 7
VDO TSI k=0. 6 FIATHTEIN=0. 6 J1PAT EJNPNERJE %=0. 6 ) IFH/)NR =0. 6 JINRITEE 2 11 %=0. 5
HASTfRG HT=0. 5
LTI k=0 7 44 HUriHa A =0 6 “HiAHTRE %=0. 5 (IIEFAARRE R %=0. 5
HNETifAT:=0. 6 HZHB)I/INEAR %=0. 5 ALRBETHEIFHT %=0. 5

43 32.6’ N 140° 43.2° E 11km M: 4.5
ALRERTREPE=1. 9 HAEHTERE k=1.8 JIRHTE 34=1.5 /NEHTHRFE %=1.5
THFHERE=1. 4 OIS k=1.4 MBIRTEAHER=1. 4 JIRHETRIHT k=1. 4 ZPRTIESA k=1, 4
ATHARTIRRT k=1 3 FLIRR XMk =1. 3 FLIRTREIXATH =1. 3 HJIIHFHHTk=1. 2 PNERTHES=1. 2
demEmTAnk=1. 2 7)1 [HARET=1. 2 FEFHT B SI0T=1. 1 FEFHITSEENT k=1, 1 BH=EMT RAENT %=1, 1
AP RAAGE R=1. 1 /MEFIHIT=1. 1 SRIITE %=1 0 FrEiiftk=1. 0 fLIRALEAF-*=1.0
BERATHEENT %=1, 0 ALIERIR b A U *=1. 0 /NPETEEAG %=1. 0 ALIRALKHEZL % =1. 0
FEERT 7 > a7 U v s=1. 0 JRAE s %=0. 9 FLERRIXIEHT k=0. 9 FLIRR X EEIA %=0. 9
BT Z 7 2F A %=0. 9 JIRIATHRET %=0. 9 H BT LIAR %=0. 9 AAFHiLEss*=0.9
BAWATROHT=0. 8 A RIR T 5 4=0. 8 Tosidlsie=0. 8 /IMEHT/EEINT =0, 8 71 | BTk =0, 8
ATlTEA B ET=0. 8 ALIEE-TAX H FEH =0, 7 #)I[Ti75 6 S5 %=0. 7 FHHBMHIEE=0. 6 APNHTIEE %=0. 6
{ZORBTPERT 5 =0. 6 ZRHJ IATZRFHI % =0. 6 (EENZAMTAL 4 45 3%=0. 6 FLIER X E LIFERSR % =0. 5
TSERTIRNT =0, 5 BAFEABAEAFEA % =0. 5 1117 1 45=0. 5 2EMHTPH 54=0.5

29° 13.9° N 129° 08.2° E Tkm M: 3.6
BIREHEANER*=2.9
BB HEAT S =2, 1

29° 13.4° N 129° 09.8 E 11km M: 3.0
29° 12.2° N 129° 07.8’ E 9km M: 2.6
BV S N %=1. 8
BT ER*=1.2




HORE | R | A ity TR R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
92 | 8 2012 | NI IHIEE 29° 15.3° N 129° 12.2° E Tkm M: 2.8
IR U 1 R EEFINER %=0. 9
93 | 8 20 14 | b TR 29° 13.1" N 129° 09.5" E 11km M: 2.9
R SR 2 BREHEF/NER*=1.5
1 IR HEAER*=0.9
94 | 8 2016 | I FHIEE 29° 10.3° N 129° 05.9° E 6km M: 2.3
IR 1 R EEFNER %=0. 6
95 | 8 2030 | NATHIENTE 29° 12.4° N 129° 09.3° E 11km M: 2.6
JEVR SR 1 BEIREEA/NER*=0.8 BIRETEBHER%=0.5
9 | 8 2039 | FHSHIEAE 29° 14.17 N 129° 08.4 E 11km M: 3.2
JEVR S 3 RS TEANER*=2.7
2 BB HEHES*=1.7
97 | 8 2055 | hHTHIETE 29° 14.4° N 129° 09.2° E 12km M: 2.3
JEVL SR 1 IR E SR NER%=0.7
98 | 8 2101 | hHTHIENTE 29° 11.77 N 129° 07.6" E 9km M: 2.4
RV B 1 BERE S INER%=0.7
99 | 8 2138 | h~AHTFIEITE 29° 13.3° N 129° 08.5° E Tkm M: 2.6
R B 1 EREHEANER*=1.2
100 | 8 2140 | A THIEIHE 29° 12.5° N 129° 06.2° E 5km M: 2.7
VR e 1 EREHER/INER*=0.7
101 | 8 2206 | ~HFFERYE 29° 11.5° N 129° 09.3° E 9km M: 3.0
E[/F‘Ln%/l‘%\‘ 1 tL/b;%‘h%*in»%* =0.8
102 | 8 22 42 H 5 HI 29° 11.4° N 129° 08.3° E 8km M: 2.4
VR IR 1 BERE-EREE *%=0.5
103 | 8 23 31 h S35 EaiE 29° 12.6° N 129° 09.7 E 11km M: 3.7
E% IR 3 RS TEF/INER*=2.8
2 BB HEHES*=1.7
104 | 8 23 33| RNATHIEHE 29° 10.4° N 129° 16.4 E 12km M: 3.0
(B | 8 2333 | bHIFIEITE 29° 15.3° N 129° 11.5° E 4km M: 2.6
VU 1 BEIREHER/NER*=0.9 EREHEMHEE%=0.6
105 | 8 2336 | NATHIEITHE 29° 11.6° N 129° 08.0° E 11km M: 2.4
U I 1 ERE B/ INER*=1.2
106 | 8 2341 | NATHIEHE 29° 10.8’ N 129° 06.2° E 6km M: 3.3
GE) | 8 2340 | bHTHIELE 29° 10.2° N 129° 10.5" E 11km M: 2.5
VR IR 2 BEREERNEE %=1 8 R E+EMEE*=1.7
107 | 8 23 42 | B ZFEiiE 29° 12.1" N 129° 08.3° E 9km M: 3.2
E!}F‘L‘,%/L% 2 tb/u%“h%ﬁ‘d‘ﬂi%* =2.3
1 RS HEAFE*=0.8
108 | 8 2354 | ~AFFIERYE 29° 11.5° N 129° 07.4 E 8km M: 3.0
RV SR 1 BREHEHEE*=1.2 BRE B NEEk=1.2
109 [ 9 0001 | FATHIEAHE 29° 10.1" N 129° 10.9° E 11km M: 2.5
TV U 2 RS THEMINER*=1.5
110 [ 9 00 05 | WA THIETHE 29° 10.2° N 129° 11.3° E 11km M: 2.3
VU 1 BERE B/ INER*=1.0
11 {9 0009 | NAUTF|EIHE 29° 10.8’ N 129° 09.7 E 10km M: 2.9
R SR 1 BEIRETER/NER*=1.3 BIRETBHER*=1.0
112 | 9 00 16 | 75000 29° 11.3° N 129° 09.2° E 9km M: 2.7
VR IR 1 RS HEAER%=0.9 JEVE A NER%=0.8
1131 9 00 18 | A F50EmHE 29° 12.3° N 129° 08.4° E 10km M: 2.7

JEE Vs B

1 BERE R INE R *=1. 2 RS RS %=0. 7




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
114 1 9 0021 | bAS50E G 29° 11.5° N 129° 10.5° E 11km M: 2.4
JEE VR I 1 R EEFINER %=0.7
115 | 9 01 13 | =EILEFEL 34° 14.7 N 136° 23.8° E 34km M: 3.5
—ER 1 BTN %=0. 9 APRH_LJII0=0. 7 RBP4 TENT %=0. 7 I HRIBT=0. 5
REIR 1 FHFEHT Erfisk=1. 3 A EEF %=0. 9 KJIARHRA)I=0. 6
e L U 1 HOTAEITAE %=0.6
116 | 9 03 14 | REHIFLES 44° 02.8° N 145° 04.2° E Tkm M: 2.5
AeiiE 2 RIEETY hef)l%=1.5
117 | 9 04 34 | fEERD 37° 18.6° N 141° 38.4 E 29km M: 3.7
e 1 BCEERTRRT k=1, 1 JRICATEEHAR=0. 7
118 | 9 07 37 | REARIRREAMS 32° 43.5° N 130° 45.7 E 10km M: 2.0
REARIL 1 ZENT EE*=1.0
119 | 9 18 31 | #&@BULh 37° 06.0° N 141° 23.1 E 34km M: 3.7
A 1 AEEENTIE T k=1. 3 FAT i AT k=1, 2 BEERTET %=0. 8 JI[PAT LI PN %=0. 6
8 BT N A KA HIUR 5 =0. 6 JRITHTHHAR=0. 6 WX TH/MAE=0. 5
120 | 9 20 02 | BHUREL 35° 25.9° N 133 50.5° E 7km M: 2.1
S5 HUR 1 AEEET TR sk=1. 2 A% %=0. 9
121 | 9 21 13 | AEARIRREAMS 32° 48.3° N 130° 42.1° E Tkm M: 1.2
REARIL 1 REARPEXFRA=0.5
122 (10 00 10 | AEAULAEAHLS 32° 32.8 N 130° 38.3° E 9km M: 2.7
REAIR 1 JRASARNT % =1. 1
123 |10 00 58 | REAULAEAHLST 32° 35.7 N 130° 39.5° E 13km M: 3.0
N 2 FEHRTEETET k=1, 8
1 FHETTRERT=0. 9 SR AEIKET %=0. 9 HF/ERTEN %=0. 6 FHAii/ NERT=0. 6 FHEHT F5%=0.6
JRFTR ST % =0. 5
124 |10 08 31 | ZIsUid 36° 26.4° N 141° 10.5° E 51km M: 3.3
PRI 1 HEH) DIV %=0. 6
125 |10 09 09 | EARIEpEHEL 35° 09.6° N 132° 33.7 E 9km M: 3.2
R IR 2 KHTRKHAT *=2.0
1 JUABTJIASk=1. 2 AFENT FIRA sk=1. 1 EARFSPRTHI %=0. 9 KT BN *=0. 8
EARSEARHT B A=0. 8 K HIRIRERT/ Nk =0. 6 EFEH] T I %k=0.5 HEMHBERT 4 %=0.5
NS 1 LA EET) N 5%=0. 9
126 [10 12 28 | PEFREFHT 24° 16.1° N 123° 38.6° E 16km M: 3.2
TR 2 PrEmE=1. 5
127 |10 13 4 | BFRH 40° 07.0° N 142° 21.2 E 34km M: 4.8
HARE 3 PEEATE(A®=2.6
2 HARFGIAT k=2, 2 HFRT I EE=2. 1 /T HNAL®=2. 0 AR %=2. 0 T Hipgg*=2.0
J\FHERT=2. 0 =FRI{ERF/ NI sk =1. 8 = IR k=1, 8 FoU HEMTHI FH =1, 7
UF570 HIBTHF O M 5% =1. 6 TFZRFTEETI T *=1. 6 EHZHIET FBER k=1. 6 F5\ HHHT L% %=1.5
LI bEk=1.5
1 EART-EFk=1. 4 BCAT LAVEGk=1. 4 TLARTAF T *=1. 4 SPHRTRIZMI*=1. 3
HOBRRD T SORN %=1, 3 ROl k=1. 3 EHARMEREL 2 Fhy RTRE k=1. 2 H{-HTHT-%=1.1
FRIEMTAR / Bk =1. 1 Te-oTfiaxih=1. 0 SALATES /R (Lsk=0. 9 +-FnpHmIvE -+ %&M] *%=0.9
EARTT =0, 9 HFOHIFHTPE 0T %=0.9 JUTTRSF=0. 8 BEHTZE T %=0. 8 HHMI 73k %=0. 8
RN ATREER=0. 8 Te-oTi) I IPNHT % =0. 8 HUEATHD - I HI=0. 8 HUM S i k=0. 8
SENRT IR % =0. 7 754 AR =0, 7 AR %=0. 6
=R 3 JRMETHEY *=2. 6 MR %=2. 6 WFIHIE *=2.5
2 T HTEESNT =2, 3 RSN TERT=2. 2 SRR k=2, 2 LRI SRR k=2. 2
FERTTIERA % =2. 2\ TS % =2. 1 — 0T EEF%=2. 0 BPHMTFH %=1.9 & &iiH#E *=1.9
AT k=1, 8 HECKITIRK k=1 8 REM A TA=1. 8 b EiAHENT k=1. 8 mEFHTH{HH] *=1. 8
BRRA TS =1. 7 JUEEHE Bk =1. 7 AZEHTEIR=1. 7 JUFHTHRN k=1. 7 —Bri e k=1. 7
BN k=1, 7 BNFIARR X k=1, 7 (FHETHEEK k=1, 6 mEFATE ST *=1.6 /W& FEHKE=1.6
BT SEARAT % =1. 6 PUATERTIRIN Tk =1. 6 1E&TTRIORRAE AT *=1. 5 JE&TBURIAT %=1. 5
AT AT *=1.5 BT AN =1 5 SSATIPENT *=1. 5 FRATIR %=1. 5 J\FEFHAH %=1.5
EEMARIENT=1. 5 AT AT k=15 BIMH&RIIX*=1.5
1 BEdiR S k=1, 4 A& IFIT=1. 4 AZETRANNT *%=1. 4 (LHAMTIR k=14 [LHEMT/\EI=1. 3

B ETER - IE=1. 3 AR R k=1 3 KARIETTMNIERT=1. 3 P ifmi=1. 3 E&EmTA AT %=1. 3

A6 ETTBERT=1. 3 —BITIAEIRIT %=1. 3 —BITRRINAT %=1. 3 BINTHAMRX *=1.3 —BIrATH LT *=1. 2
TN R=1 2 TR k=1, 2 EANTTAH=L 2 FEANTERR EEARER=1. 2

ST FEIT=1. 2 AT B k=1, 1 BN HKIR X RSN =1. 1 —BIikHlT=1. 1




HORE | R | A ity TR R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
SATFPERPRTRE =1, 1 S5 TRREEpRT R, k=1, 1 B driseiisk=1. 1 FHEFF HREHE=1. 0
BN AR XA AT % =1. 0 FHEFHARES k=1. 0 BB %=0. 9 & RHT 1] %=0. 8
PERITEHTIRPNACH %=0. 8 AZETTLIGHT % =0. 8 JHSTEERTFE) 1 IHT=0. 7 —BIrifTILHT %=0. 7
[EiTvs: FH TS T % =0. 6 PEFVERET) 7 3k =0. 6 IARIEHTRET %=0. 6 =& HiRIR=0. 5
R 2 AUBTHRRANT %=1.5
1 JRAETHTHTE=1. 4 SUVA TSR] % =1. 3 BKiHART *=1. 3 KUWATIHRE=1. 2 KULATHED =1, 2
HOKTTRILAT *=1. 1 FE=RETER =1 | RIFTRESE *=1. 1 FEi—H%=1. 0 FFET&EE*=1. 0
BT ERT=1. 0 BRI HET =1 0 RIFTTHER *=1. 0 F&TRiTAH%=1. 0 FEHTHEAE %=1.0
KIGFTHTAAIL =0, 9 BT HIFANT %=0. 9 HOKTECKNT %=0. 9 Erifsc BT AKE %=0. 8
RIGETH 1= HRT=0. 8 HUAETIA *=0. 8 FEFHimmIG/K *%=0. 7 BEFRA4HL %=0. 7
IR AVET 5% =0. 7 A& RADERT %=0. 7 FUFRHTIEIL %=0. 6 AABHTEH=0. 5
AbiiE 1 AETTART k=0. 7
K H I 1 KriEEL =1, 1 JEETEA k=1, 0 KAEHT I k=0. 9 fIAbHTHRIBVELN K %=0. 9
KEGTTRART % =0. 8 JLEKH HTERIET=0. 8 BATF i RRHE+=0. 8 KARTHTHLPAHT TR *=0. 7
AT/ NS AR % =0. 7 (UALHTAAERT/ N %=0. 7 ALALT EIGHAELRNE / # %=0. 7
FEEETTHE) | IBTA15=0. 6 PIEHTPEES PN k=0. 6 FK HI2EARHT AERHRE=0. 6 AALFADAIFRES k=0. 6
RAUTHALREF %=0. 6 (ILALTHPEANT F3EH:%=0. 6 LALmTfaERT P 1=0. 5
128 |10 13 48 | ‘AU 40° 06.77 N 142° 26.9° E 35km M: 3.8
HAR 1 B ERTIE(A%=0. 9
EFR 1 BERT#R 1%=0. 5
129 |10 18 18 | A F%IEmE 29° 1.7 N 129° 16.2° E 16km M: 3.8
(B |10 18 18 | b FHIEsHEF 29° 11.6° N 129° 18.7 E 16km M: 2.8
VAT 2 BB TER/INER*=1.9
1 R HEHEAE*=1.0
130 (11 01 27 | #sHI5rPREEs 43° 20.9° N 143 59.4 E 3km M: 3.3
AeifiE 1 JEFHNT HERA=0. 8 GIEEHTZEmT gk =0. 6
131 |11 04 58 | EEURHHER 35° 26.4° N 133° 49.5° E 11km M: 3.2
il 2 JLZEmTHR FLAE k=1. 5
1 AT R k=1, 4 BANERTHER *=1. 3 B EizeiT k=1. 3 SBENEAT/E *=1. 2
ZEHWT RIS % =0. 9 BETH AN H 4 %=0. 7
[ Ly 1 EREfiRHEE*%=0. 9
132 |11 09 37 | @B 37° 21.9° N 141° 18.6° E 86km M: 3.6
A 1 FHASTRG IRT=0. 7 H3ERTALM *=0. 7 A TEESHET %=0. 6
133 |11 10 06 | #& s 37° 12.2° N 141° 33.7 E 36km M: 3.6
e 1 ERIHTET e % =0. 7
134 |11 15 30 | BFegHsHRALEs 44° 50.0° N 141° 51.7 E 26km M: 2.8
AbifiE 2 RHERT)IIO %=1.6
135 |11 17 34 | BZegHspALEs 44° 50.1° N 141° 51.2° E 26km M: 3.2
AbiE 2 RIEET)IA %=2.2
1 _BJIHIETER) ] 5%=0. 9 iEAIRTAMT k=0. 8
136 [12 00 48 | AEARULAEAHS 32° 48.4° N 130° 42.2° E 6km M: 2.1
REAIR 2 REARPEXAEH=1.7
1 REARH XL %=0. 7
137 |12 04 16 | f&BUH 37° 10.9° N 141° 31.9° E 30km M: 3.5
S 1 HEEERTAL %=0. 6
138 |12 05 12 | REAREREARHS 32° 32.9° N 130° 38.7 E 9km M: 2.3
JIZNI 1 RSN %=0. 5
139 [12 08 59 | REFILAHHER 36° 17.0° N 137° 51.4° E Skm M: 2.3
FRpIL 1 TSR x=1. 2
140 |12 13 41 | #HBERplsts 37° 06.4° N 138 38.6" E 7km M: 2.0
i 1 +HETHR*=1.3
141 (12 15 39 | f&&EEHH 37° 04.1° N 141° 21.8" E 32km M: 3.7
e 1 ERARTASE %=1, 0 JIPIART EJHPNFIEE % =0. 8 \ VX /M IE=0. 7 MZERTALH 5%=0. 7
142 |12 18 10 | HngWRrh#lits 37° 06.6° N 138° 38.7 E 9km M: 1.6
s 1 -+ HETH#RA*=0.7
143 (12 20 42 | fEERHH 37° 06.7 N 141° 15.1" E 59km M: 3.5

A 1

PRI T 19T > =0. 8




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
144 |13 04 55 | REAULAEAHLT 32° 39.6° N 130° 43.3° E 8km M: 2.0
REAUR 2 FHRTT BT =1, 7
1 FEHRATAENKAT %=0. 6
145 |13 05 26 | @0 37° 16.9° N 141° 33.8° E 34km M: 3.4
e 1 {RICHTEEHAR=0. 5
146 (13 06 02 | THERHF 35° 49.7 N 140° 54.8" E 35km M: 3.6
PRI 1 WPk k=1, 3 YIS TIEAE=1. 1 TR k=1. 0 ZRIREENETT = % =1. 0 MO *=0.9
kT2 N=0. 7 A TiHRA=0. 5
THER 1 JHFFKE %=1 2 $k7H) I afT=1. 1 BRSSP k=1. 1 FERE{CRk=1. 1 $kHaEeEmrk=1.0
FHHFT%=0. 9 5% 1k=0. 8 MBI %=0. 7 FHEARHGEA *=0. 6 FXH AT *=0.6
ERTEC-H=0. 5 THEAHER/ MG %=0. 5 JHTT=%=0.5
147 |13 08 04 | ZRIRERAEED 36° 49.1° N 140° 21.3° E 111km M: 3.3
PRI 1 KAHTHET %=0. 7 FSEHBY) /N %=0. 6 U= B e mipgiiis %=0. 5
148 13 18 13 | sz RIRFRERIIS 36° 00.3° N 137 20.6° E Skm M: 3.0
el B8 LR 1 &AL BT %=1, 3 &L EARNT %=1, 0 T =/ NKHT %=1, 0 &1 LTy HET %=0. 7
L EERTAYS %=0. 5
149 |13 21 59 | EEkiE 33° 16.8° N 132° 00.77 E 53km M: 3.5
T f 1 JURBRTAH=0. 6 JA 52X AT R % =0. 6
R 1 FRETT=RIAT %=1, 0 FHHNT =IR%=0. 7 78 T %=0. 6 “FFElihA%=0.5
Kbk 1 FIRFFIREk=1. 0 Ky ART %=0. 7
150 |13 22 21 | #h4)IRFEHED 35° 18.6° N 139° 04.1" E 13km M: 2.8
ARSI 1 FEANTHBEA %=0. 8 WAEMTIAM4AHE*=0. 6 BEEKETIER *=0. 5
151 (14 03 08 | JSHRIEAES 35° 24.0° N 133° 53.4° E 11km M: 2.6
SR 1 GANENTHER; *=0. 5
152 |14 16 56 | s 36° 32.0° N 140° 53.5° E 49km M: 2.9
PRI 1 BB IV %=0. 5
153 (14 17 42 | FogH5 PGS 44 49.9° N 141° 51.9° E 26km M: 2.2
JbihE 1 RIEETII B k=0 7
154 (14 22 51 | fEEEp 37° 20.9° N 141° 37.6° E 32km M: 3.7
e 1 MTERTILFE k=0. 8 FEFEMTTIIT % =0. 8
155 (15 04 57 | @R 37° 12.1 N 141° 27.8" E 31km M: 3.7
e 1 FJIKINE %=0.9
156 |15 10 07 | t&EREHE: 36° 57.8’ N 139° 23.1" E Skm M: 1.6
1 R 1 AERIsAT R k=1. 0
157 |15 10 31 | JSHRUEARER 35° 22.9° N 133° 48.5° E 3km M: 2.4
SR 1 AETEARESE-1.2 AETZEHT%=0.9
158 |15 10 41 | s B IRFREEI S 36° 00.5° N 137° 20.7 E 5km M: 2.9
Mg BRI 1 FEA/INKITk=1. 4 @& LT FERTAG%=0. 8 /& LA A BT %=0. 7 & LSRR %=0. 6
159 |15 13 30 | AEAIRREAMS 32° 48.5° N 130° 42.3° E 5km M: 1.7
JIZNI 1 REARPEXFRH=0.8
160 |15 14 27 | TIERHE 35° 49.1° N 140° 54.6° E 12km M: 4.2
PRI 2 FEATTTIRAR % =1. 8
1 FRIET IR k=1, 4 Tfimi4a=1. 1 SHEmaHk=1. 1 maEn «=1. 1 fRiriikie*=1.0
Al TIAf=1. 0 SRHTIEA %=0. 9 ZRWMEIETIERIZ=0. 9 ZRISFENETTE T %=0. 9 Wikt *+=0.9
AFTHNIRET k=0, 8 $RHTI#EH=0. 8 FHHFIZHEH*=0. 8 /INEE T FEHE *=0.8
AT I INFAR % =0. 8 SR TIFH%=0. 7 23322039 Bifi k[ %=0. 7 Oz BHesirgmiks % =0. 7
1T THIRAE =0, 7 FRCiLemy % =0. 7 BUFi=FH % =0. 7 BT %=0. 6 AT *=0. 6
IKFTHEHET=0. 6 23325 D BHIAFIM *=0. 6 R N=0. 6 < I THi/NE%=0.6
BINTHPIE*%=0.5 S THRKFEA*=0.5 /NEEF/INI%=0.5 TR [ %=0.5 /NEETHEE *%=0.5
TR % =0. 5
TFHER 2 P aET=2. 1 S mnr*=1.5

SR ER=1. 0 AT AEHR*=1. 0 TEELZERX/MEH *=1. 0 JET#KE *=0. 9 HFERTE)I[%=0.9
FIHTAE % =0. 9 FHTIRFT*=0. 8 [LETTHEA *=0. 8 FFHTT#EZS *=0. 8 A HTI{HIRNT=0. 8
I\TFAHTRFIEHTHE %=0. 8 ATZEAT %=0. 8 FHH R *=0. 7 Wit E R E5=0.7
LR~ k=0, 7 FIEAE RUNRAERMET % =0. 7 MMGETHIRNT%=0. 7 JEHT=%=0.6 Z50I%5=0.6
BREYEHTE ) %=0. 6 EIPFETTRAR*=0.6 [LEXTTHHEE = %=0. 6 THERGEXFEENT %=0.5




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
il i % =0. 5 [HEEHT/\ B ifid/~k=0. 5 FEIHREH=0. 5
N 1 ERdiaE*=0.9 FEFHEE %=0. 7
161 [15 19 17 | f&EEH 37° 13.3° N 141° 29.0° E 31km M: 3.8
e 0 1 MZERTALF %=0. 6 JRJLHTHHAE=0. 6
162 |15 22 59 | ZImkly 36° 35.4° N 140° 57.3° E 47km M: 3.0
PRI 1 HNEHB VIV %=0. 6
163 (16 02 48 | f&EERHH 37° 16.6° N 141° 33.9° E 33km M: 4.2
IR 1 EATRE%=0.7
e 1 AT % =1. 0 JRTHTEHEAE=0. 9 MZERTILH *=0. 6 FIRITHT R % =0. 6
164 [16 05 22 | FmsgkiLiAbEs 34° 11.0° N 135° 35.3° E 68km M: 3.6
=ER 1 BT *=0.8
KBRFF 1 MANRE G R A *=0.7
IR 1 BEHETYME=L. 2 BT % =0. 8 FWEARITFT %=0. 7 FHEM] LT %=0. 6 FEETEH%=0. 6
“EREHTHRE R H IR %=0. 6 FFEARFFEAR %=0. 6 AT F4k=0. 6 ABHTHCHET %=0. 5
FRATE B % =0. 5
FakiL 1 HERTHE%=0.9
165 (16 15 52 | fEERH 37° 26.2° N 141° 41.7 E 46km M: 3.9
e i U 1 MYEERTILFE k=0, 6 JRJTHTHEHE=0. 6
166 (16 19 37 | ‘EhkiEnp 38° 41.9° N 141° 48.0° E 53km M: 2.8
HFR 1 —BHTTEEMRAT % =0. 6
167 |17 09 28 | REAULAEAHST 32° 28.9° N 130° 37.4° E 10km M: 3.0
REAIR 1 JRATSARNT % =1. 4 J\RATELEEIT=0. 8 J\ARATFATIINT k=0, 7 FAKSH *=0. 5 5 JLHTHHlT *%=0. 5
168 [17 12 20 | “ENIRRURRAES LT 32° 00.7 N 131° 02.4 E 97km M: 3.7
REAIR 1 REASEHMTIKE *=0. 5
Bl Uk 1 BT BRI AE k=1. 2 /IMKTHE =1, 0 PEEiHT EE %=0.9 = THEHT =M H=0.9
[EEETAH: %=0. 8 ETIRSEAPIT AR % =0. 8 Hhrfi Ei=0. 5 ZEMIHAL5HTIN%=0. 5
FEVL S 1 KIRFAT{AE *=0. 6
169 (17 22 03 | FFARULHTT I 40° 44.3° N 142° 38.9° E 31km M: 3.9
AR 1 EHFEEETYE k=1, 0 JUSHHENT=0. 9 [ EME(A®=0. 9 HAFEIHT S K% =0. 8 J\Fripg4kx=0. 7
RN ERE=0. 5
ETFR 1 BT FHEE % =0. 6 $BKATIRK % =0. 6 K %) 1] =0. 5
170 |18 06 41 | BEuEL 35° 22.4 N 133° 43.8° E 4km M: 1.8
iRl 1 AETBEIGHT KSR %=0.6
171 |18 07 01 | BBy 35° 22.4 N 133 43.9° E 4km M: 2.3
il 1 AETBESHT KSR *=1. 1
172 (18 07 45 | RIS 35° 25.1° N 133° 50.1" E 14km M: 2.3
%) (18 07 46 | BHURTES 35° 24.9° N 133 50.1° E 12km M: 2.3
I 1 AT %=1.0
173 |18 07 52 | JSHRULAFED 35° 22.4 N 133° 43.8’ E 4km M: 2.2
SRR 1 A HBEEHT KSR *=1. 2
174 |18 11 59 | REAIRREAMS 32° 50.6° N 130° 48.9° E 13km M: 2.3
JZNI 1 JGHiiiBE %=0. 8
175 (18 13 14 | AW 32° 44.0° N 130° 36.4° E 12km M: 2.9
REAREL 1 REAPEXIRA=1. 2 FIRTTREIKNT k=1, 0 FHETAMENT=0. 7 REAILKIFARNT %=0. 7 SGHLTTIEE %=0. 6
FAHHYNGIT=0. 6 _ERELH R SBFIT=0. 5
176 (18 16 55 | BHURHHER 35° 24.9° N 133° 50.1" E 14km M: 3.6
SR 3 AETZET %=2.6
2 BHLERTEER %=2. 0 JbSelT 4 k=2. 0 ZEHRTIREF P 4% % =1. 6 SALHTARE *=1.6
1 BEEA A SER=1. 4 JLRITHR RS =12 AHHRBGITREE %=1 2 =ZFIrAi*=1. 1
BEUTTFAETRF A sk=1. 0 BEHRETHEG %=0. 9 KILUBTAE %=0. 8 ZEHETHRM %=0.7
BB EITIRR %=0. 7 AETAAR%=0.5
SRR 1 FEilo BRTER 5 %=0. 8 FRkod MY LI FH=0. 7
] | L1 Uk 1 BEEANT FEFE k=1 1 BERETIARH %=1, 0 FLREMTaall FAnk=1. 0 FUEETTAAIL Fi@H *=0. 7
BERETEE k=0, 6 ELFETAAIL FI@E %=0. 6 SFEFHTEPEA %=0. 5 FLTHHILT %=0.5
177 |18 16 57 | BHUREL 35° 24.9° N 133 50.2° E 13km M: 2.9
0 2 AETENT*=1.6




R | R | R4 ity R R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
178 |18 17 53 | #& &R 37° 14.7 N 141° 21.0° E 22km M: 3.9
e 1 PEENTIET k=1 4 JI{RRTHE 2 1 %=0.9 FHATHTH A % =0. 8 #/& REHIT FAE KA HIE % =0. 6
FRZERT AL 5 =0. 6 FATTIIANS [HT=0. 6
179 |18 21 51 | Iz ELUAFSERHI 7 36° 07.5° N 1377 12.17 E 8km M: 2.8
etz B IR 1 ELF—Z =0T %=0. 8 & ILTH FSHTAGR%=0. 8 & LITH/A & BT %=0. 7 /& LIFTEEGE: %=0. 5
LTI T %=0. 5
180 |19 00 02 | #EEIRY 37° 12.9° N 141° 30.7 E 35km M: 3.9
e i 1 AT % =0. 9 HASTfRS (R7=0. 8 FMAZERTALH s=0. 7 BEERTEHT % =0. 7 ERILITHMFERT %=0. 5
181 [19 03 29 | P ARILHIERTED 40° 35.1° N 139° 57.8" E 3km M: 1.9
AR 1 GEFNTEIR %=0. 5
182 |19 05 12 | #&BULh 37° 12.3° N 141° 29.2° E 31km M: 4.2
e 2 EJIFPIE*=1.6
1 AT AT sk =1. 4 HOEERTAL sk=1. 4 1&BEEAT FAGARA MU % =1. 3 FARTHAHET %=1. 1
AETHAE %=1. 1 FAETEEXPE =11 HEFTEEET k=10 PEEITHT %=0.9
JUPIRS BN % =0. 8 FIATTTHIZENT =0, 8 \ VO X i fHEA % =0. 8 7)) 1]%=0. 6
FATHTARNG BT=0. 6 ARILITHIHIRERT %=0. 6 252 | [HEHE AT %=0. 6 JI{ZHTHE 2 O %=0. 6
TRITITEHAR=0. 6 RIAT FIAA %=0. 6 JIIPIAT B HP/INLE%=0. 5 Wb & HEI Y3 % =0. 5
KEARE/NE=0. 5 B TIAMEIT %=0. 5 \ X T/MalE=0.5
183 |19 15 48 | FHMIRHA
HOAD 1 /NVEIERRER=0. 7 /NEIERAR S =H A 1L=0. 6
184 |19 16 21 | ZRIRURyH 36° 25.9° N 140° 40.8’ E 52km M: 3.8
PRIV 2 ASITHBIINGERE =2, 1 e RE ity %=2. | ZRImiaH%=2.0 B i FRAGH %=2. 0
TR HTEAET %=1.9 HIZHiFT*=1.9 Oz SRR *=1. 9 SRIEF sfE*=1. 9
K HIAENT=1. 9 BRE(IGE %=1. 9 AT i TIAT*=1. 8 HWhERETE O k=17 $EHTRk E*=1.7
WRERE T L/ N =1.6 Hlw4=1. 6 AFHPNERT %=1.6 WML *=1.5
Rk TRk =1.5 OV=Baoiisa)lk=1. 5 IR/ NE*=1.5 BB A *=1.5
INEENEA *=1. 5 HHERKETHAHNT %=1 5 MM *=1.5
1 BREfriEE =1, 4 AR k=1. 4 FEAHTIT N k=1, 3 REMEE =1 3 /NEET/IMI*=1.3
A= 3 OV=biedsmil/ EiT=1. 3 A *=1.3 2334035 b EH*=1.3
BYIHREIH k=1, 3 A0 T =1. 2 i HEP*=1. 2 BYIHEREx=1. 2 > | XHHFIEEE*=1. 2
ST %=1, 1 /NEER EER k=1 1 Ad/ k=1, 1 KPERTRIENT %=1, 1 #HET#E=1.1
HREKHTITRENT=1. 1 BYITENE=1. 0 FBrhi = *=1. 0 A RImHdk=1.0
FHERETHENT=1. 0 SHTES *=1.0 29 H03 ) SRR *=1.0 {THTRE*=1.0
DN/ %=0. 9 FIRFEENETTE T %=0. 9 RN %=0. 9 EFkiZ2R)I%=0.9
IREMTRAE 1L % =0. 9 FRBREENETiEA=0. 8 BYF-ri=FH %=0. 8 1T THER *=0. 8 4A ik HT %=0. 8
KTFHTHIE % =0. 8 Ffa KT % =0. 8 Al K e mim sk =0. 7 SLPUTEE » B %k=0. 7
O NEHKRER *=0. 6 {7/5HILH*%=0. 6 Bl BT Hkk=0. 6 HLPETH FHIL*=0. 5 WPRHTE.2PN=0. 5
g riiLRie «=0. 5
e e 0 1 7&JImTHE I %=0. 6
WA 1 SORMTSEAR %=1. 2 FLRTTHNT k=1. 1 BLRITA G *=0. 9 HiAIRET) R *=0. 8
PR E TR % =0. 7 T EBTHEE %=0. 7 PRI %=0. 7 2&FHI3EF=0. 6 KRHFRTEE L *=0.6
BT %=0. 6 BIZES LTHiHP=0. 5
THEBL 1 FHTAEIRET=0. 8 Sl %=0.5
185 (20 01 41 | $EEEH 37° 18.5 N 141° 38.3° E 33km M: 5.5
IR 3 AFTER*=2.8
2 KiFTidy I = AM=2. 3 ASTHHRAERT k=2, 3 JEVATIR %=2. 2 'EhSE BN AR %=2. 2 IAEMTEi=2. 1

(Ll

£ TG %=2. 1 ENEmT R % =2. 0 REEATI FH %=2. 0 FIATEMTHiRE %=2. 0
BTG % =2. 0 TRAETHHIEE=2, 0 &)1 HAEET %=2. 0 KIRri % =2. 0
BT TET % =2. 0 “Erdf) | IAFHETET) N k=1. 9 L CHT AR k=1, 9 BKHTKILET %=1.9
FEJFRITIORE % =1. 9 KIGFTAAIL*=1. 9 FIETIRA *=1. 8 IHE2H=1. 8 FIFFITF)F*=1.8

L EUTTEE k=1, 8 BKHTHHMT=1. 8 B KHTEAKNT k=1. 8 EHINSEMT/NEFH *=1. 7

RIGFTH 1 KI=1. 7 BRI k=1, 7 SRk =1. 7 SERTEAE *=1. 6 FRM—id*=1.6
B HHEXEL *=1. 6 ZEE B/ *=1. 6 HAETHT *=1.6 KIGFi=AAK%=1.6
A %=1, 5 EIEERRTAGR *=1. 5 AT BN k=1, 5 BT~/ NE%k=1.5

KIS KAk =1. 5 BATTEHEET k=], 5

ERMZERT IR k=1, 4 NRFTREERSR *=1. 4 IIGEFERKA=1. 4 BTN k=1.4

FAETH %=1 4 £JIBT£) 1% =1. 4 IUIERARLE %=1 3 A&l EmT%=1.3
Kigirratilk=1. 3t 50TE%=1. 3 (IEHFHEXEE *=1. 3 IIBEREFX Hif=1. 3
MIBEERRRE R *=1. 3 FHRTTEEE=1. 2 FERUTHEN k=1, 2 AR RS *=1. 2 F=REn ) 1=1. 2
AT k=1, 2 KRBT k=1. 2 FFHBRTRH %=1 2 IIHEFEXRE *=1. 2 KAIEHRE=1. 1
FEHTA k=1, 1 AIAESEREST %=1, | b WATHE k=1 1 JLBAT =1, 1 FRAER %=1.0
BEEATAEL k=1. 0 KALETHIFAE %=1, 0 S2MBTHE=L. 0 EARTER *=1. 0 KAUVEHTHEZT %=1. 0
BKTAHIT k=1, 0 F&THTRAT=0. 9 F =Wk %=0. 9 B KHTELAT k=0, 8 B AHTHIFINT *=0. 8
TG 11k =0. 7 AR R0k =0. 7 KALETIAT AL % =0. 6 (& HTHENT % =0. 6
PEERTRRIVT % =3. 4 BAHISTI/ NS % =3. 0 {RITATAHAE=2. 8 FIFHIGTIREG X PENT % =2. 6
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JCREMTHY |- %=2. 5
2 (RISONETHRENT %=2. 4 FEFRES TR 5 BRT % =2. 4 (&R TENT %=2. 3 ZIHTHUAME %=2. 3
FEL FLIT AR sk =2. 3 MENTAL T k=2. 3 FESGHIITIXANT % =2. 3 & ESHEriAi) | % =2. 2
FRESHTTPAS % =2. 2 FEFRIS HEITIX = BHT=2. 2 JIMRETRG /1 k=2. 2 FIARITTGERRT %=2. 2
SRR TS =2, 2 FERANTAR %=2. 1 JIPA ) INRPE%=2. 1 ZEE) Famis i «=2. 1
FATTITABIRHT sk =2. 1 fRESTHAAAHET=2. 0 & BT aR (LAT % =2. 0 FWRTrThT i *=2. 0
FTHIBTAHY VR k=2, 0 “AMTHTEHE *=1. 9 FEMEEIEE *=1.9 HFTHERAT*=1.9
RBILTHEA A=1. 9 e BT TRE %=1. 9 EATTLSIET=1. 8 ARILTBHR %=1. 8 FIFEE TR EXIGE=1. 8
18 S SERT N ALE KA R k=1, 8 BRILTTIHRRT k=1, 7 REHARE *=1.7 Wb & T/l 7
)N 7 )\ L sk=1. 7 JUPIRS B PN k=1, 7 BREEAHFPRR %=1, 7 KA TAAAK=1. 7
SRIBTAT IR s =1. 7 ) IR IR k=1, 7 /NEFRT/ NIRRT sk=1. 7 e FRTTIH =3 H & =1. 7
RS THRAAET k=1, 7 @S =17 JIINATIIN=1. 6 EFTHFIET *=1.6 KEMNF/ME=1.6
SEANT AR %=1, 6 JEERATIREE=1. 6 WO X TTEHEA K =1. 6 HEFWE*=1.6 ZARHTMH:*=1.5
T S TET NI k=1, 5 R EIhEd A #M *=1.5 KEAEH*=1.5 HEEEI Fbad k=15
1 AT k=1 4 “Ahidt k=14 AT EHERR=1. 4 AEHAs %=1.4
WOE IR k=1, 4 ERRTIE k=1, 3 JRIRAT—AR k=1, 3 EHFAKH %=1. 3 /NEFATHI5E *=1. 3
B2 NT =1, 3 ASHEMTAERS sk =1. 3 )| FHEKH %=1 3 FMEIN=L 2 FTTR S *=1. 2
R AT k=1, 2 HLATTHLA TEEr=1. 2 BIIITE) 1 =1, 2 \ Mo gy sk=1. 2
PEEEITE R k=1, 2 2 [T REVESAT*=1. 1 SR ERTARS T %=1. 1 PEABFARER *=1.1
AN RALER=1. 1 PEREMTEFR=0. 9 SEEIATTIAMAN=0. 9 REMT Pl =0, 8 JRAM] HUH % =0. 8
TRSETER % =0. 5 RAARGAS T %=0. 5
BOLEHTHTHE*=1.5
1 ANPRTRIEH =1 4 PRI EEE=1. 3 35U HHEHT LR E %=1, 3 BALAT FAbm «=1. 3 J\AHimhk=1. 2
BEE RTSEIAR=1. 2 BT/ k=1, 0 G077 %=0. 9 BFARETHNT % Kt k=0, 9
TR TP BT % =0. 8 =IRATRMT %=0. 8 LB AA T **=0. 7 HTHTHT-%=0.6
Y530 HURT 0 1l % =0. 5
BT %=1, 9 KM RERNE % =1. 8 TEEHM AN k=1.7 BFEAEFH *=1. 7 BYNHRTRX *=1.6
A ASEER % =1. 6 HUNTHARRX %=1. 5 b ErfiFHERT %=1. 5 BNTHTHIX %=1.5
1 —BIHERAT % =1. 4 G/ IRHTPER %=1, 4 PIRAER k=1, 4 B FiKRXRENT=1. 3
BN AGREEAT % =1. 3 A& 1IET=1. 3 4t ErlERT=1. 3 BN X %k=1.2
—BATHRRAT k=1 2 TE&A EANT % =1. 2 —BIri THEEMT % =1. 2 —BIrsiRmT %=1.1
J\E T HEE % =1. 1 —BAfA LM sk=1. 0 KASPETTRAAIENT=0. 9 mEFTHiFHHM] %=0. 8
DGETTRNIT % =0. 8 JARETTRRNT % =0. 7 BEITTILENT=0. 7 & diH# *=0. 7 —BIrTsILNT %=0.6
A BT HEK % =0. 5
IS 2 FKHTHIREFDIE *=1. 5
1 KflfiEdise=1.2 BHRASERE BB k=1 1 ([ZH)NEFTER %=0. 8 BT KIE*=0.8
R THARAFA =0, 7 RANHIXIFIEF =0 7 AUALHTFHRBVERE /1% %=0. 5
L 2 REMEER*=2. 3 FIUATREIR *=2. 3 FalS =R *=2. 3 JRHRIF*=1.9
(LI PERT b/ IA k=1. 8 L LirhiAlig sk =1. 7 ArLifirpk=1. 7 & EETEE k=1. 7 (BRI *=1. 7
ILROET Bk =1. 6 FAALRTEESS k=1, 6 HARMIHYLk=1. 5 HALRT =1, 5 KiRfi7 b7« 7=1.5
KR4 *=1.5
1 fe EATIAET k=1, 4 F)1ETHCHR k=1 4 KIRABRAT=1. 4 F-Tife=1. 3
[T INEIRT 7 INE NS =1, 3 FERYI i VEAR k=1. 2 (LR NERTEHER=1. 1 a5k =1. 1
A k=1, 1 FEEITEE=1. 1 ACEITRR % =1. 0 FHBETAHE %=1. 0 BAEIRAELERT %=1. 0
FIUBERTERIE=0. 9 KTERFHHHT %=0. 9 T *=0.9 (LI HETE S5 %=0. 9 KITAT/ER %=0.9
SRR =0, 9 RIFHEED Lx=0.8 KEANFEA*=0. 8 fREMT LI *=0.8 [LITEZifi#NI=0. 8
LI TSEATRT % =0. 8 M T IR=0. 8 i) | [FHANRE %=0. 7 KA7HIRTHHT %=0. 7 Sy A %=0.5
/R 2 MEmAHR=1 7 WHEEKHTAHNT *=1. 6 H i *=1.5
1 Eki FRf k=1, 2 A k=1, 2 ARSI =1, 1 SR sEk=1. 1 BI2hiBh)II/NFRk=1. 0
AT TR k=1, 0 KPR % =1. 0 FRKE LT *=1. 0 HETfitAE=1. 0 BIIIHEEM*=1. 0
BYITHERE k=1. 0 FFERE T O %=0. 9 HHEBT AL %=0. 9 ARTI=0. 9 FPETHMH:%=0.9
T 44=0. 8 O IXHIRFER *=0. 8 AT iAREAT *=0. 8 FFKE HiALET %=0. 8 £JI[T3FIH *=0. 7
TR E TH_L/ Nk =0. 7 K FHAET=0. 7 K TET %=0. 7 /NEEHERA %=0. 7
W T AT =0, 7 H A EHimEs*=0. 5
NS 2 KHEFEMGE =19 @RIITAER *=1. 6 IFNTFT*=1.5
1 BEAIRE) AT/ =1, 3 T EMT T k=1. 2 ARATEIR TSN k=1, 1 FHPE il ORE =1, 1
PRI k=1 1 HEABRE] BTISEE k=1 1 FERE i AT %=1. 0 EfrifAE%k=0.9
HYERA AR %=0. 8 ARZESILTTFHR=0. 8 HEMIFHE=0. 7 AEER R *=0. 7
W FMAEF=0. 7 HYEHTAYE *=0.6 BYEiiekamT s=0. 6 FRMiTHIT*=0. 6 KHFTTEEFIHM=0. 6
TEARBTEA %=0.5 Hrf)1=0. 5
I 2 FSfHTHEFONT %=1, 5
1 AF B EERATk=1. 4 ERfiPzB%k=1. 0 ERf/NGA*=0.9 REfET N BRT=0. 7
JEATETRINT=0. 5
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HEG I 1 VBHHTERET%=0. 6 E4ETHEF % =0, 5
R 1 ERETAR%=0.8 S = EAHIXAAL*=0.6
THELR 1 FEREFEH=0. 8
186 |20 14 02 | FEVEE 31° 23.5° N 130° 36.8° E 9km M: 3.0

VLI IR 2 BETEART %=1.7
1 BEREH FEI0=0. 6 FEEHFLIT*=0.5

187 |20 14 49 | REARIRREAMS 32° 40.5° N 130° 42.9° E 11km M: 2.4
REAR UL 1 FIRATAFGIT=0. 8




HORE | R | R4 ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
188 |20 21 37 | AR TE 27° 17.1° N 128° 29.7 E 14km M: 2.8
R S 1 JnAWTHERITE=0. 7
189 |21 00 27 | =TIy 39° 38.3° N 142° 06.1° E 48km M: 3.5
AR 1 EEHEE =11 FhTL BT k=1, 0 [LUHETIIR %=0.9 =&k 1#=0. 6
190 [21 03 55 | FEVEESIRpEEEHT 31° 56.2° N 130° 47.6’ E Tkm M: 1.7
IR U 1 FETRRIETH 7 %=0. 9
191 |21 20 34 | A o80E00mHE 29° 11.6° N 129° 16.0° E 16km M: 3.9
JEVR SR 2 BIREHEM/INEE%=2.3 B +EATEAE*=1.6
192 (21 20 36 | A THIEHE 29° 09.7 N 129° 18.6° E 11km M: 2.9
() (21 20 36 | kT 29° 09.5° N 129° 21.3° E 8km M: 2.8
JEVL SR 1 R EEFNER %=0.9
193 (21 22 16 | A THIEHE 29° 11.9° N 129° 15.5° E 14km M: 2.2
RV SR 1 BERE B INER%=0.7
194 (21 22 24 | A THI|EHE 29° 11.3° N 129° 16.6’ E 13km M: 2.6
RV B 1 EREHEANER*=1.3
195 (22 02 59 | Fusgki AR 34 14.7 N 135° 26.8" E 7km M: 2.6
AR L U 1 D) IHTENA=0. 5 FeDJ TR A #—%=0.5
196 (22 03 02 | FusgkiLEALER 34 14.7 N 135° 26.7 E 8km M: 2.9
FosgirLr 1 FED)IHIVER G v Z —%=1.2 FLOJITHR=1. 1 FOREHT M4 %=0. 6 =BT E LR Lh2=0. 5
197 |22 05 54 | AEARURSAHEHS 32° 59.3° N 131° 03.77 E 8km M: 2.6
() [22 05 54 | REAIEFAERH 32° 59.4° N 131° 03.8" E 8km M: 2.2
JZNI 1 FAIERTTPNCR=0. 9 EERTARFHAR=0. 7 [l — D ERT % =0. 6
198 (22 14 48 | fEERHP 37° 08.4° N 141° 15.6° E 22km M: 3.5
A 1 KRR FAAA %=0. 7
199 (22 17 53 | AEARULAEAHS 32° 41.9° N 130° 43.8° E 14km M: 2.5
REAIR 1 FEREMT E%k=0.7 REATEXAH=0.6
200 |22 18 29 | TIERALHH 35° 29.2° N 140° 24.3° E 31km M: 2.6
THER 1 KA ®=0.7 —El—E=0.6 #A&THHHTE=0.6
201 |22 21 52 | REARIRREAHI) 32° 38.2° N 130° 42.7 E 10km M: 2.3
JZNI 1 FhrsyNgnT=0. 7
202 (23 04 55 | FRIRULALES 36° 37.2° N 140° 39.4° E 9km M: 2.4
PRI 1 BSEHB IV %=0. 7
203 |23 07 36 | FakilidLEs 34° 04.7 N 135° 09.2° E Tkm M: 2.3
LR 1 A H)ETFEE =0, 9 A Hi#)EET%=0. 8
204 |23 10 55 | FnagkiLIRALES 34° 02.4° N 135° 16.6° E 6km M: 1.6
RO LR 1 GENTEA%=0.9
205 (23 11 27 | fEBRAF 37° 20.8 N 141° 38.1" E 34km M: 4.5
e 3 BERTTAPT % =2. 7
2 HREERTALH %=2. 0 IR B NPRNEEE =2, 0 HATHTHEARAT k=1. 9 —AMfidftk=1.9
FAT T sk=1. 9 KAEMTES b sk=1. 9 /NEFMT/NEFHRT sk=1. 8 ZEAE) | sl ATk =1. 8
ZER) N T\ LU sk =1. 7 ‘B RABTAR sk =1. 7 {RJIHTLEHAG=1. 7 FHATHERIEHT %=1. 6
FE ORI % =1. 5 JUPATTIIN=L 5 JHPA EJHPNLAE =1 5 mtRE T NER %=1.5
1 ) BTRALE %=1, 4 (&R P AL k=1, 4 AEHARE *=1.3 F)I[F/NE%=1.3
BRMEATES %=1. 3 BEAIT T %=1. 3 Wb X AiPEAsk=1. 2 SRR %=1. 2
FATTTARS [HT=1. 2 ETHINTAHY VR =1, 2 BT k=1, 2 R TRaAR k=1 2
FATHTET AT sk=1. 1 FaARE TREIT X S AT k=1. 1 FIARRS TR X PEMT k=1, 1 )I{5HTkE 2 A k=1 1
SEFWTRIEE k=1, 0 ABES TR sk=1. 0 BRILITHBERG % =1. 0 288 || H2F480T sk=1. 0 AT %=1. 0
B TEHTIX = BHT=1. 0 —AMaiighE k=1. 0 ALl H=1.0 WhE i/ aiE=1.0
VDX TSI 3 k=1, 0 /NEFITHRSE % =0, 9 KEATFE/INE=0. 9 HAITHHERT 5k=0. 9
BBILITHISARENT % =0. 9 & B /AHPHT FALEE R % =0. 9 BT %=0.9 KENNEH*=0.8
ZATHT HRRE % =0. 8 [ ZMTIEM % =0. 8 F&\MTHFE=0. 8 SEHEEMTHEL T4 %=0. 8
AT %=0. 7 EFTHERN=0. 7 HEARTHILE HEEF=0. 5 RS THIAAKRET=0. 5
IR 1 AATRER=1. 0 ZATZ) =0, 9 =4 |RFHTH{) k=0, 8 & ikAERT >k=0. 8 [LIoTHT AR *=0. 7

HIB I

TP k=0, 7 4 FH 4 HH % =0. 6
1 KIRIFTAIT 4 7=0. 7 KRGS %=0. 7
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AERITA =11
L THTERT=0. 7 FHb e TR ERT=0. 5

3% 023 N 130° 50.6° E 4km M: 2.4
HIBETTTAIENT =0, 5

32° 33.6° N 130° 41.5° E 3km M: 2.5
JKINBT k=1 4 JK)IITERR=1. 1 JXATHRBGIT k=1. 0 J\{XHATHANT %=0. 7 “Fhii/]V I 0] %=0. 7

32° 33.6° N 130° 41.5° E 4km M: 2.1
SKNBT Eihsk=0. 9 J\HTHREGHT % =0. 7

36° 43.6° N 141° 51.1" E 40km M: 5.1
BBILITFHIRENT % =2. 5
T BT T % =2. 3 [EBTHE % =2. 0 WO X TSR %=2. 0 REAN FIAA *=1.9 FJIAINE*=1.9
PEERTEN %=1, 9 & CETYErE=1. 9 HIARTHACHMT =1. 8 Al HH 3T sk=1. 8 ZE&IITi )\l k=1.7
FAFERS THEE X PENT sk =1. 7 AZBRTALEE % =1. 7 \ V& T/NMAIEEL 7 35 I RN *=1. 7
JUPIAT )P EEE =1, 7 ETHTIRk=1. 6 SRR R k=1. 6 AREEFTFFHR *%=1.6
ST = k=1 5 IR ISR k=1, 5 ARG IIT=1. 5 A THERET %=1. 5
) T % =1. 5 —AHATEHE *=1. 5 JRILHTZNE=1. 6 SEAR NG %=1. 5
PR/ INEIX % =1. 5 PE4RATAER k=1. 5 ERILTHBHAL *=1.5
F S THRANAT =1, 4 SEHPIRTHORME % =1. 4 fREOHETRTIF =1 4 fREPEETRENT %=1 4
ABEH A *=1. 4 EZHHHEINT k=1, 4 SEERITFEETS %=1. 4 FHERN=1.3
AETAE %=1 3 f@ETTIAAARN=1. 3 FRETTHR *=1. 3 KEFFE/NE=1. 3 HJINTHE) 1 *=1.3
FART TR ZERT sk =1. 2 FATTTERIERIT sk =1. 2 FEESTREARNT k=1. 2 R B EETTR/ [HT k=1. 2
BRILTHEA A =1. 2 Fnl) R/ N k=1, 2 ZHE TRV *=1. 2 MaEITHEE=1. 2
JIRATHE 2 11 k=1, 2 FTHRAE k=1, 1 fmEOHEaRILAT =1. 1 ZE) 1 [HA4480T % =1. |
WHhEHEEA k=1, 1 “ AT =1 1 R E =1, 1 JIIPA EJIPVNLEE %=1, 1
TRMEAVES *=1. 1 FHBTEHYNE %=1, 1 mrEEHEITXE R %=1 1 EZI7HEaT k=1 1
REEFGAS R=1. 1 HATTHIE FREE=1. 1 JFERBT PG %=1, 1 FESATHE *=1. 1 =FATRAT*=1.0
TIATA A %=1 0 TS k=1 0 KEAEH*=1. 0 f@EFET AT *=1.0
& S AR k=0 9 PR RN X = BM]=0. 9 SHEEHAATAANT=0. 9 SEHAKH %=0.9
JNEFRT R k=0, 8 /NEPHT/NEFHTHT 5k =0. 8 A7 By IABAR] LA A HIE % =0. 8 JCAERTEF |- k=0. 8
FAFERS THEE S AR TE=0. 7 B MNT AN % =0. 7 \ o & iU i %=0. 7 AT EALRE*=0. 7
DHERRTAIN T %=0. 7 MIABTHIARE 7 F%=0. 6 &5 EHH]T RIS %=0. 6 JIIPNATT)IIN=0. 5
TBETHRAERT k=2, 1 FFRITIURR % =2. 1 JEETHRLk=1. 9 JIATEHTHRT k=1. 7 L HHHEH %=1. 6
K | Z HIT=1. 5 EERTH k=1 5 EIsEnT g =1, 5 AHTAH%=1.5
FIFFRTFEE =1. 5
BKTTANT k=1, 4 ErhEE BN RRETES k=1. 4 KRIGFT R k=1 4 =) IRETRT) ] %=1. 4
SUARMT SR k=1, 4 |LoehTEAEIR k=1, 4 KRRl k=1. 3 JORidy) [HERT =1, 2 fAEMTEbR=1. 2
£ TR k=1, 2 KBRS %=1, 1 IIBZe=1. 1 IIBFEXIEL *=1. 1 IIERAKLH*=1.1
AT IHDER *=1. 1 BN TFRA R =1. 1 BKARRILET k=1 1 BT M %=1. 0
EFRITR/INE =1, 0 BCRITBKNT k=1, 0 ZEFHTAMI*=1. 0 JEMPHYI[k=1. 0 B HFHEXEA *=1.0
AAEERE X fi=1. 0 A THEEINT %=0. 9 {IEEARRK G R %=0. 9 EHINTERT/NEF [ % =0. 9
AR R k=0, 9 RIRFHRE R 15 % =0. 9 AT FEETATH %=0. 9 {LEHIERTE %=0.9
SR AT %=0. 9 I HFIERKA=0. 8 FAETRTAH *=0. 8 G EIRIF K E4T *=0. 8
FEFTTEYE % =0. 8 JFIMT 1]k =0. 8 BKTTH FHRT=0. 8 KRy y) I KIR=0. 8 FATTEA *=0. 8
FERA BT/ INEF 5 =0. 7 SEIFFHETE K % =0. 7 NIKFT =AK % =0. 7 BEJF gL %=0. 6
KT PR k=2, 1 i A % =2. 1 BRI k=2, 0 A HiPNJERT % =1. 9
R TN %=1, 9 FhEAH TR *=1.9 BJITE*=1.9 BILfi&IT*=1.8
AR k=1, 8 BB/ INFRE k=1 8 JLFRIRITBFRT k=1. 8 H Zi-+EMI A *=1. 7
SRETHYR k=1, 7 ZUPETAAE=1. 6 BYIITTERE %=1, 6 7 HATTHA T *=1. 6 “RI%R*=1.6
= B2 TiRHEE k=1, 6 ZRYIMT/IMEk=1. 6 FRETHTIE *=1. 6 /EEH FEH %=1.6
FEATTZE R %=1.5
AFTANT=1. 4 AT HTHEE k=1 4 ARETHfEE *=1. 4 AR/ x=1. 3 BTiHE*x=1.3
OB B 3k=1. 2 KFITHLE k=1. 2 FRERE AT %=1, 2 /NEEHEA *=1. 2
HififiE4=1. 2 HfTEER %=1 2 A= 2 FZER R k=12 AR k=1, 2
BRI k=1, 2 SRR *=1. 2 FRafiAVEEREHIT *=1. 2 M F*=1.2
TRERE TR O k=1, 1 SEFTAG %=1 1 /NEER/IVI %=1, 1 RS k=1 1
Al A %=1 1 FErwmitark=1. 1 ><IEHRER*=1 1 D IXHHTEFEE *=1. 1
PRUREEME T = =1, 1 SUPE TPk =1. 1 Rl HERH=1. 1 FEeRKE TG *=1.1 HimHEF*=1.0
DL NERBWHHER %=1. 0 OV=bZ2d il FHT=1. 0 BRFEiTE k=1. 0 Wi N=1.0
WA D S LM %=1, 0 BYIFP M k=1. 0 kit %=0. 9 M2 ME%=0.9 17J7/ILIH%=0.9
KUEHTHEIENT % =0. 9 FIEKE T ERT=0. 9 JREMTRAME L %=0. 9 RHENETHEAIE=0. 9 YR TEH=0. 8
TRy TR k=0, 7 A TN RR=0. 6 FlEXKEH_b/NfE%=0. 6 FHEREHEM*=0.5
KHE TG F k=2, 1 B k=19 IEITF1-%=1.8 IEERTH7- 0T *=1.8
EARIET AR k=1. 8 KHFHAN *=1.7 fiEBIH %=1 7 387IET=1. 6 FAIRET BT/ NI %=1.6
KHJFATEPIHNT=1. 4 ERTTHITk=1. 4 TEHTHF %=1 4 IR k=1. 3 ERiEeT *=1. 3
AR =1, 3 BZERS LT =1. 3 AATIRE) | T FEER % =1. 3 AR iRt %=1, 1
AR AR T4 k=1, 1 /MU EA *=1. 1 BRIHAER k=1, 0 TEFf{ER *=1.0
FEARMEAR =0, 9 IRFVEIFTTENA=0. 8 T4 = HHAPREFMT=0. 8 FARE hiHF AT *%=0. 8
AT AV % =0. 8 AN L@ MR R4 %=0. 6 IIEHE R %=0. 6 HY:riE/1=0. 6
HYEr R RRKIE % =0. 6 H i hgRam] =0, 5




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
HEG I 2 VBHTTTERAT %=1.5
1 BRG] % =1. 4 FRAETToCAER] % =1. 3 AETH) AT %=1. 0 KHTIPEAR] %=1.0 EZHTHEF%=0.9
FAAETH ERARIT %k =0. 8 F{CHETARE %=0. 8 RiFTIE LM *=0. 8 MATHIENT *=0.7
MRS RIT % =0. 7 FEMETHPEALRAT k=0 7 HAA=rHkIEmT=0. 6 KM I IAT %=0. 6
B FIRER % =0. 6 FElf TR AT % =0. 5 AEARTTMENT % =0. 5 HFTPEAPNIT=0. 5 ¥ HHATFIRAT %=0. 5
TR TTYEAAT % =0. 5
LR 1 Elfiee k=1, 4 KRG TADT 1 7=1. 2 KRAHRFR=1. 2 FILITRRE*=1. 1 FERE=1. 1
FABGT =@k =1. 0 REMTEEARr*k=1.0 FHENTEE*=0.9 KRTEE=0. 8 KR4 %=0. 7
HARTTHR R %=0. 6
BRI 1 EfRETARCR=1. 3 JZEIRRRR *=1. 1 & HEiAFUTH *=1. 1 FHHAHEE*=1.0
INETT NRRA0. 9 B ESERAIAH %=0. 9 AEiTEE *=0. 8 & HBii4iR%=0. 8 ZFHTEHL*=0.7
RERTHARE %=0. 7 MZEMALI A %=0. 7 AEHHE®=0. 7 I\ =% EXYRIE %=0. 6
ATHTTFERE % =0. 6 AEATIZEE *%=0.5 AEHILERT=0.5 75 BT A %=0.5
THER 1 BPHE A k=1. 3 FIHAT%=1. 2 AHHEx=1. 1 JEfmHzN%=1. 0 pHET{ERIT=1.0
FITFHIk=1. 0 FIPFETHSE k=1, 0 FEAEFEH=0. 9 FEH{ R %=0. 9 TEERELXOUVE=0. 8
P AT A %=0. 8 ZHIT%H=0. 7 FIAEEGEA *=0. 7 & HHH %=0.6
THEF G XK % =0. 6
HUHD 1 AU XA % =0. 6 BRI R *=0. 5 HRUR X HURA %=0. 5
FBPIR 1 EBrmtoifE / 1 %=0.7
210 |24 06 04 | &I 36° 44.0° N 141° 50.1° E 54km M: 4.5
e R 1 BBILTHISIRGHT % =0. 7 FEE{RETT-(RH %=0. 6 FAITiHT A %=0. 6
PRYS 1 ST R=1. 0 B riih) IR %=0. 5
211 |24 08 10 | FAHSHEAE 29° 14.2 N 129° 11.1" E 13km M: 3.0
JEVT SR 3 EIRE TR/ INER*=2.5
212 (24 08 11| K4 S¥|EAE 29° 12.7 N 129° 09.4 E 12km M: 1.9
JEVR S 1 BERE B INEE %=0.8
213 (24 08 14 | R4 S5IEaE 29° 15.9° N 129° 07.8’ E 11km M: 1.4
RV S 1 BERE B INER %=0.8
214 |24 08 16 | FAhSFEAE 29° 120° N 129° 16.4 E 14km M: 3.5
FEVL SR 4 YRR NE S %=3.7
215 |24 08 17 | FAHSHEAE 29° 14.0° N 129° 07.9° E 12km M: 3.0
FEVL SR 4 BV ETEANE S %=3.5
216 (24 08 18 | K4 S5¥EAiE 20° 14.7 N 129° 11.5° E 9km M: 2.1
JEVR SR 1 BEREHEFNER*=1.0
217 |24 08 19 | FAHSFIEAE 29° 13.6° N 129° 05.9° E 9km M: 3.0
JEVR S 3 RS TEF/NER*=2.5
218 (24 08 39 | K4 SFIE A 29° 12.3° N 129° 16.0° E 10km M: 2.0
JEVL SR 1 IR+ NER*=1.3
219 (24 08 54 | R4 SHIEAE 20° 12.4 N 129° 15.8’ E 11km M: 2.1
JEVL S 1 BIREHEFNER*=1.0
220 |24 08 57 | b ZFELE 29° 13.0° N 129° 11.0° E 12km M: 1.8
R B 1 BERE B INER%=0.8
221 |24 08 58 | bhTHIETifE 29° 13.5° N 129° 14.6° E 10km M: 1.8
RV SR 1 BERE B INER %=0.8
222 |24 11 18 | bh F 5Ll 29° 14.4° N 129° 08.1" E 11km M: 1.8
JEVL SR 1 IR HEFNER%=0.7
223 |24 11 21 | NHS5ERME 29° 15.1° N 129° 10.6° E 11km M: 2.0
JEVL SR 1 IR ESHEFINER%=0.9
224 |24 12 44 | EENEFEEL 35° 18.9° N 137 02.9° E 44km M: 3.3
etz B3 UL 1 J\EHEHET\E k=1 3 LRI AKHET=1. 2 VAR k=1, 1 %) | B BT %=1 1
SRR =0. 9 JIGOETH)I2 5%=0. 8 FEIRATILHIAT sk=0. 6 FEBRHT_LARAERT %=0. 5
FEE T4 k=0, 5 I B LI & % =0. 5 HlsirfiiRAT % =0. 5
pg sl 1 RIUFRESAL*=0. 6 BAFAEVEION %=0.5
225 (24 16 04 | ‘=i 38 50.77 N 142° 06.8" E 44km M: 3.8
HFR 2 KT IET=1. 5

—BERTERARAT k=1, 4 RANIETHAANIERT=1. 3 —BIr TIEENT sk=1. 2 {E AT K %=1, 2
-BETERAT s =1. 1 [peafes A AT k=1, 1 287 FUBIT=0. 9 EMF T 54T =0, 9




HORE | R | A ity R R AL
Fa | B RSB oo 5B G E B
SATPZERT k=0, 9 JARFETIREAT k=0, 7 —RAMHTKHHET=0. 5 FEEFTE~FHT %=0. 5
IR 2 SALTBT A k=1, 7
1 SAITBTHEEZMNT % =1. 2 APETTHANT %=1. 1 &AL ERTk=1. 0 BKTHTHORINT k=1, 0
BT ELRAT =0, 7 KALBHTARA=0. 6 BKTTERILAT %=0. 5 FF —FEAT-5HY11=0. 5 F =Rl +=0. 5
7)1 BT 4z 1145 % =0. 5
226 (24 18 21 | M@ 36° 43.2° N 141° 49.7 E 56km M: 4.4
e IR 1 FEERITTH %=0. 8 ARILITTIHIFENT %=0. 8 FIIAITHHET I %=0. 8 Kt FIAA %=0. 6
IRYSI 1 EEERMETERT %=1 0 4RITiAFk=1. 0 K HPFEET%=0.8 HzmiBh)I1/NF4%=0. 6
R IR 1 BRI *=0. 5
227 (24 18 40 | FJIHOGTEEED 43° 27.3° N 142° 271.3° E 179km M: 4.2
AeiE 1 FRERIRTAAE %=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
228 24 18 41 | JEBG#E 33 47.4 N 131° 29.4 E 15km M: 2.8
KB 1 [ERHERATHEE %=0. 5
229 |24 20 47 | B 35° 37.8° N 140° 02.5° E 70km M: 3.8
THER 2 TIEKHEIMT % =1. 8 TIEIE R IXIEEMT k=1 7
1 TIERGEXEANT k=1, 2 TIHEREXISDIAES %=1, 2 FETTIENT %=1, 2 THEPJXrhdpE=]. 1
R % =1. 1 \TFARA R %=1, 1 ERINER %=0. 9 TIEPRX TR *=0.9
EIFHTE % =0. 8 AFEHTTE L. %=0. 8 BEHTE %=0.8 TIELLEX/ G E *=0.8
VOHFE TIFENE % =0. 7 Hxili A &6 %=0. 5 FEifiA8 filidy*=0. 5 riENT=0. 5
THESR X AR T %=0. 5
HOUAR 2 HEBEXE EIL*=1.9 AT OO Uy Fk=1.6 HTEAXANT *=1.6
1 HRFRERKFNT=1. 4 BEEKIET=1. 4 BOEX E AT k=1, 4 F AR *=1. 2
BOUPEFX B k=1, 2 BT E) XK R=1. 2 BTETRREF % =1. 2 /NEAIVIET %=1, 2
PEHCTTHT k=1, 1 —JEMER %=1 1 HREIIXIbA %=1 0 BB XA F*=1. 0
HURERRZ2H=1. 0 BT ) XA % =1. 0 NEFHiiZN%=1. 0 BUTmAX =R R %=1.0
MT TR % =1. 0 HRUHE X EA k=1, 0 BRI *=1. 0 HFUHXE LR %=0.9
T BX AT k=0, 9 FETHRKIE & & k=0, 9 HEUKHIXZEE[%=0. 9 HHTAHXAR H *=0. 9
BORSCRUR KR % =0. 9 JHTTHTFIRANT % =0. 9 Tl BRI %=0. 8 HUX B A XS +=0. 8
SRR A % =0. 8 FUETLHRGE B % =0. 7 FRARTH/INSET %=0. 7 SHTSI K P %=0. 7
HURHEX (4 k=0, 7 BTHIHTAFIT =0, 7 SEURIG X @ % =0. 7 ZEEHRE %=0. 7
HORURATXAHIARE =0, 7 HRUEARX A % =0. 7 BAOUREAR—Y & %=0. 7
HOU) | XIERT %=0. 6 H BFiiff] sk =0. 6 HRTHEFXIT AT H %=0. 6 F R XF{E4=0. 6
HRCETEXTEHTE=0. 6 HAUFHHTAIT %=0. 6 BURTALXPE & 5% =0. 6 HUATHEE X AR %=0. 6
RN XL =0. 6 [E/3=FiTA=0. 5 HAGLA KB %=0. 5 HURHERXE AR *=0. 5
FORFATTHE % =0. 5 HRTH) X HUZA *=0. 5
FRZE) IR 2 RPN XA RS k=1, 8 FEIHB RLIXIG % =1. 6 A/ X e Fil] % =1. 6
1 REESHEXT 7R k=1 3 JIFFF X/ MR =1, 3 FRREEFRX k=1, 3 BRI Xi7-%=1. 2
R XL BT k=1, 2 BRIEHX A B T k=1, 2 FERRREXAGA k=1, 2 KR PRSI =1 1
FBEENRX A BT k=1, 0 REEABR) | AR sk=1. 0 2% 1 [RTf4 [ sk =1. 0 REIefp L7 B X _ B IR =0, 9
RS IEEX = =0 9 FRFUSRE XBSEHS % =0. 9 RRILER FLIXRIANT %=0. 9 JIIFFE RIX B/ %=0. 8
BB F- KPE A % =0. 7 BEEELR AL %=0. 7 JIREEX FYEE %=0. 7 JIIE R/ M2 ERRT=0. 6
FHIEAE FRLIXEE R, 5 =0. 6 JI|IFFETBIXER) 1| 3k=0. 6 FARIFHHX IEF %=0. 6 FIIRATH A %=0.5
RIS X VB 48 % =0. 5
PRI 1 AFREIAF%=0. 5
HER 1 BN ERD%=0.9 JIEEERT=0. 8 FEHTER AL %=0. 7 SV = EFXER=0. 7 Belmi AR I%=0. 7
B =TI AR 5 =0. 6 FIYETTAIN k=0. 6 EHESTANT %=0. 6 =it x=0.5
SV FERE R RIAMT %=0. 5
LA 1 &L I TAREE=0. 5
] Uk 1 HFERTZREA%=0.6
230 (25 01 15 | BFwR5 bR 44° 50.2° N 141° 51.5° E 26km M: 3.3
AbtiE 2 REERT)IA *=2.2
1 (RIERT SRR k=1. 0 1EBIHTAME] =0, 8 _JI[FR)I[HTH)1] k=0, 8
231 |25 01 58 | @R 36° 45.2° N 141° 48.7 E 59km M: 4.0
IR 1 EATRE%=0. 6
e i U 1 EJIARING k=1, 0 Z38) T Elis i k=0. 9 FAT T (AT k=0. 9 FAATHTAHEAT %=0. 8
JUPNAF B TPNERJE %=0. 7 BRILTHMREET % =0. 6 KT FHAA %£=0. 6
232 (25 02 44 | ‘=9 38 43.7 N 142° 25.6° E 32km M: 3.6
IR 1 KB % =0. 5
233 (25 02 50 | VhHEASEUTHE 26° 36.1° N 127 09.1 E 16km M: 2.9
TR 1 SEERAS%=0. 8
234 (25 05 17 | AFEKEITHE 28° 23.1 N 130° 04.1" E 28km M: 2.9

RV RS

1

BT 11=0. 6
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26 00 27

26 02 31

26 04 52

LS

AR,

TR
R

FIPRETER
DR

RAY,

BRI

RERIR

1

2

3

35° 24.1° N 140° 24.9° E 56km M: 2.9
—EIT—5=0. 9 BANAIL%=0.6 KrNTEM *=0.5

36" 56.4° N 139° 24.5" E 5km M: 2.7
R AT 3T % =2. 0

35° 59.9° N 139° 55.5" E 41km M: 4.2
SRIFA =2, 5 RIETTE k=2 5 FERABMT *=2. 5 > [EHHFFEERE *=2. 5
OEHVINE *%=2. 5 PHTIBL *%=2.5
AFHNIERT k=2, 4 /NEEMERA *=2. 4 HlifiH4=2. 4 AMHRRE=2. 4 FEHA=2. 4
BTN =2. 4 FUOETIH: k=2, 3 ZI ATl FAREF %=2. 3 AT k=2 2 \TRITEA % =2. 2
YL k=2, 2 AR R k=2, 2 IE RN =2, 2 TEEARE k=2, 2 FHATHAKMREIRGHET *=2. 2
AERTRAERT =2, 1 Al /\gB%k=2. 1 /INEEF/IMI%=2. 1 FFhiFH%=2. 1 Fiiida F*=2.0
BENTAEMT =2, 0 BT fip«=2. 0 AMHi# e *=2. 0 A Ak k=2. 0 HJlifimdk=2.0
BYIHERER=2, 0 BHIHPIH *=2. 0 B\ x=1.9 SPHEE » &k=1.9 KR/ ME*=1.9
ONFEBBWHIHEH %=1. 9 2T B8 D S L+ %=1.9 JFHTiEH=1. 9 IR AL %=1.9
WK E IO %=1 8 T hHi R *=1. 8 &M FAl*=1.8 /NEEH FER %=1.7 $pEHM - *=1.7
FEEMT/IME ®=1. 7 BE TR =1. 7 D<A DWW R=1. 6 O7=bH72lirgtiEs % =1. 6
SPRTRHI*=1.6 D<IXHKREA*=1.6 HPETT TP %=1.5 FalkrdiiTFR *=1.5
FAr T H k=1, 5
FRERETHILST k=1. 4 253 H03 ) LHIAFAHE*=1. 4 HILHTERTAEk=1. 3 IRt iRAHT *=1. 3
FEbRTTR k=1, 3 FRMBTiAG e k=1, 3 FEIIASERE k=1, 2 SRR Lk =1. 2 @k PR k=1. 2
BB IGE % =1. 2 FEAETART k=1. 1 $EHETERH=1. 1 SHTER*=1. 1 AP TTEIT *=1. 1
ROHEETREAE=1. 1 OV= D7l 2 _ERT=1. 1 FIRRETAR) =1 1 BEREE x=1. 1 A7 ii&mr=1. 0
IRk =1. 0 HRERE T -/ INgk=1. 0 FFri&iT %=1 0 Wkt sk=1. 0 1T HRRE *=1.0
BRETHTE H %=0. 9 1T HILH %=0.9 B ZABhI/ NG *=0.9 Oz BH2am sl %=0.9
FRISTiLEidy =0. 8 HHERE T HENT=0. 8 FHHMTIE D *=0. 7 ZRWRENSTT e HF % =0. 7 WRlridi-2 N=0. 6
TR % =2. 8 BT %=2.7 FEFHiHF *=2.7
EAERTIENT %=2. 3 TEHAME*=2. 3 WiIARTEI=2. 2 HiARTEHFk=2. 2 FEEFimmbeT k=2, 1
THTEMTTIE % =2. 0 BPARTHAR k=2, 0 JEBHREA *=1. 9 FH = HHIRERT=1. 9 EFIHKIERT%=1.8
HWIARTIPE T A sk =1. 8 A THIEMMTHER] k=1. 7 BEMTARH %=1, 7 /LT BB *=1.7
BRI %=1.7 E=JIATL S XX %=1.6 SAMSEA *=1. 6 EMTTNTk=1. 6 EFHTHERT *=1.5
L8 FHTAEF=1. 5 MIARTIAVERTE k=15
VERF B AT % =1. 4 FEVETHA 0] % =1. 4 FE i *=1. 3 FEHHT 058 %=1. 3
AR E T ERE] k=1 2 AR 5 k=1, 2 HEHTRAY I RESR R k=1. 2 B GiTPgamT k=1, 1
FELE TG k=1 1 HEARTT AT k=1, 1 HAEMA AN *=1.0 SARRITAR*=1.0 HYEHTHEE*=0.9
HEAHTEA =0, 9 /INUTTHURET %=0. 9 SERETALS MIRARS % =0. 9 HEHiBmL*=0.9
PERFHTFRAT % =0. 9 HYEHTAYE %=0. 8 AYEHERITHF %=0.8 KHEHHH - *=0.8
HYETAER %=0. 6 HYEHTHI=0. 6 HHAARET T %=0. 6 AZE ST R=0.5
BT FRRE=2.8 AETHHEX=2.5
BRI k=2, 3 SEFHHKk=2. 3 EUMTE =2, 3 AFHiEE *=2.2 SV EHRXKEm=2. 1
FHETEE =2 0 =IRifirPoesk=2. 0 FEHIAR *=1.9 SV oFRKERK*=1.9
FREMANRT %=1, 8 MEAMKFNR *=1. 8 FZFHTEHI*=1.8 S\ o ERXFE*=1.8
SV E AR k=1, 7 SWoEFRRETHEA *=1.7 PUETH *=1. 7 ASmFEmG*=1.7
SV EEMIKAIL k=1, 7 AT TEE *=1.7 JI| AP EALE *=1. 7 & B HAEH H *=1. 7
FHm_EFER=17 J\f =1 7 HIIHEH)k=1.7 SW=FIEXER*=1.7
SV ERE X RVERT %=1, 7 JUAILTRIAZERT sk=1. 7 )17 LA A %=1. 6 V= EmEXBIFT*=1.5
VB BTHE k=1, 5 SEFTHEREk=1. 5 RERTTLR *=1. 5 MZEMAL%=1.5 S\ EPEXIER*=1.5
FNiEi *=1.5
ATHTRRIE *=1. 4 JRiTPgsk=1. 4 LKL %=1, 4 W FEXEE%=1.4
JIBETTEHENT *=1. 3 JIIOTIHA k=1 3 JLARMAN *x=1. 3 G0/ k=1, 3 REATHNT=1.3
IR =Rk =1. 3 FBELHT)I[E %=1. 3 ABTTEM *=1.3 JIIBIT /b ksk=1. 2 FRATFAR *=1. 2
ITHETASIL %=1, 2 BESTHAR %=1. 2 X\ = FRRKIESS *=1. 1 ST 2 )1 %=1. 1
PR k=1. 1 B R AT k=1 1 By E IR %=1 0 JaUILIKRTAZIL %=1.0
JIAH=YFnx=1. 0 PFriRidbASMT =1, 0 el AR Ik=1. 0 B4 %=1.0
RBATHENT k=1, 0 PREAHIR BE+ [ %=0.9 ¥ RAT FHIA %=0.9 KRS ET95%=0.9
NI % =0. 9 ANFETIVLERT=0. 9 FATIRE] %=0. 8 ) I[BETIEAT=0. 8 AEATIZEE %=0.8
S UABFHTHER % =0. 7 /NI KER % =0. 7 RERTTARE %=0. 7 s ESEHMA *=0. 7 BANTEE %=0. 7
WA % =0. 6 AT IAS%k=0.5 & X 2NOHTHIA %=0. 5 iU *=0. 5
FRACTIAT AT % =0. 5
7 H TR % =2. 6 Bl A iTH S % =2. 6
KA HPERERG =2, 4 FITIEAT=2. 4 FATHRI %=2. 2 BFATIRFEERIE %=2. 1 FEILTERE %=2. 1
FSFBTHIEET % =1. 8 F LA *=1. 8 AT AR M %=1 8 J\ T IFIHBH *=1.8 HHHi{E%=1.8
THEAE RINKAL M % =1. 7 JiiZeri HOH=1. 5 FIFEHiARR *=1.5 THAHA TG *=1. 5
THEEIRKOUE=1. 4 FRHTAEIGNT=1. 4 WL x=1. 4 FRAEI*=1. 3
THERRRXEART k=1, 3 THEPLXET k=1, 2 THEERXFGERTR *=1. 1 REHRA%=1. 1
AR HEAR T k=1 | FAEAT R k=1, | TIELTER/ A *=1.0 H)I[TH/\IF*=1.0
R % =1. 0 PUREFIENE *=1. 0 FIPETA k=1, 0 AT Z2AH%=1. 0 FIPEHIEHE*=0.9
ZLRT/ Nt k=0, 9 RRMTRRE %=0. 9 [LECHTHAL %=0. 9 THEFYX rfupE=0. 9
TP RXTIEFTT%=0. 9 HAH H#E %=0. 8 FEHERZHE=0. 8 4 HITH A %=0.8
B i AR B k=0, 7 FHUTHACEE=0. 7 FHECTEFIGAE %=0. 7 FEHH =R %=0.7
(IR TR E 1 A6=0. 5 AFETTAH=0. 5 £l %1=0.5
(R k=2, 1 JIRATH O % =1.9 TAUHRIRG *=1. 7 fEFKTIEMREAT *%=1. 6 KMETHART *=1.5
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242
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26 05 39

26 06 53

26 07 34

26 09 49

26 11 39

26 18 38

HFOHR

Pz 1

R
H

RS
R

[EEI IR plin
TRl

SRR
JSIR

ERAIRPER

e

1 #)ITHIREMT % =1. 3 AARTHE=1. 3 BEBHIFINTHTE % =1. 3 FEHATFHRAT *=1. 2 HiAriocaEnT *=1. 2
KRR % =1. 2 FEARITRIT % =1. | JHEARTHPEALET % =1. 0 EEATTEANIT=1.0
IR TRA) [T 3k =0. 9 HilZAE T BAFARIT =0, 9 AHHATHI IMT %=0. 8 HiLErFHT T %=0. 8
TR L0 TR 2 W] %=0. 8 #5)I|THVE =0, 7 DR T HNT =0, 7 RGBT %=0. 7
KRG 3=0. 6 VAT FARET*=0. 6 JEHHTEIRBT*=0.6 & 0 FHHH] %=0.6
FHENFTTTSE % =0. 6 ARZETTHAENT=0. 6 A HTHTHEIIT *=0. 6 AFGTTE LT %=0.5
Jr b SikH *=0. 5

2 JINER/INIET =2, 0 FRAEXYE 7 JFk=1. 9 HGHE XA k=19 FHATE-> 2oL 4 F%=1.9
HUR R XANT sk=1. 8 FUTHEFX S % =1. 8 HBURTRHXKFI=1. 7 B PRI LA %=1. 7
HRAHERARAERT % =1. 7 ARG % =1. 6 FFVLAJIIXHR=1. 6 FLA)XFEEE *=1.6
HORIE X Tl sk=1. 5 FOFIHT g %k=1. 5

1 HRGHEX EPEG %=1, 4 HRCURR ARG *=1.4 FRUTHXAR F*=1. 4 FURIAAX SRR %=1.4
HRUSARXAT A k=1, 4 BT KA k=1, 4 BRI Ek=1. 3 BAIXK R *=1. 3
HORGH) XA k=1 3 BRHERK A E k=1 3 HAHE X AR *=1. 3 HRUE Xl %k=1. 3
FRUR N BERT k=1, 3 ZJEHTRAR k=1. 3 FRLAIART k=1, 3 PEHUAIHTTET %=1 3
HRURN X TAEREET k=1, 2 EUSEF TS AEFmET k=1 2 /NHTIART k=1, 2 BUThgeXph L& k=1.2
FHOSURRAR—Y & %=1, 2 FEUIEAL) 1 *=1. 2 BUHEHARR AR *=1. 1
BORRARKERAT %=1, 1 RGBSR k=1, 1 RAUEMHXAIT*=1. 1 NEFHlzp*x=1.1
W] THAREF % =1. 1 BTHHET =1, 1 HEFhee k=1 1 FTH X 0 ARGIET *=1. 1
o =EfiR=1. 1 5P E k=1, 1 FERMHER *=1. | FEUERIRE=1 | FAUER A4 *=1.1
HRCETERK E BT k=1, | FOTEAREEE*=1. 1 FEEFRZe=1. 1 BT XEHT % =1. 0
NEFTTANAT =1, 0 BT *=1. 0 HESRHK=1 0 R RKE=L 0
IR TFSRANT k=1, 0 ZEEHB % =1. 0 HAGTHXAL ] %=1. 0 FFTKHXALIH *=1. 0
FORE AR AR %=1, 0 HRTAHXE R k=1 0 By RXAES *=0.9 H B RXARly%=0.9
HROT O %=0. 9 SATHEIXGE /AR %=0. 9 HTEH XA %=0. 9 BT H X HEE%=0. 9
BRI TAHAT % =0. 8 BURUMFHHTHAT =0, 8 HAIXIAEA=0. 8 FATHUAGIX MG %=0. 8
[ ETHiAZ %=0. 8 HAURHIRZEE) | %=0. 8 i H [EFIH %=0. 8 HUTHE KRN *=0. 7
HORKHIXRARH =0, 7 FRTSH) XK IART % =0. 7 HRUE S X AR RART % =0, 7 HEUH A X ART %=0. 5
INEATRBEAT=0. 5 IHHHATHIE T %=0. 5 HUTHiE X PH#1E=0. 5

2 RRIARZS )[R k=1, 8 KIEREX - H i k=1. 6

1 BERFEEXT 7RI k=1, 4 RERES RIXRIANT % =1. 3 BEIRVHXIEAANT k=1, 3 BERABX_F FRAT %=1. 3
JUIRE R X IMERT % =1. 3 )P BT A k=1 3 FERfR T X FEHET k=1, 2
REICAB ) N HHEHT k=1 2 BRIGEAIX = V85 k=1. 2 B IERKAE S k=1, 2 WalizEe *=1. 2
BRI P 3 sk =1 2 AR KL TIT=1. 1 JIIRERTER 1 k=1, 1 FRRRRRX AR k=1. 1
FEESHA X PR k=1, 0 JIIF) | IR B RIAT k=1, 0 IR/ IMZBERIT=1. 0 ) IR ER FRAE %=1. 0
)[BT F k=1, 0 BRI AT UMY 3 =0, O ) I IF5) IS /T =0, 9 ) IRFIBRA:IX} 3 3k =0, 9
PRSI R BT 6 =0. 9 BRIEHE TR % =0. 8 BAILHER K AL HGHS * =0. 8 A{UCHKXIR/E *=0. 8
JINEF S EE X k=0, 8 AFNTHT MEEH =0, 8 BRI R AR % =0. 7 25 7 T 7 IB=0. 7
IR k=0, 7 FEASURERX A % =0. 7 AR FITH=0. 5

1 MEHRTHIE s EF=0. 5

1 HPTRZEEA%=0.5

37° 13.4° N 141° 17.9° E 22km M: 3.6
1 HATHEEEET k=0, 6 HEZENTILI % =0. 6 FAJ] T (Al % =0. 5

24° 25.4° N 123 38.4 E 8km M: 3.3
1 PrEminsee=0. 5

35° 24.27 N 133° 50.4" E 5km M: 1.7
1 AETZET %=1 1

33° 4.2 N 133° 54.6° E 10km M: 3.6

3 FHETYRTH=2. 5

HEMFAATERA *=1. 7

1 BRI TR AT % =1. 2 WA AT % =1. 1 BRI 0T 5% =0. 9
FEETAA Y 2 %=0. 9 AR BT PEE k=0, 9 JCHT)I| 1 %=0. 8 pnarhiAEm 5 /5=0. 7
EEATTHL k=0, 7 ZZ2=THVENE=0. 7 ZHETZEH *%=0. 7 F&Ih A LHRTER=0. 7
X HAELHN TS % =0. 7

2 FERZIFTHPEAAS LA % =1. 6

1 EBHARTV-*=1 3 fE AFhimERAEER=1. 0 55 EMEYE%=0.5

1 B EERANT=0. 5

Do

IRREAHS 32° 35.1° N 130° 38.8’ E 11km M: 2.4

1 SFHMAEIAR]T %=0. 5

36° 46.8° N 140° 34.2° E 8km M: 3.5
2 SR TTARHET %=2. 0
1 BIZHB)IINFRBE % =1. 3 BILAi+ENTAGS *=1. 2 FheRE LT k=1. 2 E#km FFf%=1.0
EkTiZ2 B 1 % =0. 9 AR %=0.8 HILHif%AT%=0. 8 AFIHTAT] % =0. 6
=B A RS % =0. 6 STt %=0. 6 FFFERE T _L/ NI %=0. 6 +JHT#4=0.6
=B HCA) % =0. 5 K FHiPNJEET %=0. 5
1 AR %=0. 7




R | R | R4 ity e HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
244 |27 03 02 | HEARREAHLS 32° 44.6° N 130° 49.2° E 14km M: 2.6
REARIL 1 REARHHXIIT *=0. 6
245 (27 07 17 | FELIREALES 35° 19.7 N 133 43.1° E 5km M: 2.4
SR 1 AETHREANT KSR %=0. 9
[ Ly 1 FERETwAL TR %=0. 8
246 27 16 12 | HR=EHTHET 43 24.2° N 145° 14.6° E 88km M: 3.1
JeiE 1 BIRENTE#%=0. 7
247 |27 19 45 | fEEEM 37° 13.8 N 141° 27.4° E 32km M: 4.2
IR 2 WETERTALH k=1. 8 FIERTAT %=1. 6
1 JRJIRTEEHNE=1. 4 )IRATRE , k=1, 1 FTATHT Tk =1. 1 FEFRRSTRE B X PERT %=1, 1
A8 NPT N A R IR k=0, 9 AR [B7=0. 9 W& TH=FnfT=0. 9 HFTHTHZERT *=0. 8
B IETERILUET %=0. 8 FATTTERIEET %=0. 7 BT AN %=0. 7 FHEMTEF - %=0. 6
FTHImTA Y N k=0, 6 /NEFIRT/NEPHTHT % =0, 6 REARE i EET X S T % =0. 5 BIFRE iFHTIX = B0T=0. 5
IR, 1 EVATIRE%=0. 6 AT A *%*=0. 6
248 |27 20 31 | RENRAER 35° 249 N 133° 50.2° E 14km M: 3.5
SR 3 AETHENT %=2.6
2 BALERTEER %=1.5
1 AESHT R k=1, 4 EANERTART k=1, 1 JCZRHTH A %=0. 8 —#ilT KiE%=0.8 HEEATH HH*=0.7
AETRGHT K SIS %=0. 6 SHETTHAITER *=0.5 BSEATRENTLLR %=0.5
[ L1 B 2 SEEPHT 75R %k=1.5
1 BEREfiREk=1. 4 BEREH N5 %=1. 3 SHUFRTEVEA %=0. 9 BEH B3 %=0. 9 BTl FF%=0.9
[ AL AR A 1| 3k =0. 7 BERErTHAL TR % =0. 6 EETRAL R =0, 6 5[50 % =0. 6
Ty | %=0. 5
249 (27 20 32 | BHURHR 35° 24.7 N 133 50.1° E 13km M: 3.5
S HUR 2 AETENT k=1, 7 BANEATHER *=1.5
1 JESRMTE k=1, 1 ZHUENTREEE=0. 9 BT FUEmT FE % =0. 7
i LI 2 GBI F7ER k=2, 2 BEEMIEVEA k=1. 8 FJEMHT M7 %=1. 8 FREMTESE k=1. 8 FLEENTRHE *=1.7
Al k=1, 7 BEEfRL TR%=1.7
1 FA b AEEES) | k=1, 2 L/ NTR k=1, 1 AT k=1, 1 SEEFITHI %=1 1
AR %=1, 1 [ LACXESERT s =1. 1 &R miR AR % =1. 0 FRETAA%=1.0
RO RBEAR=1. 0 BEEEfH L THEH *=1. 0 SRR % =1. 0 FnsBT4<H %*=0. 9
FRAETIMTXIF =0, 9 BUREMITAGTE/K *=0. 9 SEIFHTYTH *=0. 9 FSATHA H *=0. 9 HLTiAkH=0. 8
HLTTTEP B =0, 7 BAEMTE L %=0. 7 SE/ENEIRE =0, 7 [ LISEWEMTFE) 1| =0. 7 JRAZHTJE M *=0. 7
RO THAENT % =0, 7 LTS EEEER % =0. 7 EREhiFAL_ AR %=0. 7 #thhidhdex=0.5
fi | LISEWERT AR =0, 5 FLURETT FERH % =0. 5 AT Pk =0. 5 ZRFMT B %=0. 5 FHEAI1%35%=0.5
I 1 +HFRTHI=0.5
250 |27 20 48 | PRI 36° 20.2° N 141° 00.0° E 46km M: 3.9
PRI 1 JKFTHPNEIT k=1, 3 SRRk =1. 3 HrrmiBh) I/ IvFRek=1. 2 mFkmZe )1 %=1. 1
SRR =1 1 AKEHEIT=1. 1 O7- B2 TR %=0. 9 U= Hahtisf) 1 %=0.9
KT T % =0. 9 KT TITEMT % =0. 8 TR 4=0. 8 2]/ N % =0. 7 AR TTA5H] 5 =0. 6
SRHTRIR k=0, 6 R HTILAT % =0. 6 ZRIREENETHE H1 k=0, 5 ZLPETTFIH:%=0. 5
B S Sk %=0. 5 SRHTERME=0. 5 FFERETH F/INE*=0.5 SFRIMT e %=0.5
OISR *=0. 5
NG 1 SORETSEOR%=0. 7 B 5 %=0.6
251 |28 05 12 | FLBHIETE 32° 29.8" N 129° 12.9° E 3km M: 4.4
Rl 2 LTI %=1 5
1 ANTHTEERT %=1, 4 FATiEo FRT=1. 1 YA R k=1, 1 S R RAT%=1.0
SEETERIET k=1, 0 IRl %=0. 9 SF i~ 70T % =0. 8 Hr LR S0HAA %=0. 8
T ETLESETA) % =0. 8 FIRTHEFRHIT *k=0. 7 ST &I EIL%=0. 6 PEETPEHET *=0. 6
et RIET=0. 5 BRI 2 BT k=0, 5 TLE T ARSHT=0. 5 TLE T L AJRAT %=0. 5
R HATENT % =0. 5 FFRI#ET=0. 5
REAIR 2 REIRKER *=1.5
1 REFTIRMT %=1, 3 KEFAENT=0. 8 | REFTRFEAMT=0. 7 /KT PI%=0.5
P IR 1 hgTERT =1, 1 BBETAL)7 %=0. 7 REEHRIMERTEE =0, 7 RIETTECHERTIEFD % =0. 6
TSR *%=0. 5
VR S 1 S OEMTH-sk=1. 2 PPN RERIT k=1 1 RBETEE %=0.7 \\5 X FAREFHHIT % =0. 6
SOFEMTEZIR/MEE & %=0.5
252 |28 06 54 | HEAME 32° 48.5 N 130° 34.3° E 13km M: 2.7
REAIR 1 REAPEXFRA=0.5
253 |28 09 25 | HEAME 33° 00.6° N 130° 15.4° E 14km M: 2.3
PRI 1 [EEFTFE L *=0.5
254 (28 11 46 | AbMEEH S 43° 31.1° N 147 29.6’ E 29km M: 4.3

JtifRE

1

MR THEEETER =0, 6 MRk A *=0. 5




R | R | R4 ity R R AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
255 (28 16 40 | ARER:Fyme Hh 42° 57.9° N 146° 31.2° E 46km M: 3.8
AeiiE 1 ARSETAEEREIE % =1. 0 ARE|HEAT*=0.7
256 (28 19 29 | FZIRURESHD 36° 02.9° N 139° 55.5° E 44km M: 3.5
PRI 2 AKFTTNIEAT *=1. 6 &R FHk=1.6 LJiliH4=1.6 ATH=1. 6 SRIHEL*=1.5
1 SUTHKRES *=1. 4 LM *=1. 2 /INEEdIVI *=1. 2 LRTAH*=1.2
ANEEM EEE k=1, 1 BYIFATEWk=1. 1 TIMmEICk=1. 1 SHmde k=1, 0 FIHTHEE - B%=1.0
BYTHEEE%=0. 9 AT/ %=0.9 253 %23 Hi B *=0.9 S (Efi/hE*=0.9
R T IR % =0. 8 A ITIPIH %=0. 8 ARARTAE *=0. 8 HLPETHTAH:%=0. 8
PRIRAATT P REF 5k =0. 8 YLHIHTILk=0. 8 BPHHTAFAE=0. 7 /NEETEE %=0. 7 FeFri=FH %=0. 7
D NEL BTG %=0. 7 T %=0. 7 SRR AR %=0. 6 R ETHALET %=0. 6
AEJCHTRAHET k=0, 6 Fi] ATHRo =0, 5 PHTIEH=0. 5 AT THEET%=0. 5 FHamHi#HA F%=0.5
FART KRBT %=0. 5 FFERTAYLHT %=0. 5
iz N 1 FEME =12 PIARTTENT=1. 1 FEHHA k=1 1 T HRENT=0. 9 EMTA 5 %=0.8
HER 1 & BB *=0. 5
TFHER 1 SR B A %=0. 8 FRHMTHE *=0. 5 HITIEAT=0. 5 FITTAEH *=0.5
257 (28 21 32 | BFwHHTHILER 44° 50.0° N 141° 51.9° E 26km M: 2.6
AbiiE 1 FHERI A *=1.4
258 128 21 38 | FiBERALER 36° 43.2 N 140° 34.4 E 11km M: 6.3

PIRUR 655
558
559

4

R A k=5 5

HNE BT A %=5. 0

ERKTIZE BN k=4, 8 BNTHIfRAT % =4. 7 H i) I/INFA k=4, 7T FEKHAT4FHHT % =4. 6
HHERHTAHRT %=4. 5

AHIRTBFIT k=4, 4 HJRHTRA=4. 3 WK ETHITEIT % =4. 2 Mfihdek=4. 1

TR TEAET k=4, 1 FHRRTEa T k=4, 0 OV= bR iimtsis k=4. 0 HheKEHiL77 %=3.9
BRETT TG % =3, 9 SAHIFEN % =3. 9 RFHIMLMH %=3.9 FHeRE T %=3. 9 H AN =ET=3. 8
RHUHTIL % =3. 8 FHATT/KIEEHGHNT %=3. 8 JEA I *=3.8 /N EE L EH %=3.8
LI =3. 8 LLEEHT/IME M %=3. 8 TIHMERR %=3. 7 Tl %=3.7 BFHsFM %=3.7
DOUTHRER %=3. 7 D I LHRFFEFRE *=3. 7 MR % =3. 7 OV=bAansdisia)l%=3. 7
FUAETHFAE=3. 7 AP T&R=3. 7 D IZA B iEH %=3. 7 IRETTiEH *=3. 7 IREM AL *=3.7
SNFRVINE %=3. 6 BT k=3, 6 KT TN %=3.6 FFEHL%=3.6
AFTRPIERT %=3. 6 > <137 BTN R=3. 6 FFRKETHHERT=3. 5 AT *=3.5
TEFAIRET k=3, 5 FhEKE T b/ E%=3. 5 WM Tl *=3. 5 SNTENT*=3. 5 Y HAEH=3.5
INEEF/NI®=3.5 253 Hmn D Hii LM %=3.5 #)I[fiERE*%=3. 5

FRIRET/ M =3, 4 FRERETEEE*=3. 4 /ELEHEE %=3. 4 ARTiH=3. 4 GRH/\H*=3. 4
TR k=3 4 A=A Tl T =3, 4 HPETIFTH: =3, 4 BJIITHTEME*=3. 4 AI[TPIH *=3. 4
BTy =3, 3 ZRUEENSTHEATE=3. 3 Ff Mo sk=3. 3 RV LR =3, 3 #RMH ik [ =3.3
SREMTRATR 1L k=3, 3 IR AT FAREF =3, 3 /9 BAs 5 ST AR %=3. 2 ZIR AT i 58 % =3. 2
BE TR % =3. 2 FAT k=3, 2 A= *=3. 2 \T-RETEA %=3. 2 RIFENRTHE k=3, 1
IREMTR k=3, 1 SPATRM *=3. 1 FRikrifitk=3. 1 17 Ei&*=3. 0 1T m#E*=3.0
FRHITIEA =3, 0 FRMrigaiRy =3, 0 KYEHTHEINT *=2. 9 FRikriifbfk=2. 9 B FHlisk=2.9

B TTHEE o 55k =2. 9 FERITREI Rk =2. 9 $RHITT#RHI=2. 9 WL *%=2. 9 PO *=2.8
TATPNBTIETE k=2, 8 ON= B 7201l 2 FlT=2. 8 4757 1L k=2. 7 ZIR i AT %=2. 7
FIURRITAR) =2 7 kit z N=2. 6

TG TR IR ok =2. 2

FIATJERTHTRE % =3. 7 HLARMT 5= % =3. 6 JEVATIRL%=3. 5

AT %=3. 3 EHEERATRMG %=3. 3 BERTFH %=3. 2 JABTRA *=3.1

B RFET R | % =3. 1 A& RARERT *=3. | AAmHEHET%=3. 0 4 B *=3.0

[LTEATEAEIR % =3, 0 B HEEXTES *=3. 0 KIFTTHHA *=3. 0 F&HiaTaHL*=2.9

EERITR/INE =2, 9 FARMTEIR=2. 9 AN =2, 9 (IEHHEX IR %=2.9

ERNZERT T % =2. 9 AW = BET=2. 9 A& HHERT %=2. 8 (IIE"EiEF X fili=2. 8
HKTANT k=2, 8 FIFFIIFINF % =2. 8 RIFHIAAILI*=2. 8 SFUARNT =2, 7 AFFHETATH *%=2. 7
BT W] k=2, 7 HTREATERT % =2. 7 &K AL %=2. 7 KRG &) HERT %=2. 6
MIBHHEXRE *=2. 6 CHRITIUAS *=2. 6 BKATKILIAT *=2. 6 IEGHFERKA=2. 6

KIGFHRER T %=2. 5 BTN %=2.5 (IHBZ23=2. 5 EHEEERTILR % =2. 5 Kk Kffr=2.5
BB AT % =2. 5 lIEFEARIXIE B %=2.5

TR ETE K k=2, 4 Lo f5UTRE % =2. 4 LEMUTARIA=2. 4 RIRFTH = AAK % =2. 3 BKIHPEKAT %=2. 3
FIRETT ) NRIR=2. 3 Al SR RS sk =2, 3 FCFIIT 5 =2, 2 RABMTH) 1| % =2. 2

EIRANSERT NEF FH k=2, 2 BEEHIASHI k=2, 2 BT HNT=2. 2 BATTEA *=2. 1 KT EENT%=2. 1
Lo JERT B E T % =2, 1 RIGT AL k=2, 0 SRR —iE sk=2. 0 Fg =FElT ) 11=2. 0

BEIE AN k=2, 0 AETIRAT=2. 0 BEFETIEU %=2. 0 EIRINSERT =R % =1. 9 ZEEIE *=1. 8
FERHAEIL R =1. 8 A BTAREA *=1. 8 A &ML LT %=1. 7 FERHER *=1. 6 KMETTIRE=1.6
)T 22) 1 =1. 5 FURTEET=1. 5 ZBhJe*=1.5

SAVETTE sk =1. 4 BEFFTAEL k=1, 4 BKTAEIT %=1, 3 B LHT %=1, 3
BKTHORMT k=1, 3 A& rifah) k=1 2 KULATHREZENT *=1. 2 & RN=1. 1 = ElT i +=1. 0
FETIHERENT % =0. 9 KULVBTHTATENTHES %=0. 8 KULVETHIATENTIE) =0 7

VWO X TSR sk=4. 1 REMT 5 k=4 0 AT TR % =3. 9 (LTI | HE5 % =3. 8 izl *=3.7
WO XTI/IMG =3, T [E TR %=3. 7 fIIERTHIE H)EEF=3. 7 ETiH=3. 7 7&JIMT7)1[%=3.7
AN %=3.6 FJIFS/INR *=3. 6 ABILTHERNT %=3. 5 \ VO X 1 PHEA % =3. 5 {RITMT%{HAG=3. 5
BT\ %=3. 5 FRITIERN=3. 5 FRITIHT R %=3. 5 JRIGHFISRIG *=3. 5




e
&

SRk
SRS

R
% oo E

W
]
e
s
0k
&
i

et
GF 3 5% )

A,

i
o
35

3 ERILTHBEAR % =3. 4 A% =3. 4 FHHTHOME *=3. 4 P %=3. 4
TE SRR | % =3. 4 MEHERTILH % =3. 4 BEERTHT % =3. 4 FIFHS T/ INEIX k=3. 4
et o5 RSB N ARIE AR % =3. 3 ZE8) | [T k=3, 3 ARILTTEAH=3. 3 HAITHAGHEMT %=3. 3
FATTERREHT k=3, 3 FHIE AT %=3. 3 VWX i =FniT=3. 2 PgRRIAER *=3. 2
TR BT FAGE R =3, 2 THRITA) (R 11=3. 2 288 1 [THAFASIT =3, 2 REAR/INE=3. 2
BNVRHEAKH % =3. 2 FATTTHERRAT sk =3. 2 KoM FAAA k=3, 2 & B ETTRIERT % =3. 2
ARETAAR %=3. 1 ) [HTEALL%=3. 1 WX %=3. 1 FHRE *=3. 1
TR ILENET % =3, 1 BTty VR %=3. 1 FataE iR X PGRT % =3, 1 HEHTHE %=3. 1
T CET TG k=3, 1 RN k=3, 1 SHEERTHHES T =3, 1 KA —AAK*%=3.0
WHEBTHRARS » F%=3.0 ET T/ \lE/ NS 5k =3. 0 ) 1 TR BT k=3, 0 & AR A % =3. 0
JHPIAT ) PR % =3, 0 JCREMTHET |- % =3. 0 /NEPMT/NEPETHT k=3. 0 —AHATHERHE *=3.0
RIS THAAAHT=3. 0 JI5HTAE 2 F k=3. 0 &SR] %=3.0 HASTIARS HT=2.9 HATHZEHT %=2. 9
TR EETT) AT =2, 9 SREATIHFRR %=2. 9 FIFHETIFRTIX = BHT=2. 9 KERTH*=2.9
BT BT % =2. 9 2R PRI =28 sk=2. 9 /NEFRTHRIf % =2. 9 REHA T *=2.9
BRI % =2. 8 AT A k=2. 8 RIAHETHIFRTXAN] %=2.8 “ AWt x=2.8
JUPATT)NN=2. 8 HRMIEATES *=2. 7 BELIHENEAK %=2. 7 JLHEER AL %=2.7
PEEMTEE S =2, 7 JEu AIThEE=2. 7 B IR %=2. 7 A K %=2. 7
FAAERS TR AT =2, 7 JHPNAT E) NP/ NLAE =2, 6 AZBAITAZES % =2, 6 AHEEAATTHENT %=2. 6
TARATRHET k=2, 5 &SI %=2.5

2 tRESGHET A ST k=2, 4 SHEEHEBTAYNT A k=2, 4 BIEEHTHE=2. 4 FAAEENTIL 0 %=2. 4
PR T RE S X AEE=2. 3 SHEEAATIAAANT=2. 3 SHSSIATTALAHMNT %=2. 3 EZ I TR ILNT %=2. 3
UGBTI, =2, 3 MIREITHINE % =2. 3 B )7 THEAMENIANT % =2. 2 PHAETEFR=2. 2 FIEEIT R %=2. 1
EZ LT k=2, | THETERE k=2, 1 FULITEA k=2, | SHEEITE HTES %=2. 1
AT/ NS k=2, 1 MR k=2, 0 AT R k=2, 0 TFHPETHEA= %=2. 0
TSI A FATJE k=2, 0 FE AT W] k=1, 8 FEHMTRA T k=1.5

1 &R T oE) k=1 4 BE4LET)I 0 %=1.3 = BHTE Fk=1.2 MIEETRR=1. 1

4 KHFHEEE b %=3.9 IRENT<ET-%=3. 9 AR ILTTHIR=3. 8 FHEMTHHRRH:*=3. 7 T HNT i *=3.6
FEARIRET AR %=3. 6 FEVATSREEE %=3. 5 MiATRET) I IRTESER*=3. 5 HHAARE) I [R]/]N1]%=3.5

3 HYEHA AN =3, 4 FHE HUREN=3. 3 FEEHA BN =3, 3 KT B H=3. 2
AR E RN k=3, 2 SR E TR RAAET k=3, 2 ERA T AT k=3, 2 E i 5 k=3. 2
BRI HEA =3, 2 WA LT RA % =3. 2 EATRIT*=3. 1 $EFME7=3.1
WiAR S < SEd)%=3. 1 KHFEAART %=3. 1 IRZEERT#HE%=3. 1 IR H7z 0 %=3. 1
EATIBAT=3. 1 TEPriTH A k=3. 0 TR %=3. 0 ARZEIR B~ %=3. 0
IR THRU T4 %=3. 0 HARTEESHITER =3, 0 /INLTHARSA %=3. 0 FHBE il *=2.9
SERITRIERT =2, 9 IR SRR x=2.9 HYEHI=2. 9 HYLhiEE *=2.9
BEARMTALER R RSy % =2. 8 WA E < BTG *=2. 8 MiAHi HM] %=2. 8 JMriAM *=2.7
IR TEETE=2. 7 R R IRRR IR % =2. 7 Ao x=2.7 BriTheialyk=2.7
EENIETL S & & %=2.7 FHEHEE *=2. 6 BFARTILI %=2. 6 HEAHT A %=2.6
MiART ARSI E H %=2.6 FETAMG*=2. 6 EEFiiE AR *=2. 6 HiATHEIRIHER] %=2. 5
BEME R HER =2, 5 /N HTHRlT k=2, 5

2 HEM HEE*=2. 4 PEEFTTHIVANT % =2. 4 VEBFTiEabny =2, 4 FEVATT D5EEF =2, 4 TAEMTIET % =2. 4
VEBFTTHNT % =2. 3 Wi ARTTHVERTZH % =2. 3 HIATHIE HT AR *=2. 3 F YA 2iThy %=2. 2
FEm k=2. 2 BGH R RBENER *=2. 1 BYeiiP =19

4 EARITAR k=4, 2 AR H AT %=3. 9 & HE M %=3. 7 =T *=3. 7 NIZEMAFIR *=3.6
SV ERERRENT *=3. 6 AENHE*=3.5 FAFMTHEEX=3.5 S\ P RR A *=3.5

3 E)ITHE ) %=3. 4 ZFHTERk=3. 4 S =EEHIRAIL =3, 4 FrTTHE %=3. 4
FARETAAR % =3. 3 AEMT FERE3. 2 BN k=3. 2 SV EREK TR *=3. 2 AEHgHE*=3. 1
AT B %=3. 1 SWERERARM*=3.1 S =F RERIEE%=3. 1 J\glfidk=3.0
SEMTERR%=3. 0 W FIMREF %=3. 0 BT %=2.9 &+ RS %=2.9
SV EXFERI % =2.9 SN2 EEIXBIET % =2. 9 AEHASE %=2. 9 FEEHK FEt R k=2.8
INETTE S %=2. 8 I\ EREXIEY *=2. 8 ARATIARE %=2. 7 AERMZEE *=2. 7 {THMIAN *=2.7
PRV k=2, 7 IR k=2, 7 IR %=2. 7 JII A dth &A= *=2. 7 JIIOH =Y F%=2. 7
SR k=2 7 SRR E =2, 7 _FREHAET k=26 #)I[H EH A %=2.6
PR/ %=2. 6 JI| BT T\ bkk=2. 6 RESTIRANT=2. 6 AEASTHENT % =2. 6 fTHIFiFEE *=2. 6
IR =45 % =2. 6 WAL 10 %=2. 6 AFERTIEENT=2. 6 AEiEm*=2.6 FHEAT-EAK%=2.6
JIATEA%=2. 6 FHLUFAR)%=2.5 F M LA %=2.5 HEREAL *=2.5

2 RERTITRE *=2. 4 EATIIAR=2. 4 TATHER *=2. 4 FRAT FHA *=2. 4 JRiiFk=2.4
B =M AR k=2, 4 U FIHFAK ER % =2, 4 FEmiadR k=2, 3 JLARHANT %=2. 3
PIETH *=2. 3 JIEHTHIENT k=2, 3 HAILITIAAZERT % =2. 2 §EZTIAN] =2, 2 FEITHF AL %=2. 2
32 UL TG k=2, 1 B5EA0) | TR % =2. 1 FTRTTACAG ST k=2, 1 343! M4 H % =2. 0
JRULIETAZIL =2, 0 BT k=2, 0 B4 BT = K %=2.0 FBELBTH s %=2. 0 JATHTfUH *=1.9
AT EHT=1. 9 JIBRHTIERT=1. 9 5 UABFriAH: % =1. 8 B NT AT k=1. 8 RiRHHTEF [ 4 k=1.8
R )1 %=1.8 & EHVPOBTHAR % =1. 7 BEERTRGE%=1. 7 SHEmi4 5 %=1.7
H A mirg AR k=1, 7 M ILBT KRG F=1. 6 #AERTEVE %=1, 5 FIEHTZE %=1.5 RFETAR I-%=1.5
JINEBEFIT/ | NEEET sk=1. 5 FRRAIA k=1 5

1 /NIBTRIE %=1, 4 B Epb) (BT RIS k=1. 4 BRACHIH) %=1 4 BYEFHTEAEF k=], 4
BARAETAERMT % =1. 3 BRAQTE M k=1. 3 BRI %=1. 2 /NEEFFIZIGE A T4 k=1. 2
RSO k=1. 2 & Z3DITES%=1. 1 BRAETIRWI*=1. 1 FRAQTTATRE %=0. 9 /[MEEFIT Fhj{eE=0. 9
BREixiZE=0. 8

4 BPHATEEE % =3. 6 BT EERIE*=3.6

3 FECHPIR)I%=3. 3 pHEREZeHE=3. 3 it *=3. 3 FETH R *=3.2 S Bfifishr 4 %=3. 2
FIPETHRAR % =3. 2 FREHIRXAMNT =3, 1 pRHT/ERIT=3. 1 FAmHTENT=3. 1 FEARH=3. 0
FHRT%=3. 0 TR FALEET %=3. 0 FAFHiPaME#E *=3. 0 FiILAiEfE %=3.0
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FIPETTATAP*=3. 0 EHTi{E *=3.0 AN A EE*=2.9 JUATE2N*=2.9 Z 5T =2.9
LTS =2, 9 THEEZRXOUEF=2. 9 kG iAENT *%=2.9 J\ T AFnH#TH *=2. 9

FEAEA k=29 MMTREH %=2.8 ZILUHT/ N k=2, 7 FHREFIGGA *=2. 7
TP K pli=2, 7 TREP X THETR T k=2, 7 THERBXRART %=2. 7
THEEIRXAG R k=2, 7 1) I[F/ % =2. 7 Mt =2 7 TIEEEATHEMSRHT % =2. 7

FER T TFRFR T-k=2. 7 2T B OH=2. 7 DUfERETRENE % =2. 7 J\fEii/\ i k=2. 7 SHTZERH %=2. 7
FIVETHIEHE * =2. 6 FHIRITARIE AL % =2. 6 HUENTIE) ] %=2. 6 FIATE %=2. 6 FELIMTE)I[%=2.6
REEORTEE L %=2. 6 [LIRTHAEETE £ R5=2.6 THEAEX/ AR *=2.5 JEFi=%=2.5

TR Tk =2. 5 BERF TR %=2. 5 JiZciiidi®=2. 5 |WE RN F H k=2 5
HATTAUIME=2. 4 BRI *=2. 4 HETTHCAR *=2. 3 [HEEMT/\ AT % =2. 3 [HEEMI4 R *=2.3
ILETEVA = % =2. 3 (L XiiE k=2 3 & AT IA % =2. 3 JHHTEA *=2. 2 JLHJLBRAT 7 H %k=2.
MERIT 2485 =2. 2 KRR %=2. 2 [LRFAHEE % =2. 2 THEREXISPAHEF % =2. 2

TR AR % =2. 2 SEREMT PP/ =2 2 Sk 7-HiAs B i k=2 2 JHTiAKE *=2. 1 I HiRA %=2. 1
TR L k=2, 1 W AT R =2, 1 $k 71| 0fT=2. 0 BARAM%=2.0 A 7-HTEI*=2.0
W AHERA*=1.9 —=i—5E=1.9 KEAETRE*x=19 HRHESFEHR%=1.9
FIEAHER *=1. 9 FETARE RS *=1. 9 ffurfidtdek=1. 8 FiHi M *=1. 8 FAWITKHELE=1.8
A ST gy k=1, 7 AREETHAH=1. 6 AREEm S Rk=1. 6 WA k=1. 6
BHiAR =1, 6 RHITEAS %=1. 6 FIFEFRTIER*=1.6 KEENTREE*=1.5 FERTIAM %=1,
FEILTREAE=1. 4 WIATRER=1 3 BHRHTTHE *=1. 2 AR ERITEA =1 2 PHitiEa=1.
W /\fa=1. 1 PR/ EE=1. 0 #kFHiRKESE=1.0

FRLMT Ry k=3, 3 L LriialIey k=3, 0 [LOMTHEA k=3, 0 FIEENT ek =2. 8 7)1 BT AHFiR *=2. 6
FABGT = =2. 5 mERTEE*=2. 5 Flmfihlk=2.5

KR AR =2, 4 LRI H=0. 3 R TR % =2. 3 KE I A *=2. 3 LRI, %=2. 2
LA H BT g k=2, 2 LT PERT_ b/ VA k=2, 2 KIBATHT k=2 2 BRI AP k=2, 1 FemTieE=2. 1
KA HBTRET % =2. 1 KIRTTT7VHT ¢ 7=2. 1 [(LIGTiSamnT =2, 1 fEHT 5 %=2.1

KIeAHEAK *%=2. 0 (LT NERTEFHIR=2. 0 L/ NEWT/INEV NI =2, 0 [LFZifcERT *%=2. 0
FERTL AT % =2. 0 BN & EET % =2. 0 W HE AR *=2. 0 KYTAT/IR %=2. 0 JEALIRIEZENT %=2. 0
WEVe TSRS % =2. 0 JEATHRIR=1. 9 LIETRIT=1. 9 =JINTRERIL *=1.9 FEMIIiiPEf# *=1.9
FERITSR H sk=1. 9 FrEmisAatiEnT=1. 8 fx ERTANT k=1. 8 AHEMTAHE *=1. 8 JEHTILH *=1.8
AT k=1, 8 ARATBRAT=1. 8 FEPNITAF k=1 8 T E S/ k=1. 8 BRI 1=1. 7

KR k=1, 7 AJENTEMS=1. 7 FrEirhonTk=1. 7 PR *=1. 6 EE)I[IHHT*=1.6
BRANTRE k=1, 5 RERATHEESNT=1. 5 FHETHIRSENT %=1, 5 EERATH FILFS*=1. 5 f) AN %=1. 5
EHAiEEo Ex=1.5

BRI k=1, 4 FAERTNRH=1. 2 FRFE O k=1, 2 (LFEAILRTHH=1. 0 B[ H T4 )11%=1.0
TS %=0. 9 [LHEZALImT4x111%=0. 9

T AT k=3, 4 #2)I[THARYRMT =3, 3 EAMT R k=3, 2 RikGHTE LMY %=3. 1

BAG T AT k=3, 0 TCHETZRE %=3. 0 KIRETH DOH %=3. 0 ZHHTTHAHNET=2.9
DEMRTBE % =2. 9 MM FEFH k=2, 9 Zeh i k=2, 8 RiAGHTHGENT % =2. 8 RiFETIHIIAT %=2. 8
FRAETRFCAEHT =2, 8 Hl A= ERARARAT =2, 8 (BB A JRET k=2. 8 {FEMRITTVE/ALRET % =2. 8
KHIFVEANT k=2, 8 )[R % =2. 8 FAMT 3T %=2. 7 RGBT %=2. 7 FiAEmTH RN %=2. 7
KETHUIET =2, 7 FIHA R *=2. 6 WHTTTARE*=2.6 7H T AR *=2. 6
VAHTFARIT % =2. 6 FEGIIFINTHIE %=2. 6 [l T %=2. 6 KHTHTHAESFNT *%=2.6
FEARTTZEREINT % =2. 5 AEARTRET %=2. 5 BRAMTHA=2. 5 SR TTHMT %=2. 5

PR TR T aR M % =2. 4 Hil/ErhARkIENT=2. 4 (AT INT % =2. 4 KRN %=2. 4 )| HtAgHT %=2. 4
Tr &0 THAIGEMT =0, 4 [EIRFTTEANT k=2, 3 AT AN %=2. 3 FERM I %=2. 3
LERTIAAE MY =2, 3 BRHA % =2. 3 &0 HiR 2 0T k=2. 2 {JI[HAF*=2.1

P AT =2, 1 HRMT/ & k=2, 1 AFGTREFINT=2. 1 RS AT %=2. 1 HEERTFEIT=2. 0
PLEMEARIRRHE %=2. 0 ST N %=2. 0 Z 2 0 ATsET =2, 0 APyl 4 2 JFTsk=1. 9

AT ATART %=1, 9 Sl & HETE A *=1. 9 FuZ Ml k=1. 9 FEEE AT *=1.9
FrIRINFRTRERFR k=1, 9 HELMTALE %=1.9 HZZMATHF=1. 8 ST EH k=1, 8 JI [ H%=1.8
B[RS Lsk=1. 8 Myl AR k=1. 7 H72 BB %EE %=1, 7 WEEMTHH %=1.7

FRPFRTRRFE k=1 7 IR KR *=1. 7 BT-LHT=17 FASkE k=1. 6 ZeHififti%=1.6
JEERAT AT %k =1. 5

FERS FRPARDIFDk=1. 2 FHRT RN k=0. 7 BEBRTHGK B M) %=0. 5

HRUR N XL k=3, 1 BRI 4 JF % =3. 0 BRI X HURA % =3. 0 HAUE T XAHHIHRE % =2. 8
R R TMT=2. 7 AT X B k=2, 7 HETSRRANT %=2. 7 B K31 k=2 7
HRURN X TR ERT =2, 7 BURRIX L k=2, 6 HURRAL X % =2. 6 BURiRiGIXE B k=2 6
R K k=2, 6 BT T(RHXHENT %=2. 5 FETRRREE & & %=2.5 R AEFE%=2.5
HOTTLH X B k=2, 5 BT KHIXASPIH =2, 5 HUTHEF XA %=2. 5 B AUHAE X HE % =2. 5
WL XA k=2, 5 FRfATH > D L m*=2.5

FORTHREWE=2. 4 BRI T % =2, 4 BRUTHXAF %=2. 4 BT HXA)%=2. 4
BOURHRSEE) | %=2. 4 BB SRR k=2, 4 BHIERKAHART %=2. 4 FUBARKIIA *=2. 4
SRR AT % =2. 4 FRGLF) REEE *=2. 4 FUH R A AKGFR] *=2. 3 HACHTE X _EIEA %=2.3
HROURR AR = & k=2, 3 FESURXRAN *=2. 3 HlARKTH *%=2.3
SRR % =2. 3 AU IRALG 1 % =2. 3 AT IXPR *=2. 3 F AR Zff AR =2, 3
HUR A XA k=2, 3 BT BFXIT & % =2. 3 FRUE KB % =2. 3 BURURNZIX FPoART =2, 3
ZIETEAR % =2. 3 BURHEA X 0] % =2, 2 FETPEFX k=2, 2 UM XL % =2. 2
SRS X HAR k=2, 2 BT RMT k=2, 2 RN R sk=2. 2 Jiuii % =2. 2

U P LK EEM k=2, 2 HURPERKIEE=2. 2 AU X AT k=2, 2 BUE R % =2. 2

HUEIRR =2, 2 BT KRR % =2, 1 AU XA =2, 1 HOnt B B APl % =2, 1

FOHE IR k=2, 1 BT RS Rok=2. 1 GUBREF iem] k=2, 1 sstiy i 2 A rgmy =2, 1
HROEHE X P EE=2. 1 /NERININT =2, 1 B LTRAKT =2, 1 P 3T k=2, 1

HRRK AR k=2, 0 FOTHAAK AL %=2. 0 BUEHAA XK AT k=2, 0 FHTisll Xa=2. 0
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BORHEIX B4 % =2. 0 /MEHTTANT % =2. 0 HURRH X EZE *=2. 0 JEHTTHiE~ *=2.0
ESy AL *=1. 9 BEUKHXIHH *=1. 9 JWTHFRAN %=1, 9 ZEEHF *=1.9
HURHERGS AR k=1, 9 BURUE RIART % =1. 9 WTHHEA %=1.9 AFFAid*=1.9 E5Fha=1.9
HORTLTRZEAERT % =1. 8 R iRy =1. 8 N\ ETFiiMk=1.8 FHari/NGHT*=1.8
W THAREF sk =1. 8 FHErT H AFnH k=1, 7 BARKATAR % =1. 7 B LA %=1. 7
BT 7 B k=1, 6 \ETFiA)IHTk=1. 6 S2JIIFATRETk=1. 6 FTAFPiiZHT %=1.6
ZIETR R=1. 5

1 ErfigRA %=1 4 \FFiiAMEIT=1. 2 IR %=1 2 JRHRks Fk=1.2
b E DR *=1. 2 TGS 0 f@AErTiEA: %=0. 9 KRR AME *=0.8 HDOHRTFH:%=0.7

3 HEGREXESE % =2. 9 BEECARZS) XA RS % =2. 7 KR X LT =2, 7 B X LF07=2. 6
R X LIRRT % =2. 6 RRILR T X A HIRT % =2, 6 RRICHHX A7 & A B k=2, 5
FRICPE XA % =2, 5 R 03 % =2. 5 IR I X TS0 ] % =2. 5

2 R R XORIET % =2. 4 1) | I X E AT % =2. 4 I ERTIXKERTRE % =2.4 " EBTRE %=2.4
FEIABIK) AT % =2. 3 BEIGHER 1 H i) =2, 3 BRI EAERN k=2, 3 I IR A % =2. 3
UG AT 1 =2, 3 BRRTREE *=2. 3 REEHIX B ARKGE *=2. 2 REEHEILXRIE VY *=2. 2
FRIGHEA X = BE % =2. 2 MU HEX T 7 FRMT % =2. 2 )1 R X IMZd=RT=2. 2
JES X MERT % =2. 2 FEMETTIARE % =2. 2 FRRLBURRAEA % =2. 2 RREEE R AR L +=2. 1
B PR PGAT % =2, 1 IS A FART k=2, 1 /NAJFATIRTE k=2, 1 3| RHATE T k=2, 1
TSR R T > =2, 0 AEIEERALR AN k=2, 0 7MY % =2. 0 PR IR %=2.0
JEARTHTHMET %=2. 0 REEER LRI % =2. 0 FRIERE XA *=2. 0 PRI R ALILEHTH % =2. 0
FRHIT L ZREE =1, 9 Y IFTHE - 4 sk =1. O AU RE X ARRE =1, 9 FREURREX LRI k=1 9
Rl XA L k=1, 9 BRI RO AT k=1, 9 RYRIAX FERAT %=1. 9 FREGIAX PR *=1.9
R IXFIREAT k=1, 9 VEEA RS *=1.9 F8)I[HTE |1 %=1. 9 BHEGX/IVE7 4 %=1.8
JIIEZBEX T =1 8 BEIRTES % =1. 8 FENAT LIS k=1. 8 JEMAHR:T F%=1.8
BERIELR = XA T %=1, 8 FRILAIRIXTFA *=1. 8 JEARTTFMT *=1.8 JEAT FHEL/A%=1.8
BAMFRT =1, 8 25 | MT44 sk =1. 8 FRRIRREX RS *=1. 8 Airg X ALLHA0H*=1. 8
REIRFEHERE LN %=1 7 BEIREI A )1k =1. 7 REIRE T KRE 7% =1. 7 JIIRF X F A %=1, 7
BREAIRK AW k=1. 7 JIGFRERX &S % =1. 7 JIEHRAER A k=1.7 3% # ik »IR=1. 7
KN TR sk =1. 7 AEEBX AT k=1, 7 BEIMBRAE BT k=1, 7 REIREIRIX2ERA % =1. 6
R BT % =1. 6 AR FPAE % =1. 6 RREHNSX S 7l %=1, 6 FRREHSRX Fi%=1. 6
REIEFA KA =1, 6 AR PR *=1. 6 FHRUSHEX Il k=1.6 FIMHRIA *=1.5
AR KA 4 k=1 5 BRERKIEAR %=1 5 RYFiEE=1.5

1 ZJTRILET k=1 4 FEMEHFEME x=1. 4 BEETEOE=1. 3 SarifHEkmT k=1. 2
SEAHRAL k=1, 2 FEPHYAR k=1 2 [LAEATILAL %=1, 2 FEZEETHIART k=1, 0 FERIEREX /[N =0. 7

3 X EIRTET % =3. 2 HNETT=enT =2, 9 FafavEmi/ N ANT=2. 7 FIRTTA %=2. 6
i LB R k=2, 5 RHTHMIFIET %=2. 5

2 TR AT k=2 4 RRATT2 k=2, 4 PP RA LE] k=2, 4 FaEmTEEME AR k=2, 4
STVRKIED I I % =2. 4 F i k=2. 3 RRi/NGA *%=2.3 W ERTFIREETH %=2. 3
B X EBNT=2, 3 HRMEERFRE=2. 3 WHRRR AR *=2. 3 i =fx/ n*=2.2
RRMHRIIA *=2. 2 =4 k=2. 2 FlFriisP iy sk=2. 2 #F ErTEARERAT*=2. 2 MErTkYERT k=2, 2
HHEPEX SR % =2. 2 i) |IXFZ M k=2, 1 B/ NERTVES k=2. 1 =4ripkdi «=2. 1
A BT D k=2, 1 PR RVER*=2. 1 BENTTE) k=2, 1 BrEiTRIIRAT %=2. 1 KR EH%=2.0
TR %=2. 0 A LR %=2. 0 MEdio/KRM] %=2. 0 B EF LR *=2. 0
RRPELI TR AT =2, 0 [TEMTER) || =2. 0 BrEPaTHRA=2. 0 kiR %=1.9 /FAaiRiN=1. 9
+ARTHIAK R *=1. 9 ABEHAUR*=1.9 BJIF TRI*=1.9 FEEFTRH *=1.9 FPILXKEE*=1.9
HRVETH DA H k=1, 9 RMm4aN] =1 8 RS B *=1. 8 HUGTEMINTIEF]T *=1. 8
+ARTHI F4e%=1. 8 A/ MU *=1.8 AT N *=1.8 FFATT LK *=1.8 Ff EHIER*=1.8
AT FPEARH *k=1. 8 FURTIFFAZ=1. 8 FIRATEAEH k=1. 8 [FIEMIE I %=1. 8 fGPNTiHrFniT=1. 8
FrEIZEpE=1. 8 FaH X BIR *=1. 8 -BUTTAIIR AR % =1. 7 FPRNT FR % =1. 7 BENTIR)IHT %=1. 7
INTFRTIERT %=1 7 + BT ACk=1. 7 +BEITARZ L *=1. 7 R *=1.7
FAAETHERT A % =1. 7 FREME TR RET %=1, 7 HlmiRTFE=1. 6 KMHE=1. 6 £MTTF*=1.6
T 50T 54k =1. 6 FHBHX FAF *=1. 6 FiaHFRXEnahifiix=1.6 AETH4R%=1.6
A BRI k=1, 6 ARSI LI %=1, 5 HEFRENT TS k=1. 5 BIEHAANT %=1.5
PEBETTHAT R AT sk =1. 5

1 BEAREX k=1, 4 rABTEIRVINR k=1, 4 BEENTHGHIL k=1 4 T TR %=1.4
P PTG sk =1. 3 EPErE sk =1. 3 Ve BT *=1. 3 FHFZAFEX 25 %=1. 3
T4 STIR AL ST %=1, 3 +BETH TRk =1. 3 +HITH_Eilsk=1. 3 HERATKE=1. 3
A BT k=1, 2 #f =207 sk=1. 2 PPEEFTTAT=1. 2 HZRIRIT) [P % =1. 2 SRR *=1. 2
Ve k=1, 1 Bl 2 {7=1 1 PR k=1, 1 e «=1. 1
TR R AE %=1, 1 XS k=1. 1 HEhita el x=1. 1 BT TI=1.1
FBETIRIR %=1 1 (el IVRRT k=1, 0 R BXGEHCk=1. 0 el AR % =1. 0
E TR — B % =0. 9 BLRETHISE k=0, 9 Kfa)I[TiREA %=0. 9 A+ LiitEHT=0.8
TSR EER % =0. 8 S&f)IITH—E=0. 6 {EifE) | =BT H=0.6

2 [ ERTIE(LA*=1.5

1 \FHREMB%R=1. 4 SNFRIREIE*R=1. 4 BV SEATH T %k=1. 4 U SHHT I %=1, 4
HAERT BARRG k=1. 2 FRTRE=1. 2 © R/ Fok=1. 1 HFolTTPE-+ &R %=0.9
LIT-ET %=0. 9 TR *=0. 9 FHARFAANT Ak %=0. 9 =IRiAMT %=0. 8 FHARrIRNMM %=0.7
OB TRHENT %=0. 7 H-THTHF-%=0. 6 #5HMTESH %=0. 5

2 RINITEIRE *=1. 9 HAGE % =1. 9 —BITAEIRIT %=1. 8 BT %=1 7 BINTHIHRIX *=1.7
PP FHATEF % =1. 6 —BIiTIREHT *k=1. 6 —BATTEEMHT *=1. 6 S IRHTVER *=1. 6 J-IRATAIR %=1.6
ABETHMART k=1. 6 At EATAHERTk=1. 6 BNTTRTRX *=1. 5 BN X k=1. 5 AL IIIEHT=1. 5
SN LERT=1. 5 BNTHAIR K KSEIT=1. 5

1 AT x=1. 4 &R EEITk=1. 4 At LAiWEET=1. 4 —BIriHaRET %=1. 4
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28 21 40

28 21 41

28 21 46

28 21 48
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FRIBIRALET
R
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1

2

1

2

BN FTAKIR AR % =1. 4 BN HIHRK k=1. 4 SEIRRTERIG -PBRAT % =1. 3 {EHATHEK %=1, 3
AEATTHRNT %=1, 3 BEMA TR %=1. 2 JUWEFEiTHIE*=1. 2 ‘B d i AN *=1. 2 "gdifiHE *k=1. 2
FANTETAFATENT=1. 2 —BErTsRILET k=1, 1 MERFATEMEHET %=1 1 —BArTPTILET k=1 1
DEETHRPIT %=1, 0 AZETFRGR=1. 0 FAMTFAH=0. 9 JUREEHi k=0, 9 [LHFT IR %=0. 8
—BAMTRHIT=0. 8 FLATHAGENT=0. 8 FA2niR) TS HET k=0. 8 [LIFHET/\WEHT=0. 8 & i) I[H: *=0.6
EETHR AR % =0. 6 ‘BTl 15=0. 5 8 T UBET=0. 5 SO BT=0. 5 JHNEETTREET %=0. 5
TR k=2, 1 HRIASETTE B ETYE M k=1. 7 HFIASEHRREE*=1. 6 JHLHTPEE S *=1.6
HINBTAL T % =1. 6 KAUTAFNEFk=1. 5 KAUFATERL*=1. 5 ([ZHNFATTIR *=1. 5 BT RME*R=1.5
FKHETRRGAFIE %=1. 4 FKHTREFILZCKAR=. 3 KAUTimshk=1. 3 FKHTILF=1. 2

ICANETGHENTIE 2 H k=1, 2 RETHEm) B4 1E=1. 2 AN RHFERET % =1. 2 BAASH TR *=1. 1
FRIATERTARET k=1, 1 FRRTHER=L 1 KIUmiE<F k=1 1 KU H k=1. 1

SRR =1 1 SRR k=1, 0 FKHSEANIT T k=1, 0 FRIAH: T ESPNIE) | %=1. 0
FANTFARHITAH %=1. 0 ¥ i RE k=1. 0 BEFHi-hJam] s=0. 9 KL HMTHEH %=0. 9

RET TR % =0. 9 FATTTRARIT % =0. 9 SRR T =0, 9 FFIASETHEAIE 5 %=0. 9
FFIAERESITRENT %=0. 9 KAUTHALRSE %=0. 8 KEETiH Ik +=0.8 J\AEETK5E *=0. 8

T ETRRERIRALR % =0. 8 1ZANETAR % =0. 8 SHRIIEMET % =0. 7 LT HIRAERNE /% %=0.7
R SCFT % =0. 7 BFIASHAT ST R % =0, 7 AL PEART B35 H5k=0. 6 =FEETHE) 1] %=0. 5
KEETTELANETER % =0. 5

DR =2. 2 [IFULAETRINT % =1. 8 Hderipl /s *=1. 8 (L HIFF LA *=1. 8 R *=1. 7
R TRARIT k=1, 6 FE 7 L/ AT % =1. 6 FHFfiE=1.5 )| =407 A g8 FT%=1. 5

FRPN TR L A k=1, 5 & 3] TRk =1. 5

FRFITiFRAE sk=1. 4 BEFOATHR k=1, 4 |LRUCALTEAEAT =1, 4 |LAUAL T RARAT %=1, 4

FRPNTHERIL FAE=1. 4 HINTTREENTIE & =1. 4 /IVERDIVE/INFRE % =1. 4 R 7 VT ATTfER *=1. 3
LT TS Hk=1. 3 {HWRHTED | BTRELS =1, 3 HIRTTA B JEITSA k=1, 3 [URHEALTTRRET %=1, 3
FRN AT sk =1. 3 e FAFHRTE sk =1. 3 B J5rifeitk=1. 3 ki) \fRETRE k=1. 2
R B E k=1, 2 FEPEHT FEPE=L 2 BEEET EEE k=L 1 KA HRA=1 1 RN k=1, 1
BT DTSR, 1 (LA TEE k=1, 0 PRIZILA PR k=1, 0 (LB A mifdEE D o RZEE %=0.9
By GIERT B N=0. 7 & T ISR T ARG =0, 7

TRHIRATIE=2. 2 A TiHA =2, 1 R ERTEIRE *=2. 0 EE¥FmRPE/ 1 %=1.9
BEHRITREA % =1. 9 /BT INEHEIE *=1. 6 IRehTiMEEEY=1. 5 EAHTH %=1.5

REFTAEAK=1 4 SiT8aik=1. 4 EHT EHEEESAREL 4 EEAEETk=1. 4 AGHTE S *=1.4
g E v 2 — %=1, 4 ERFHiElE k=1, 3 {ZIMTHIR S x=1. 3 FA i H %=1. 3

RUFT AT k=1, 2 FPEPHTEE k=1, 2 SRR k=1, 2 P HTESHAR =1 2 STRHTA H k=1 2
PE X FERT R k=1, 2 ARILITHAR LAEERT % =1. 1 ARHANTZE) 1 k=1. 1 &L RMTPE %=1.1

VeI FERT i T =1, 1 T L IRR k=1, 0 T-RhrdT & %=1.0 THhmATHHA F*=1.0
AT % =1. 0 P F/NHYI=1. 0 /NEETEE =1, 0 ST H % =1. 0 KB *%=1.0
EFridhgesk=1. 0 81| LA *=0. 9 EEFRMEER %=0. 9 ARATEAT=0.9
FRFETHTRALRET %=0. 9 AREETERE=0. 9 AR A % =0. 9 /IVIFTERT%=0. 9 Sk RN %=0. 9
FAARF=0. 8 FIARRMIHEE VFHL % =0. 8 FAAHTHLOON %=0. 8 ZBRKITIZEH *=0. 8 KT /\IK %=0. 8
VeI %=0. 8 JFAM%IS%=0. 8 BREHFTFR*%=0.8 HEITIE *x=0. 7 RN T riF %=0. 7
FIAREITRS % =0. 7 AGHRT AL %=0. 7 EEFi{SMEETHNT % =0. 6 YA %=0.5

B hiEk k=1 8 G THR=1. 5

FEHHFFE ST v R=1 4 FEOETYHIT%=1. 4 FEOEMERM *=1. 3 WEFEIFAE*=1.1
EEEHRRN=L 1 BT k=1, | MIRITIIAS k=1, 0 ¥ AT %=1. 0
BB KIT A RE k=1, 0 BT RIF=0. 9 BFEHIZSBAK=0.9 /NLUFTHER %=0. 9
ERRATE KX THEMT=0. 9 $35) | [FZR % =0. 9 PEEFTHT—Rl%=0. 8 WHETEISENT %=0. 8

AT % =0. 7 ZWETTER=0. 7 =BT KHRT%=0. 6

ERUNTIIERZNT % =1. 4 $m/SiEEENT=1. 2 AREITFHHE=1. 1

A IR A IR k=1, 2 FRIEBFIT 2 k=1. 2 BPFHTEA K=0.9 4 tRMHEXIEE *=0. 8
EPHTIRREERT=0. 8

36° 44.6° N 140° 34.4° E 12km M: 3.4
XM 5 k=0, T
AT FRMsk=1. 2 BSZAiRAT*=1.0 HSLHBh)II/NERE%=1. 0 KFHTHh %=0.8
wlERET /Nl % =0, 7 FHeRE AT %=0. 5

36° 46.7° N 140° 35.5° E 6km M: 3.4
EkTi Tk =1. 6 EFKZR)I%=1.5
WHER TR k=1, 2 A HERTAGS %=1. 1 F L) II/NFE % =1. 0 ALt k=0. 8
Oz Breiirgilss %=0. 6
SRASHTHRE % =0. T SRESMT A% %=0. 6

36° 44.9° N 140° 35.1 E 9km M: 3.6
HAZHiBh) /N %=2. 3 BSZifiFERTARE*=2. 0 BT «=1.9 HHKH TR0 k=1.8
A2 R %=1. 7 Egkrfi FFf*=1.5
WEKHTNTRRT=1. 2 FHERE T *=1. 2 FHERHTIRMRT =1, 0 FFEEAHTHTHIT %=1.0
W E I %=1. 0 U= B 8A) 1 %=0. 9 OV= HARMAirgHikE %=0. 8 K FMHH %=0. 8
SR =0, 8 AETHITTATR) % =0. 8 JERT A5 %=0. 8 TIHHiIH44=0. 8 HHERE T L/IN*=0.7
FHHE % =0. 6
RESM T %=0. 8

36° 41.2° N 140° 37.2" E 5km M: 2.6
H SLHT-ENT AR *=0. 9
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FIRALER
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36° 47.17 N 140° 34.7 E Tkm M: 2.8
1 BSZABI N £=0. 5

36° 42.6° N 140° 38.1" E 6km M: 417
36° 44.3° N 140° 34.4 E 11km M: 3.8
FNEHTFERTAGER % =3. 9 Mk FMk=3.9 H ZrifATk=3.7 Skt R)I*=3.6
FANZHBN) IR % =3, 0 F R T HNT % =2. 8 HUMH TG *=2. 5
TR TR % =2, 2 Fhe K HTHETERRT=2, 1 AL HEERT % =2. 1 FReKH R AmRT *=2. 0
D= B2 DTS % =2. 0 FRETifm M k=2. 0 “ERiaHfx=1.9 FREHIHE%=1.9
ARATFTIRET %=1.8 +HiE44=1. 8 KTHTHIH %=1. 7 KEHEH=1. 7 O7= BRI A %=1.7
FRATHAHRERGAET k=1, 7 “fnihk=1. 6 TLEM/IMEM *=1. 6 FIMHifI4=1.6
FRERE THALAT k=1. 6 FF R E LS *=1. 5
1 AT sk=1. 4 ZRIRM/INRE*=1. 4 FheRKE T b/NEx=1.4 /EEH EER*=1.4
PRIREEME T k=1, 4 BT %=1. 4 FRHHA T *=1.4 S IEHLOHMEX=1.4
WHERE TP ENT=1. 3 WEITEE %=1. 3 /NEER/IVI %=1, 3 /N EFETHEE %=1.3 HITHER *%=1.3
AT E k=1. 3 2~ A3 9 B Bt k=1. 3 MK Fk=1.3 DT 5V i@ *=1. 3
TR TR MY k=1, 3 ARRRTTAGRT k=1, 3 ZKIREENETTEA=1. 2 ZUPE TP k=1. 2 B [TTEREx=1. 2
PRETIEA k=1, 2 FIR AT TREF k=1, 2 A rfifili=1. 2 BeFrfide x=1.2 TJffim =11
OB/ ERT=10 1 AR k=1, 1 SEAITHRAT <=1 1 FZERRAk=1.1
P TER k=1, 1 DI EHHFFEAR *=1. 1 WEKRE T O k=1, 1 FRIEAT*=1. 1 SURiEEH=1. 1
B EME =1 1 BYUFPIHE %=1 1 4ArgET k=10 S<(EHRER*=1.0 S |EHi/hE*=1.0
WL %=1, 0 [ RA k=1, 0 SREMBREZ L %=1, 0 AR THRsk=1. 0 KPEMIBHEMT %=1. 0
T HA D BHFARFIE %=0.9 1T ERE%=0.9 {75 %=0.9 FEHF=HE%=0.9
FIERE HiEES%=0. 9 FERHiTAIRTH %=0. 8 $#2MEMHT#EM=0. 8 fEbRHiAEm*=0. 8 Adit k=0, 7
BT o 55 =0. 7 BN =0. 7 W2 N=0. 6
2 WHh N k=1, 8 WX iMEA k=1 8 HAITHHREMT k=1, 7 HIENTALH *=1. 6
RTINS % =1. 6 WX Hi=fil=1.5 “AkarimH:k=1.5 HATHEHRET *=1.5
RS HIHAT %=1. 5 W& i/ Mai=1. 5 RITITIME=1. 5
1 ETE k=1, 4 [EATHER % =1. 4 SRR SRIR k=1, 4 T)IFINGE k=1 4 PRSP R %=1, 4
HTHIT A Y VR k=1, 4 [FRTHERN=1. 3 ) 1RTE) 1k =1. 3 f@OHEfR LT %=1.3
TR IR FAGE RS R k=1 3 [RTHFY % =1. 3 FEERTIATk=1. 3 HARTHIA FEEF=1. 3
FEMT G =1, 3 HATHHEZEN %=1, 2 REAT TRA *=1.2 FiH i *=1. 2
AR [T P k=1, 2 JREMTIES I k=1, 2 BRILITHISIFGET k=1. 2 BRFEEIEE *=1.2
FASMT R k=1, 2 ) I{RATRE / [ %=1, 2 $EAMIARTE *=1. 2 Z08) I [Hi4480T k=1. 1
TAAATHERE *=1. 1 SAFMTHERHE k=1, 1 HATTERGEIT k=1 1 28811/ \i& L %k=1.1
FIFRS TEESIX AT % =1. 1 AEHAE *%=1. 1 AEHAE*=1. 1 JIPFA EJPR/NLEE®=1. 0
TRETT AT %=1, 0 BRILTTEIH=1. 0 /NEFHT/NEFEHT %=1, 0 BRILTRBHAL k=1. 0 BREFFIEFHR %=1.0
TSR % =1. 0 fREINETE T %=1. 0 A/ IITEALL =1, 0 fREEEN FHLA R *=1.0
R AR % =0. 9 /NEFRT A3 k=0, 9 W VO E AN %=0. 9 FRITTRAE % =0. 9 KEAIRE/NE=0. 8
RS IR 11=0. 8 “AMATHA 0% =0. 8 PHARFAEA % =0. 8 FEFHFE HiFINT X & AT % =0. 7
FEESTIRAANT=0. 7 FATTIARS IHT=0. 7 REEFTEIATIIT *=0. 7 FFRETFITX = 5HT=0. 7
AT AR o %=0. 6 JIIPIAFIIPN=0. 6 KEREH:*=0.5 FIFHE LS XIGZE=0. 5
2 WESILITHR=1.5
1 KHEMSHE k=1, 2 BT %=1. 2 TTERITHE %=1 2 FEMTHAH *=1. 2 ERRITAER*=1.2
BRI k=1 1 AAHRE) BTEEEE % =1. 1 AFAHRE) BT/ % =1. 1 /NUFFAESA *=1. 0
BT sk =1. 0 ARZSILITIRA *=1. 0 BRZEATSET-%=1. 0 SEARMEAR*%=0.9 FEHTHY *=0. 8
FERTHA ERT %=0. 8 35T HT457=0. 8 FHRE HHEALREPAT=0. 8 = vfih BT £ =0. 8
FEHTREEART %=0. 7 B YECTHATIART %=0. 7 FEFHEE%=0. 7 HYEHHEI=0.6
KT P EET=0. 5 ARZEHRE TR %=0. 5
IR RFIRR *=1. 5 #H SRR *=1.5
HHERHTHAEE *=1. 4 FETAE k=1, 4 BT *=1. 3 BRmr A %=1.3 A FRE~1.2
INETH =1, 2 IMRETEAMR % =1. 2 AR TERE k=1. 2 A EHgE*=1. 1 H/IHHE)*=1.1
SV EEMIRAA K=, 1| AETTEE *=1.0 Z=FHHk=1. 0 LFNTIEH%=1. 0 FEANHTERD *=0. 9
SV ERERRFIT*=0.9 SV FEFREFEE %=0.9 I\ o EREXHE %=0.9 MZEH =(R%=0.9
SRRk =0. 8 REATHARE k=0.8 X\ /- RLIERKHRR %=0. 7 MZERIAL 51 %=0. 7
FHEAT) | B sk =0, 7 PBEATTR LB %=0.7 JUEIHiHdek=0.6 SV \=EIbXEE %=0.5
CEETIRE k=1, 4 ERERTH M k=1 4 [LoTHTyAE k=1, 1 AMEAE%k=1. 0 =9 IFHTHT) %=1 0
FRIGTTRL*=1. 0 F&TTHKART k=1. 0 44 HUTTHE M *=0. 9 FLARNT S %=0. 9 EHHMNT /)N %=0.9
AR BETHTR %=0. 9 AT EEET % =0. 8 4EMBTHAG=0. 7 ATy = HWT=0. 7 JUANT LiE=0. 7
AR =0, 7 FAERTER0. 6 LG HEEXIKAE=0.5
FLET Ry sk =0. 9 [L5AMTHE S ok =0. 8 b LIfailil % =0. 6 FIEERT A% =0. 6 KIRATAIRF %=0. 5
VEHET FRET k=1, 2 B IFARRIT k=1. 2 EZEBTHEF %=1, 0 HilA=riochiT %=0.9
BAETHE L RAT k=0, 8 BRI %=0. 8 KM HEHTHAHNT*=0. 7 TAEHITIRE *=0. 7
PEMRTEE %=0. 5 YHHTTHEANI=0. 5 3 HATFRET *=0. 5
1 BPHESA k=1, 4 BHTTREIRIE*=1. 3 FEHR *=1. 1 FIAT*%=1.0 BHH1E*=1.0
THEF YL KHRHT % =0. 9 BRI AACIRHT=0. 9 FHHHLFEM=0. 8 |LIFCHEA *=0. 8
TrEf X dE=0. 6 JHZeT HOH=0. 6 B4 T H A %=0.6 ZHM£EH=0.6
1 HRHAER A ¥ *=0. 7

4.
3.

DN W

= DN

—

—

36° 47.5° N 140° 34.0° E 6km M:
36° 45.7° N 140° 33.6° E 10km M:
2 BB NG *=1. 6

3.6
3.4




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
1 EEERMTRPRT %=1. 4 EFKTTZR)%=1. 4 E#Ki FFM*=1.4 B r*=1.0
ASrii-FERTAGES %=0. 8 HEERE LT %=0. 8 JLZIRTTHEHIT %=0. 7 “RMiiAHH%=0.6
WRERE T /NI %=0. 6 OV= B mHia)1%=0.5 Hififi44=0. 5
e e 1 REHTAR R=1.3 VWX TigilT % =0. 9
266 (28 21 58 | ZRIRUEALED 36° 46.5° N 140° 33.77 E 9km M: 3.0
PRI 1 RN %=1 1 H 2B I/IVERE %=0. 7
267 (28 22 03 | ZRHRUEALED 36° 45.3° N 140° 37.5° E 2km M: 2.9
PRI 1 ST T Rfx=1.4 EmFkiZe )] %=0.6
268 28 22 12 | ZIRALED 36° 46.1° N 140° 36.2° E 4km M: 3.1
PRI 1 ki PR k=1, 1 FREKE bR %=0. 6 Hififi#4=0.6
269 (28 22 44 | FHIRRALED 36° 41.5° N 140° 38.4° E Tkm M: 3.3
PRI 1 EkfT PR k=1 3 HIiETk=1 2 @kiiZeR)11%=0.9 B 2rih) /e %=0. 7
H 3L ERTAGH %+ =0. 6
270 |28 22 46 | WRE&ESEE 25° 15.1" N 141° 04.7 E 192km M: 5.3
HOCAR 1 /NEERRER=L. 2 /NSEIEAAC S = H H 11=0. 8 /NIRRT AQ 5 PEIT=0. 6
271 |28 23 19 | REARIRREAH) 32° 47.6° N 130° 40.77 E Tkm M: 2.0
REAEL 1 REARPEXFRA=0.9
272 (28 23 27 | FRIRULILER 36° 41.8 N 140° 35.1 E 9km M: 3.2
/e 2 BSCHBIV NG %=2. 4 BLi&FT*=1.6 B Lii+ETAGHR*=1.5
1 BEFRHZR ) %=1. 0 BT FRM%k=1. 0 FHEA TN RIT=0. 9 & A HHES MM %=0. 8
FREAFHTHRT HIRT 5k =0. 8 &M T AAMT %=0. 8 A ETHILIT *=0.8
273 (28 23 48 | ZRHRUEILED 36° 52.2° N 140° 38.7 E 5km M: 3.4
e 1 WX ST %=0. 6 [ iET I %=0. 5
PRI 1 AR TR k=1. 1 AERBETTRYENT %=1. 0
274 28 23 51 | ZIRRALER 36° 46.9° N 140° 37.0° E 4km M: 2.8
PRI 1 EkiZ R %=0. 5
275 129 00 38 | ZRIURAEHED 36° 42.3° N 140° 35.8’ E 10km M: 2.6
PRI 1 HSEHBIVINGEE %=0. 6 EkiiZe )1 %=0. 6
276 129 01 28 | ZRIREALHD 36° 42.4° N 140° 35.2° E 10km M: 2.6
TR 1 BTN %=1. 0
277 (29 01 35 | ZRIRULALES 36° 42.3° N 140° 36.9° E Tkm M: 2.6
PRI 1 Sk TR =0. 8 H SZHfi Tl A %=0. 7
278 (29 02 37 | FRIRULALES 36° 41.8" N 140° 38.4° E 5km M: 3.2
R 2 BAZHAERTAGH %=2. 3 @Ak R)I%=1. 8 Fm#kii FF*k=1.6
1 HIZHB)IINFERBE % =1. 1 H LHif%FT%=0. 8
279 (29 08 29 | ZRHRUEALED 36° 43.3° N 140° 37.5° E Tkm M: 2.9
PRI 1 EARTZE ) 5=0. 8 HSZri-HEMACE % =0. 7 Sk FFM%=0.7 HLriBh)I1/NFHe%=0. 5
280 (29 09 12 | ZIREALES 36° 44.6° N 140° 36.3° E 5km M: 3.3
/e 1 @k TR k=14 BLii+ERTAGH *=0. 9 m#kiiZe R +=0. 8
281 |29 13 41 | FiBRILER 36° 46.8 N 140° 33.4 E 8km M: 4.0
GE) (29 13 41 | ZIFEILER 36° 46.7 N 140° 33.6° E 8km M: 3.4
PRI 3 HREEKHETAHET %=2. 7

R k=2, 0 KA % =2. 0 HILfiBhJ I/ VA k=1, 9 EHeRE T *=1.8

R E T/ NE k=1, 7 TR 6 AR AR =15 BRI AGH *=1. 5
A T FHAT k=1, 4 HRRAE hiAbAT k=1. 4 EFkTZe ) 1k=1. 3 ke g «=1. 3

R TEAET k=1, 2 FHRERE TSN %=1, 2 M P *=1. 1 ARIHAR %=1 1

OF= B sl *=1. 1 OV=ban i)l k=1 1 FEREER=1. 1| Biiga*=1. 1
FRERHTRTEIT=1. 0 A Rf g k=1. 0 AT H4&RT=1. 0 BEMT A *=1.0 HE/14E=1.0
FUETFH %=1, 0 BYITHPIH k=1 0 /NEEHEA %=0.9 /NEEH EEHE %=0.9 FFiivFH %=0.9
S NTHBFEER %=0. 9 > 1T/ %=0. 9 JHfiILI%=0.9 25F %239 S kM *=0.9

AT /K URERGHIT % =0. 9 I EMTRTHE 1L % =0. 9 /INEE/INI%=0.9 23FH28 5 HHIAFIH *=0. 8
BNTTEME=0. 8 A% [THELRE % =0. 8 JLRIRTHEFNT %=0. 8 FHAMTHA T k=0.8 A fliffili=0. 8
AT *=0. 8 HHEKE PO *=0. 8 IRETTIHEH %=0. 8 ARETTIIGE *=0. 8 > (XHTRFEAR*=0.7
SRR ok =0. 7 KT TN % =0. 7 KT HiPAEIT 5 =0. 7 iR k=0. 7 SHEAT{ER %=0. 7
PRERRENE T k=0, 6 &R ZAE%=0. 6 T %=0. 6 FRELHHIL iR *=0.6
BVETHHEE 7 5% =0. 6 ATl lT %=0. 6 KW TIEAE=0. 5 [ RBTHGE %=0. 5 4ArTHI%=0. 5
HRERE T ERT=0. 5




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
e e 2 FESHTFR %=2. 1 KREMTHEE*=1.5
1 HATTESEEIT k=1 1 ETHEN=1. 0 AR sk=1. 0 EATHTHT T *=0. 9 o ii#il] *=0. 9
TN % =0. 9 HRARTHIA FEE=0. 8 TN | [4H)11=0. 8 TN [ HrEelF % =0. 8
SERBTRIEE % =0. 8 /NEFETHIE k=0, 7 ZAAATTMFE%=0. 7 EIHTHIk=0. 7
T8 BT N AL RS- sk =0. 7 MELERTLIT % =0. 7 7&JIIWT7)1]5=0. 6 FAIHIMSHT=0. 6
FAT TR ZERT 5k =0. 6 M) | A RIS % =0. 6 & BHErTaR (LNT % =0. 6 282 [T iET % =0. 6
TR RET FAGE R AR % =0. 5 W& T —FlT=0. 5 RITHTEHAE=0. 5 “AMTIEHE*=0. 5
JIMFRTAR / 1 %=0.5
IR 1 EBikE%k=0.8
N 1 KEFHTSE E k=1 1 HAHE]) TS %=1. 0 AZENT<FF-%=0. 9 FHF = ilfREFET=0. 9
iARTIERT=0. 9 AZE S I po=0. 9 AR %=0. 8 FEVATA M %=0. 7
FEAABE) BT/ 1| 3% =0. 7 FE e it BT % =0. 6 FEVHTH S %=0. 5 EL[f]rfi HHT %=0. 5
HYefirpgkamT k=0. 5 HYEhi4 HiAR %=0.5
BRI 1 BRI % =0. 6
THER 1 BFHAHEERIE %=0. 5
282 (29 17 03 | ZIURALH 36° 42.0° N 140° 35.2° E 9km M: 2.8
/e 1 BBV %=0. 6
283 (29 18 28 | TEERH S5 35° 49.0° N 140° 54.2° E 12km M: 3.2
THELR 1 ki EnT %=0.7
284 129 20 11 | FRMEMALES 36° 40.4° N 140° 37.9° E 7km M: 2.8
PRI 1 AR %=1 2 Sk PR k=10 HZri-ERTACH %=0. 7
285 (29 21 09 | =EHkbh 38° 14.2° N 141° 41.5° E 50km M: 3.7
IR 1 AEHERT % =1. 3 %) IHT4) I MR % =0. 9 FIFTFEEE *=0. 7 Flifl) 15 %=0. 6
286 |29 21 46 | AFRINRILE 39° 45.5° N 141° 51.2° E 58km M: 3.6
AR 1 B ERTEA%=1.1
AT 1 EEFTEET k=1 1 =TT k=0, 9 MEFHTESFIT %=0. 8 i) IH%=0. 7 FEMEETA=0. 7
LEAATERR % =0. 6 = THTHE %=0. 6 =R *%=0. 6 AZETHHEIR=0. 6 /G- HEH%=0. 5
BT R G ST % =0. 5 REIITIEL 1 %=0. 5 HEFAHFTHEFAE=0. 5
287 (30 02 46 | fREEIH 36° 56.8° N 141° 05.4 E 51km M: 3.0
e 1 JIPAF)HPN=0. 5
288 |30 07 52 | REAIRREAM 32° 33.0° N 130° 40.9° E 9km M: 2.6
REAIR 1 JRATRSGIT *=0. 5
289 30 12 03 | ‘=i 38° 41.0° N 142° 16.1° E 39km M: 4.2
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
HFR 1 BfAiHhZET =1. 4 —BIfiTET %=1. 0 |LFHMTAIR *=0.9 FAHEHITHHK*=0.9 —BIrT=MRMT*=0. 7
—BAFTEEIRRT k=0, 7 ST HIT=0. 7 T R=0. 7 =T 185=0. 7 SR AHAERT=0. 7
TR [ %=0. 6 HEFHTE TR %=0. 6 JMSIETTIA)IRT=0. 6 ‘B 5 HiH A NT%=0.6 Jt EATAHZERT*=0.5
EHT) =0, 5 B TRIER]=0. 5
B 1 FE=RERTEHY =1, 4 RAIEHTRAE=0. 9 ZAIETHHEDME%=0. 8 £ BT &) 175 =0. 8
SAFATHRESAT % =0. 7 f& AL BN k=0. 7 A& dipkERT %=0. 7
290 |30 15 01 | ZRyMAEH 36° 44.0° N 140° 37.9° E 6km M: 3.0
IR 2 B FERTAG % =1. 5
1 @k TR k=1. 2
291 (30 17 33 | ‘BN 38 53.4° N 141° 58.2° E 49km M: 3.8
TR 2 —PBImiTET %=1. 5
1 —PBIATRARET %=1, 3 —RArAREIRNT k=1. 3 JOHIERTH)HT=1. 2 RANIETHAHIERT=1. 1
BETTHILNT k=1, 1 SR % =1. 0 [aiE BT =0, 7 —BIifERIT%=0. 7
AT k=0, 5 BEFTHTH T =0, 5 SERITIEIR %=0. 5
IR 2 AT k=1, 8 BAATHAIN] *=1. 7 KULVATIARE=1. 5
1 KAWVATHREZERT k=1. | RIGTHEA*=1. 1 FETPER *=1. 1 &l AT %=1.0
= RERTEHEY =1, 0 BT EAT % =0. 8 FT&HTRAT=0. 8 KUIETHATEHTHLA %=0. 6
TAHTELLNT k=0, 6 FERMHTEEE=0. 6 Y —FEMTAkE: % =0. 6 KT HET=0. 5 FAAE /N %=0. 5
L)V T2 1% 5 =0. 5
292 130 17 33 | EBFRALET 36 40.0° N 138° 25.7 E 2km M: 1.8
FRpUL 1 BNk k=1, 1 11 NETTERE %=1. 1
293 (30 18 23 | ‘mmlLih 38° 44.7 N 142° 03.1° E 56km M: 3.8
HFR 1 —BITEET % =1. 1 KARETTRANIERT=0. 8 —BIHTHERAT %=0. 6 {E&HTKIEHT=0.5
—PETERARMT % =0. 5
IR 1 AETIHRAERT k=1, 1 KUATIHES % =0. 5 BOKTTEENT %=0. 5
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N
s

36° 44.0° N 140° 35.8° E 9km M: 3.0
1 BSZAiBh)I N %=0. 5

36> 45.4° N 140° 34.5 E 10km M: 3.9

2 RERMT L *=1.8

1 BT % =1. 3 REMTHER *=1. 2 WIANTHE PEEF=1. 1 HEATTEREEIT %=1. 0 \ Mo X T#IT%=1.0
TR [RE)1=0. 9 $EARTRERE %=0. 8 \ & AiEHiAS%=0. 8 1)IIHT3)1%=0. 8
EEIETRE LT %=0. 8 WWhETi/MAIE=0. 7 ATTHEIN=0. 7 FJIR/INE %=0. 7 FEERTALH *=0. 7
JUPIARE F)HN=0. 7 Z AT %=0. 6 A BEMTIN) HZJF % =0. 6 “AAATTHE %=0. 5
FIATHBERT 5 =0. 5 AT AT =0. 5 SRHFTSRIET =0. 5 JRITHTHHERE=0. 5 EWAITHH%=0. 5
WhE i =FlT=0. 5

2 HSZHBIINER %=2. 3 HSLfifefrk=1.8 HILii+ERAER %=1 8 iR k=1. 8
AT TR k=1 8 kLR %=1.7 HhREHIL)7 *=1.6

1 KPATHLE *=1. 2 FRERK AT %=1, 1 HFHERKHTIT I %=1. 0 FhHA=E T L/N*=1.0
Tt 4A=1. 0 S % =0. 9 AT H%=0. 9 Oz B Tim A *=0. 9
K HTETERET=0. 8 HHEA = HALET % =0. 8 AtIRILHTREEHT %=0. 8 AF[EIHTAFR] *=0. 7
=B 136 =0. 7 R E HEh % =0. 7 2Rt k=0, 7 #EREHE O %=0. 6
IRENT A %=0. 6 FUPETFAH:%=0. 6 AP Hi4M=0.5 /NEET EER%=0.5 BJIHPIH*%=0.5

LREA I 32° 35.7 N 130° 39.6° E 5km M: 2.1

1 FERTAREN T =0, 9
37° 21.3 N 141° 24.5’ E 27km M: 5.4

4 WhETH=RM=3. 7

3 OBCERTTET % =3, 4 FATHI AT % =3. 3 JIMRATHE / O %=3. 3 HHlTA My VR =3 3 HEEERTILT % =3. 2
EART AN k=3, 1 [E AR % =3. 1 JRITATAHAG=3. 1 HAITTHARNT % =3. 0 FARTI4 %=3.0
1 T R AL RS- sk =3. 0 ZE8) 1|7/ WG L1 3k =3. 0 RAEHTIEF L-3k=3. 0 matAES iR X PaHT % =3. 0
JHPRF ) PR =2, 9 270 | [THENEE AT k=2, 9 W Vb A k=2, 9 /|NEFHT/NEFSEHT k=2, 9
RBILTEAH=2. 8 FATHISE % =2. 8 FEFRRSTHIMTIX i T k=2, 8 " AT %=2. 8
FAFARS T/ INE X k=2, 8 SRIRTFSRIR % =2. 7 FJIA/ NG k=2 7 BRILTHIBHRK % =2. 7 ABEHAE *=2.7
KEFS TIAAK=2. 6 FEFTEHE*=2.6 ~AMHTA M %=2.6 JIINFT)IIN=2.6
JHPART BT INLTE =2, 6 1T [ =2. 6 RETHA) B k=2, 6 ST B *=2. 6
FRE TR B XAGEE=2. 6 Vo X AN k=2, 6 SEAMT ARG %=2. 6 JE AT T %=2. 6
FAFERS TR = 0T=2. 5 EATHAREET % =2. 5 S BN T& %=2.5

2 EETAEINT % =2, 4 KEAR/INE=2. 4 HAKH *=2. 4 HATTHNGINT=2. 4 fEEOHETZIH] % =2, 4
R SFEETTRRILNT % =2. 4 &5 RBNT FAka AR k=2, 4 AEERBHRR k=2, 4
FEAERS IR AT s =2. 4 ERILITRMRENT s =2. 3 2520 |TAFEMT % =2, 3 “AUATHEHE *=2. 3
KEFEH*=2.3 ) BEALF*=2. 3 /NIFRTHE % =2. 3 FIATTH HERT %=2. 3
TR EOETR F k=2, 3 A k=2, 3 RIRET—AAK%=2. 2 AT ILENE %=2.2
B ST TREET % =2, 2 FTHTET T k=2, 2 BRATRATRE *=2. 2 SEHMTAZE: % =2, 2
FEHRMTIEG=2. 2 B2 7l | W] % =2. 1 F@ i A SEMT k=2, 1 fRETRAART %=2. 0
LHEEIATAL AT % =2, 0 BTSN % =2. 0 1& B HIAAN=2. 0 SHER FOTHHH =FEH *=2. 0
G IAHEAKRH %=2. 0 Wb Ei/MaiE=1. 9 EiEN=L 9 ERTTTERm*=1. 9 Hiik(E *=1.9
PaEEITEE S % =1. 9 288 | HEE AT *=1. 9 2EEATHIRHT *=1. 8 MIANTHIA /EE=1. 8
DPHEEAATIRIARET=1. 7 225 BT P ar k=1, 7 S BRTAN T k=1, 7 =40 T =17
WIRERTAIEE =1, 6 W OE HigiT %=1.6 P\ NE %=1.5 THMTEREx=1.5 WEaHNTER=1.5
TAKATI/INGE % =1. 5 PEABRAER *=1.5 dIBEHTA B I=1. 5

1 SN AT %=1, 4 THRHTHA k=1. 2 REHEAS AT *=1. 2 EL S LHEMT k=1. 1
FASENT R k=1, 1 JASMT R %=1, | FIEETHE=L 0 WAL » m%x=0.9 KEM P %=0.9
TEMTHR % =0. 9 PIEATACRIR=0. 9 FR S HAFIAT T rRE) 1 %=0. 9 i) 1A 7RI B =0, 8 —GlTE F%=0.8
B TRALET %=0. 6 @4 ILETII 1 %=0. 6

3 FATRTRR=3. 2 KIRFHTd) | = AET=3. 1 EINEnT ohgiH =3, 1 (M IUFE =3, 1
ILTTHT AR =3, 0 B ZE=3. 0 4% Bt % =3. 0 KT k=3. 0 B LRI % =2. 9
A HTIAH %=2. 9 AT %=2. 9 (IEHFLEXIE *=2. 8 JkFmikAL*=2. 8 Ehk) TR %=2. 8
KRIGFTH ) NALRT k=2, 8 & HTBRAERT =2, 7 KJJRHTHTR % =2. 7 FIFRFATFIT =2, 7
B FIEREA =27 AZAT SR *=2. 6 B R AKRREE %=2. 6 BKiAnT *=2. 6
HNETTRA =2, 6 INEBTRIE=2. 5 EYRINSENT/NEFFH ok =2, 5 RAMA KAl k=2, 5 K Tfi ZAA *=2. 5
B HEIE K k=2. 5 EIINERTE IR % =2. 5 (IS HFERKA=2.5

2 KIGFHT i) [ FR=2. 4 IUEA KL %=2. 4 HAMST/INIF k=2, 4 BKTTRG SFIT k=2, 3
TRABTHTEE=2. 3 KIGTHREE B %=2. 3 Ll %=2. 3 BEHINTT/NK %=2. 3
NIEEMRKIE RIF =2, 3 FEFITEYHE %=2. 3 F&TH AHRERT k=2, 3 BT ILHT %=2. 3
FABITH) 1| =2. 3 BArfih FHET=2. 2 EhsE AL k=2, 2 L5 R XEHES % =2, 2 AT HETR % =2. 2
SEMETARR=2. 2 KRBT =2, 2 FEEHT—i %k =2. 2 ZEEHZEMI*=2. 1 (B HEXEE *=2. 1
ME TR X T2, 1 BKTTBKRT % =2, 1 Lo IR R k=2, 1 &R %=2. 0
BRI KT % =2. 0 KIRFTA L *=2. 0 FA T EERT %=2. 0 KK+ %=2.0
EATEA*=2.0 SEEHHEk=1. 9 B KHEENTk=1.9 JLAHAT FiE=1.9 ZEuihdk=1.9
P =T =1, 8 FLRITT AR =1, 8 FERM=1. 7 RABHiRA=1. 7 FRmAEL *%=1. 7
AL EAT k=1, 6 BOKTITABIT % =1. 6 £)Il]4)I[Msk=1. 5 FA&HIRAT=1. 5 BOKTHTHFIN] k=1. 5
SAETIEDE k=1. 5 KULVATIERNT %=1. 5 FUTAR*=1.5

1 FRHER %=1 4 GRS k=1 4 BkridUny k=1, 1 F&fR) k=1 1 §§=FRTHEk=1.0
AETHIERRAT k=0 8 KUIIVB AT RIHEA %=0. 7 A& T AIN=0. 6 KB HAEHIPE)11P9=0. 5

3 LT Rk k=2, 8 REMTEE AR *=2. 7 [IENTSTARK=2. 7 BURMTAFI k=2, 5 LN H=2. 5

2 LB =2, 4 FERGTH ZREh@*=2. 4 KR TN AT 4 7=2. 3 ArlsFdek=2.3
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KR TR % =2. 2 (L) 1 PGHT b/ VA =2, 2 vk« =2. 2 LI LimfiRy k=2, 2

ILEOMTHEA k=2, 1 SR APEAR =2, 0 PEJIET IR %=2. 0 &SR0T S % =2. 0 JIHATHT *=2. 0

LT NERPEFHR=1. 9 1L/ NERT/NE/INRET %=1, 9 AJENTERE=1. 9 JIRBRET=L 8

e ERTTEMT s=1. 8 (L TEATMT =1, 7 KPfidnsk=1. 7 {EHETRS *=1. 7 BAERTTEHENT %=1. 7

WEETHTLE %=1. 6 (LI AETEfE % =1. 6 RITATAIR *=1.6 KA HBTHAT *=1. 6 EEMTREE *=1.5

FHERTRHE %=1. 5 [LJETTHHT=1.5

S)NETRRIL k=1, 4 FENETAYE *=1. 4 REATEK*=1.4 BIHHEEO k=14 ENTHE*=1.4

PO BTk =1. 3 AREHT FIF%=1. 3 FRRATHRE =1, 3 TR IE=1. 3 FHeiTlEHE=1. 3

WEAERTHERS =1, 3 FEPNWTAR) I % =1. 3 FEATRAHERT=1. 3 |[LJEARENT k=1. 3 FMITTEHNT %=1. 2

B TEET k=1, 1 BSR) AT k=1 1 B TAR k=1, 1 FHHERHOR %=1, 0 {HHHEBH*=1.0

S AMADE %=1, 0 JFIRAE O sk =1. 0 EBRTHIEAT %=0. 8 |LEAILRT4x(L%=0. 5

—PBIAERET %=2. 0 —PBIri=RARET % =1. 9 FFHATEFH %=1. 8 —BIrEERNT *%=1. 8 KM% *=1. 8

FrNMTRE A k=1, 8 TRATHR *=1. 8 —BIMITIHNT k=1. 8 BLMTIATRIX *=1.6 JRAT IR *=1.6

BN T2 K sk=1. 5 AR k=1, 5 —BITs LT *=1.5 BNAARRX *=1.5

FANTETF AANTERT=1. 4 TERTMART %=1. 4 b LrFAZEAT % =1. 4 &/~ IRHTEHR %=1. 4

PN TRV % =1. 4 S8 iPIEnTsk=1. 3 db ErMERT=1. 3 TE&TH o] %=1, 2

BN KRR BT % =1. 2 A BT =1, 2 BT ILERT=1. 1 BUNTiARKAGEIT=1. 1

BT FHSE k=1, 1 SRIGHTEEI FPRBRAT k=1, 1 —PBIrTRHHT=1. 1 — BT k=1. 1

TEPHTE AT k=1, 0 BT k=1 0 FiEnfivEs F i FNT %=1, 0 B o %=0. 9 A&l lIkHT=0. 9

AEETRIART=0. 8 BFTTE <FHT *=0. 8 (LRI RYL%=0. 7 = HTHILHA BT *=0. 7 AZE&HikAkiR=0. 7
-BETHT) | IFHT % =0. 7 | LI FART/\IERT=0. 6 & &iTfi)11H:%=0. 6 B & Tiigi o I=0. 6 JIMETIREHT % =0. 6

FABTFAH=0. 6 JUEFEHAE=0. 6 = EHXA*=0.5 SSAHET=0.5

FRHI 2 FRHTRERDE %=2. 0

FFIAETR *=1. 4 KU x=1. 3 BEFAEREEIEH %=1 2 KAUTXIFIEF £=1. 2

FERTRMER=1. 1 FKEMILE=0.9 FKHETHRRAFIHE %=0. 9 (ZHNEHTIR %=0. 9 FHR I %=0. 8

FFIASHEEPIE) 3 =0. 8 FALTHEGS % =0. 7 FFIASHEAANT %=0. 7 PHLHT PO S %=0. 7

FETETHPRERT 2 % =0. 6 5N I [T k=0, 6 FHFIASH HTERIF %=0. 6 FKME4BHT IR % =0. 6

FAUTHEAFIBEEF H % =0. 6 KAUATHIE 5% =0. 5 KAUTHALERESF %=0. 5 HFIAHATSUETIR R %=0.5

A= 7 R k=1, 7 @k N k=16 H Tk =1. 5 MR k=1.5

A SEATB) I INFRE k=1, 4 AGRATTSRT =1 4 JUEFHME%=1. 4 HEREHIL*=1. 4

SRR k=1, 4 AT HPERT %=1. 3 H L+ ERTAHE *=1. 3 FHA M@ *=1. 3

KT BN =1, 3 ARAifike=1. 3 A2 k=1. 3 ARErTIGH k=1, 2 BEMT A8 %=1. 2

SPETE=L 2 BYITT AR =1. 2 FhHKETHAINTk=1. 2 OVo b2 mimss *=1. 2

TR E TS M k=1, 2 LA TR k=1, 1 FhekE it «=1. 1 /JNEE EEE %x=1.1

A= 1 AR FER k=1 0 FRITASE *=1. 0 AT/ \4K%k=1. 0 FgHiTFRH %=1.0

FHETHFII %=1 0 RYITHERER=1. 0 AT *=1. 0 /NEEMEAE *=1.0 /I35 *%=0.9

PRI/ N =0, 9 KFTH4RT=0. 9 W= /N %=0. 9 ARETTHHEH %=0.9 /NEET/MI*=0.9

OUEHRER %=0. 8 23T B89 Hifi L+ %=0. 8 1754 %=0.8 OV=H72M i HCA) 1 %=0. 8

SR TSR0, 8 BT~ %=0. 8 AT %=0. 8 > < [XHMIFEFE %=0. 7 FIREENET#KE=0. 7

PRORRENE T P k=0, 7 H T FHTHMT T 5% =0. 7 FRBrifiT=0. 7 H R iirh g m=0. 7

TR E TGS k=0, 7 HEA T %=0. 7 HFEARHHRRT=0. 6 < X/ %=0.6

SRR % =0. 6 BEFEMIBMELIk=0. 6 H>F A3 5 HifiAFIH *=0. 5 WPz =0 5

BHMEH=0. 5

KHEF G Ek=1. 9 ARENF1*=1. 8 EIRIREI AR *=15

IRFVER T & 72 2T =1, 4 FFATIRET T/ N1 %=1, 4 IR TR %=1, 3

AR IR % =1. 3 G0 THACREFET=1. 3 i HNT kg %=1 3 AZEEILR=1. 3

AGHIA TART sk=1. 2 IZEHRIS s k=1, 2 FFEITHEL Rk =1. 2 JHETiANT %=1. 1

RAHART %=1, 1 FEHTRE A *=1. 1 EMHA %=1 1 HiAHE]) | [BTEEE%=1. 1

FHERE T ERRT k=1. 0 25 FHI2E7=1. 0 KHEEPHAT=1. 0 IR *=1. 0

Wik S < HfiEsd)l*=0.9 IERILTRA*%=0.9 HYGHHI=0.9 TEFiHEF £=0.9

HYERTFE %=0. 9 FEHTHA BN =0, 8 EMHHNT %=0.8 H YR IHER K *=0.8

PEARBT A =0, 7 IR TRVA=0. 7 FHLE R %=0. 7 FHCE T *=0. 6 HYEiihekamT%=0. 5

HiATNBRT=0. 5

A EATEARERAT*=1. 6

fORTAR k=1. 4 FF FAFER %=1, 3 RITEIEFINT k=1, 2 & B AHT %=1, 2 [aEFrfE LT k=1, 2

R FEF =1, 1 REMHPZE =11 # Emln k=11 & EiEiR%=1. 1

[T REA SR k=1, 1 TLIRTTAH %=1, 0 R/ NG %=0. 9 NNSEriERT =0 9

XPIFFEINTHT % =0. 9 BrisfkEERHTEE T 5k =0. 9 HHER X AR %=0. 9 FHHEPEX IR H *=0. 9

ERT L EEYTIR %=0. 8 PEATETAN HET=0. 8 FHFEH I %=0. 8 &} LifiZ€/1]%=0.8

BT T BE =0 8 Bl M HEMESIT % =0. 8 Bl ) 1[5k =0. 8 HFrikizeri=0. 8 =4 *=0. 7

FETRKIERT s =0, 7 [RPREHTEL) | %=0. 7 FAPNHTHRIET=0. 6 R ST 54 %=0. 5 HZZIFETKH=0. 5

P ERTIE(A K =1. 3 JUT iR k=1. 2 W\ DHHTH FH k=1, 1 SPFRTRIE%=0. 9 W] iiE=0. 9

LTI KM% =0, 8 FoU N ST RBAE k=0, 8

| [HTARYEAT % =0. 7 EEATHREF =0, 7 @ HTEAPNAT=0. 5 FHTARAT*=0. 5 FikGHHIET*=0.5

AT = AT % =0. 5 fiAEToeEn] *=0. 5 FRUHITIRE %=0. 5

EARETARIR 5 =0. 9 AZETICFIRE %=0. 7 & HEATHEE %=0. 7 & HE M0 %=0. 7 A& FRR=0. 6

P k=0, 9 FEHUHAFT *=0. 8 T-HERJXHRMT k=0, 8 FHEFFHEX/ VA1 %k=0. 8 Sk HAERHIT=0. 8

TR RTINS =0, 7 FEAEFEH=0. 7 BFHiiEeA % =0. 7 THEERKOUE=0. 6

FERAHEFERGS T %=0. 5 SRETZA %=0. 5
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208 (31 15 48 | ZRIRIEALED 36° 48.0° N 140° 32.8° E 12km M: 3.8
RFETHIE % =1. 8 HZHBI NGRS %=1. 6 =/ F/ N %k=1. 6
TREA TR k=1, 4 BT 4=1. 4 FEERE TR *=1. 3 E#FKZR)*=1.3
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OB | BRI | SRt et il S g

S| B | o EE GHIE D

SRITA =1 3 WRERE T %=1 2 FAETFIH*=1. | @li TP x=1. 1 SRifiPdek=1.0
TR ETHEE k=1, 0 SFREIHTAFRET sk =1. 0 OV= B2 HiratsEs x=1. 0 HHEh BiHE*=1. 0
SREMT AR 5k =0. 9 Ik FRMTRaIEz L5k =0. 9 /K F RPN =0, 9 BF-ri<FH *%=0. 9

K HTEANT %=0. 9 2x¢ A3 H ST E+H %=0.9 BITHPIH %=0.9 AT /KMEEIRGHMH]T %=0. 9
HHE I THETHRT =0, 9 H SZifT % =0. 8 A rifliie=0. 8 #eA H rilTR=MT=0. 8

O NEHHFIEEERE %=0. 8 HFRAETHEF [ 3k=0. 8 £ I[HiEi*=0. 8 OV=H A HisA)%=0. 8
INEETEE %=0.8 O IEH/INE*=0. 7 AAHETET % =0. 7 HIZATERT A %=0. 7

R ETTHER=0. 6 239 A28 ) HHTAFIH *=0. 6 RN *=0. 6 AT+ E %=0.6

BRI k=0, 6 AT B *=0. 6 D> IXHKER*=0.6 /NEEAVIVI*=0.6 KFTi4H1=0.6
HUPETTEE 2 5% =0. 6 /NEET EEE %=0. 6 SHTIL*=0. 5 FEETHIIFRH %=0.5 #PET#+4=0.5
BRETHTHE % =0. 5 A2 [THEEE%=0. 5

e 1 REMTFEE k=1, 0 FEMTHTRE %=0. 8 HHAWTHIE F/EEF=0.8 HITHEIN=0. 6
FA B 1 FERE TR RT=1. 4 HFAHRET) | BTESEE %=0. 8 HHAIRET BTN %=0. 8 FHREHir-H HHT %=0. 7
HiATERT=0. 7 F5ERTHLEEH % =0. 7 KBTS | %=0. 6 #iAMH 70T *=0.5
TR 1 BFHAHEERIE %=0. 5
299 (31 15 58 | FElLIVEREES 34° 47.0° N 134° 19.6° E 10km M: 2.6
SelEi 1 JREEAINEER % =0. 8
300 |31 17 32 | WEEEAHT 24° 01.5° N 123° 37.2° E 21km M: 3.3
TR 1 MrEmTHE=0. 9
301 (31 17 48 | ZRHRIELH 36° 48.0° N 140° 32.1° E 10km M: 2.9
e R 1 REMTFE5%=0. 6
302 (31 18 39 | ZRHRELpp 36° 36.4° N 140° 48.6° E 88km M: 3.7
e 1 AJINTE=0. 8 HATTIARG T=0. 7 FRITTHT R % =0. 6 HREEMTTER % =0. 6 &) IITT/\IILI*=0. 5
PRI 1 AFREITAFER=0. 9 ZUPETTFH:%=0. 9 Tl 4=0.8 BZhBI/INFHL*=0. 8 Al Tiffil=0. 7
THERE T Nk =0. 7 ST %=0. 6 AT HiPNFHET %=0. 6 HLPETif4E=0. 6
D= B EeE % =0. 6 7Rk H il ERT=0. 5
N 1 E AT k=0. 6 HZES I LFTHHR=0.5
303 31 19 59 | ZRHREELH 36° 44.2° N 140° 36.2° E 6km M: 3.0
PRI 1 HEHERmARTET *=1.2 HH-FERA %=0. 8 H L) /N k=0, 7 @k F 34 % =0. 7

304 31 20 59 | REAIRREACHT 32° 39.4° N 130° 41.5° E 9km M: 1.9
REARUL 1 Py INgRT=0. 5




